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INFORMACJA PRASOWA
Wrocław, 1 lipca 2009 roku

Skanowanie Jaskini Niedźwiedziej w Kletnie
Naukowcy z Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu i Politechniki Wrocławskiej, wyposażeni w dwa specjalistyczne skanery laserowe, wejdą 5 lipca do Jaskini Niedźwiedziej w Kletnie, aby w ciągu dwóch dni dokonać pomiarów korytarzy. To kontynuacja ubiegłorocznych pomiarów, podczas których uzyskano przestrzenny model Sali Pałacowej znajdującej się w Jaskini Niedźwiedziej. Tegoroczne pomiary zaplanowano na 5 i 6 lipca.
Planowane przedsięwzięcie to wynik współpracy pomiędzy Laboratorium Skanowania i Modelowania 3D przy Instytucie Historii Architektury Sztuki i Techniki na Wydziale Architektury Politechniki Wrocławskiej oraz Instytutem Geodezji i Geoinformatyki na Wydziale Inżynierii Kształtowania Środowiska i Geodezji Uniwersytetu  Przyrodniczego we Wrocławiu, a także firmy Leica Geosystems, która wypożyczy naukowcom drugi skaner laserowy.

 W tym roku obiektami skanowania będą:

· elewacja zewnętrzna pawilonu wejściowego na tle zbocza, 

· wyjście z jaskini wraz z otaczającym go terenem, 

· sztolnia wyjściowa, 

· Korytarz Wodny do Sali Pałacowej, 

· Korytarz Człowieka Pierwotnego, 

· Korytarz Stalaktytowy do Sali Pałacowej, 

Skanowanie tych obiektów ma na celu połączenie wykonanych w zeszłym roku pomiarów oraz ukazanie ich na tle zbocza Góry Stromej, poprzez nawiązanie do istniejącego lokalnego układu współrzędnych. 

W ubiegłym roku wykonano skanowanie Sali Pałacowej. W pomiarach uczestniczyli: student V roku geodezji i kartografii na Uniwersytecie Przyrodniczym we Wrocławiu Tomasz Waligórski, który wykonywał pomiary w ramach pracy magisterskiej oraz dr Mirosław Kaczałek z Instytutu Geodezji i Geoinformatyki Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu i kierownik Laboratorium Skanowania i Modelowania 3D na Politechnice Wrocławskiej dr inż. arch. Jacek Kościuk. 
W tegorocznych pomiarach uczestniczyć będą: 

– pracownicy Laboratorium Skanowania i Modelowania 3D: dr inż. arch. Jacek Kościuk, mgr inż. Tomasz Waligórski i mgr inż. Bartłomiej Ćmielewski, doktorant w Instytucie Geodezji i Geoinformatyki Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu,
– pracownicy Instytutu Geodezji i Geoinformatyki Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu: dr inż. Mirosław KACZAŁEK (tel. 071 320 56 19) i dr inż. Krzysztof MĄKOLSKI (tel. 071 320 56 85),

– studenci  SKN Geoinformatyki na Uniwersytecie Przyrodniczym we Wrocławiu.
Pomiary w Jaskini Niedźwiedziej zainicjował zespół geodetów z Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu pod kierownictwem prof. Stefana CACONIA (tel. 071 320 5610, 071 320 56 17).
     RZECZNIK PRASOWY




     RZECZNIK PRASOWY
   Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu



    Politechniki Wrocławskiej

Małgorzata Wanke-Jakubowska





Ewa Mroczek
tel. 071 320 52 55







tel. 071 320 43 43



e-mail: mwj@up.wroc.pl






e-mail: rzecznik.prasowy@pwr.wroc.pl
malgorzata.wanke-jakubowska@up.wroc.pl 




ewa.mroczek@pwr.wroc.pl
tel. kom. 0 693 362 193






tel. kom. 0 695 350 432 


 
