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Wszystkie redakcje,

ZNOWU ZACZYNAMY!

po raz 63.
Informujemy, że 2 października br. (wtorek) o godz. 11:00, w auli gmachu głównego A-1 Politechniki Wrocławskiej (wyb. Wyspiańskiego 27) rozpocznie się uroczystość inauguracji roku akademickiego 2007/2008.
Równocześnie z radością zawiadamiamy, że uroczystość inauguracji uświetni swoją obecnością dr Philippe Lebrun, członek władz laboratorium CERN w Szwajcarii, któremu nadany zostanie tytuł doktora honoris causa Politechniki Wrocławskiej (nota biograficzna poniżej).  

W programie uroczystości tradycyjnie znajdą się również:

· Wystąpienie Rektora uczelni, prof. Tadeusza Lutego;

· Przyjęcie w poczet studentów – immatrykulacja;

· Wystąpienie Chóru Akademickiego „CONZONANZA” prowadzonego przez Małgorzatę Sapiechę-Muzioł;

· Wręczenie Nagrody Senatu;

· Wręczenie Nagrody Rektora wyróżnionym absolwentom;

Wśród zaproszonych gości znajdują się Rafał Dutkiewicz - Prezydent Wrocławia, Krzysztof Grzelczyk - Wojewoda Dolnośląski oraz Przedstawiciel Urzędu Marszałkowskiego Woj. Dolnośląskiego.

Zakończenie uroczystości zaplanowano na godz. 14:00.

Dr Philippe Lebrun, kierownik prac departamentu AT (Accelerator Technology), wiceprezydent International Cryogenic Engineering Committee oraz prezydent komisji Cryogenic & Cryoengineering. Jest niekwestionowanym światowym liderem w dziedzinie kriogeniki helowej, w szczególności stosowanej w laboratoriach fizyki wysokich energii do kriostatowania nadprzewodnikowych akceleratorów. Philippe Lebrun doprowadził do rzeczywistego zaistnienia w CERN-ie polskich inżynierów, również z Politechniki Wrocławskiej. Był także inicjatorem współpracy Wydziału Mechaniczno-Energetycznego Politechniki Wrocławskiej z CERN.

Serdecznie zapraszamy!

