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Wrocław, 30 marca 2007 roku





Wszystkie redakcje,

















Szansa dla utalentowanych








Informujemy, że 3 kwietnia (wtorek) o godz. 15.00 w auli Politechniki Wrocławskiej odbędzie się uroczyste rozstrzygnięcie projektu Studium Talent. Studium Talent to bezpłatna oferta dla uczniów szkół średnich, dająca im szansę na odpowiednie przygotowanie się do matury, dobry start na studia w Politechnice Wrocławskiej, a nawet rozpoczęcie błyskawicznej kariery naukowej w przypadku osób najbardziej utalentowanych.





Młodzi ludzie (ponad 2 tys.), którzy uczestniczyli w projekcie, dowiedzą się z jaką oceną ukończyli studium. Ci, którzy ukończyli je z oceną celującą lub bardzo dobrą otrzymają w nagrodę prawo wstępu na Wydział Podstawowych Problemów Techniki poza normalną procedurą rekrutacyjną lub dodatkowe punkty w przypadku wybrania nauki na innym wydziale politechniki.�





Program wystartował w październiku 2007 roku. Młodzi ludzie brali udział w bezpłatnych zajęciach z matematyki i fizyki prowadzonych przez wykładowców politechniki.





W roku ubiegłym testy końcowe pozytywnie przeszło niemalże 800 osób. 138 osób z ocenami celującymi i bardzo dobrymi Większość z nich jest obecnie studentami naszej uczelni. 





Liczba uczestników Studium Talent corocznie rośnie.
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