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Wszystkie redakcje,

STUDENT PO GODZINACH… SPISKUJE
Studenci Politechniki Wrocławskiej to przede wszystkim umysły ścisłe. Przede wszystkim, bowiem na studia w politechnice decydują się również osoby uzdolnione nie tylko w dziedzinie nauk technicznych. Doskonałym przykładem jest Marcin Pieniuta, student Wydziałów Mechanicznego oraz Budownictwa Lądowego i Wodnego PWr., który wraz z trójką przyjaciół nakręcił niezwykle rzadki w polskiej kinematografii… film musicalowy! 

Prace nad pełnometrażowym filmem trwały ponad 2 lata i wzięło w nich udział ponad 40 osób. W rolę bohaterów historii o grupce przyjaciół z liceum wcielili się aktorzy-amatorzy, przyjaciele i znajomi Marcina. Również on sam był odtwórcą jednej z ról, scenarzystą i reżyserem całego przedsięwzięcia. Muzyka, teksty, choreografia i kostiumy to także dzieła młodych artystów – „Spisek’s” to w pełni autorski projekt.   
Komedia romantyczna w musicalowej oprawie opowiada historię grupki przyjaciół, która po zakończeniu roku szkolnego postanawia wyjechać na wakacje. Podczas odpoczynku jeden z bohaterów zakochuje się w pięknej dziewczynie, jednak na przeciw ich miłości stają nieprzyjaciele ze szkolnych murów. 
Film wyemitowano już w raciborskim kinie, wkrótce ma się on również pojawić na ekranach jednego z wrocławskich multipleksów. Niestety, tylko jednego, ponieważ musical wyprodukowany został w formacie cyfrowym, a większość kin dystrybuuje filmy na taśmie i wyświetla za pomocą zwykłego projektora. Koszt przekopiowania materiału na taśmę analogową to 80.000 zł, co oczywiście przekracza możliwości finansowe twórców. Cała produkcja odbyła się zresztą przy bardzo niewielkich nakładach pieniężnych. Pomoc sponsorów umożliwiłaby rozpropagowanie studenckiego projektu wśród szerszej rzeszy odbiorców. 
Osoby zainteresowane tematem zapraszamy na stronę internetową: www.spiseks.pl oraz do obejrzenia oficjalnych trailerów w serwisie www.youtube.com. Informacji udziela również Marcin Pieniuta pod nr tel. kom. 693 588 432.
