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ŻEBY NIE ODEJŚĆ BEZ ŚLADU
Miłosz Naworski i  Piotr Wilczek – studenci Politechniki Wrocławskiej wraz z kolegami z Uniwersytetu Ekonomicznego - Markiem Juszczyńskim i Mateuszem Feldmanem stworzyli stronę www.zostawslad.pl - polski odpowiednik zyskujących coraz większą popularność na zachodzie portali, których użytkownicy wyznaczają „spadkobiercę”, który po ich śmierci zyskuje dostęp do ich wirtualnej „spuścizny” w postaci testamentu czy listów pożegnalnych. 

Zostawslad.pl to strona przeznaczona dla ludzi, którzy chcą zostawić po sobie coś wyjątkowego. Jest to wirtualny skarbiec na dokumenty, muzykę, filmy oraz wspomnienia. Portal umożliwia również spisanie listy cennych haseł i loginów do innych serwisów - na wypadek śmierci lub ciężkiej sytuacji zdrowotnej właściciela profilu zostaną one przekazane zaufanym osobom wskazanym w ustawieniach. Dzięki temu będą oni mogli podomykać niedokończone sprawy użytkownika i zadbać o właściwy los jego kont mailowych.
Jednym z głównych założeń przy tworzeniu strony było bezpieczeństwo. Kod strony został napisany w oparciu o profesjonalne rozwiązania informatyczne, które gwarantują niezawodność i maksymalne bezpieczeństwo. Aby mieć stuprocentową pewność, całe oprogramowanie serwisu zostało dodatkowo zbadane przez zespół specjalistów.
Jedną z głównych zalet i korzyści posiadania profilu na zostawslad.pl jest możliwość utrzymywania całej jego zawartości w tajemnicy i dyskrecji aż do momentu jego upublicznienia. Zanim dojdzie do upublicznienia profilu użytkownika na adres e-mail podany przez użytkownika zostaje wysłana wiadomość z zapytaniem, czy faktycznie zaszły okoliczności będące podstawą do upublicznienia profilu. Użytkownik sam ustawia przedział czasu, w jakim mają być wysyłane wiadomości z prośbą o potwierdzenie. Po upływie tego czasu i braku wiadomości zwrotnej od użytkownika, rozpoczyna się proces upublicznienia profilu.
Użytkownik, w zależności od rodzaju posiadanego profilu, ma możliwość wyboru jednej z trzech lub kilku opcji jednocześnie uruchomienia procedury upubliczniania:

1. Upublicznianie profilu na podstawie czasu logowania.

W tej opcji użytkownik wybiera czas swojego ostatniego logowania, po przekroczeniu którego, serwis automatycznie rozpocznie procedurę upubliczniania. Minimalny czas wynosi 90 dni, natomiast maksymalny 365 dni.
2. Upublicznianie profilu za pośrednictwem informatorów.

W tej opcji użytkownik po założeniu profilu na ZostawŚlad.pl, wybiera jedną lub kilka zaufanych osób, które będą informatorami jego profilu. W tym wypadku proces upubliczniania profilu zaczyna się w momencie, w którym któryś z informatorów zgłosi śmierć użytkownika. Serwis weryfikuje tę informację, kontaktując się z pozostałymi informatorami, (jeżeli są) oraz poprzez standardowe wysłanie wiadomości z prośbą              o potwierdzenie zgody użytkownika.  

3. Upublicznianie profilu za pomocą „Karty Upubliczniania Konta”
Użytkownik otrzymuje na podany wcześniej adres e-mail indywidualną, stworzoną dla niego „Kartę Upubliczniania Konta”. Karta zawiera indywidualny kod składający się z 32 znaków oraz instrukcję, jak rozpocząć procedurę upubliczniania przy pomocy zamieszczonego kodu. Kod jest wprowadzany za pośrednictwem serwisu ZostawŚlad.pl. Kartę należy wydrukować w jak najmniejszej liczbie egzemplarzy. Wydrukowane karty należy umieścić w wybranych miejscach lub wręczyć zaufanym osobom. W momencie śmierci właściciela profilu, posiadacz karty powinien postępować zgodnie z instrukcjami zawartymi na karcie, posługując się również zawartym na niej kodem. W momencie,      w którym zostaną wykonane wszystkie wskazane instrukcje, konto zostanie upublicznione. 
Twórcy portalu zadbali o zestaw narzędzi i procedur, które mają zagwarantować dostęp do konta jedynie właścicielom profilu bez ryzyka, że jego zawartość trafi w niepowołane ręce. 

Połączenie z serwisem jest zabezpieczone przez protokół SSL, który zapewnia uwierzytelnienie serwera poprzez potwierdzenie jego autentyczności certyfikatem X.509, dzięki któremu zyskujesz poufność i integralność przesyłania danych, ochronę przed podsłuchem lub nieuprawnioną modyfikacją. Protokół SSL wykorzystywany jest m.in. przy logowaniu się do internetowych kont bankowych, w profesjonalnych sklepach WWW oraz serwisach, które wymagają bezpieczeństwa na najwyższym poziomie. Poza ochroną przed podsłuchiwaczami, zadaniem SSL/TLS jest przede wszystkim zapewnienie Cię, że połączyłeś się z serwisem ZostawŚlad.pl a nie z serwisem podstawionym przez kogoś innego. 

Aby zagwarantować bezpieczeństwo danym zgromadzonym w profilu, każdy login i hasło jest zaszyfrowany kluczem 256 bitowym, który gwarantuje, że nikt oprócz właściciela profilu  nie będzie w stanie odczytać jego danych. 

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.

