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Wszystkie redakcje,

KWOTA JAK Z KUMULACJI

Z przyjemnością informujemy, że minister rozwoju regionalnego zatwierdził wniosek o wsparcie kluczowego projektu Politechniki Wrocławskiej w kwocie 7,5 mln EURO realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka na lata 2007 – 1013, Priorytet 1. Badania i rozwój nowoczesnych technologii, Działanie 1.3. Wsparcie projektów B+R na rzecz przedsiębiorców realizowanych przez jednostki naukowe/ Poddziałanie 1.3.1 .Projekty rozwojowe pt.
„Czujniki i sensory do pomiarów czynników stanowiących zagrożenia w środowisku – modelowanie i monitoring zagrożeń”.

Kolejnym etapem procedury uzyskania wsparcia będzie podpisanie umowy o dofinansowanie projektu z Ministrem Nauki i Szkolnictwa Wyższego. 

Projekt dotyczy opracowania systemu oceny i monitoringu występowania czynników niebezpiecznych na dowolnie wybranym obszarze. Do tego celu zostaną wykorzystane specjalnie opracowane dla projektu czujniki do analizy wybranych  zagrożeń środowiskowych (np. niebezpieczne substancje chemiczne, biologiczne, szkodliwe promieniowanie elektromagnetyczne czy hałas), a także czujniki już dostępne na rynku lub specjalnie adaptowane na potrzeby projektu. 

Istotą projektu jest stworzenie zasad i ogólnych ram dla systemu, który może być stosowany na dowolnie wybranym obszarze potencjalnych zagrożeń środowiskowych i innych, począwszy od niewielkich obiektów takich jak np. szpitalne sale operacyjne i oddziały intensywnej terapii poprzez obszary o zróżnicowanych narażeniach kopalnie, lotniska, aż do dużych przestrzeni obejmujących np.  teren gminy. 

Opracowanie systemu dla dowolnie definiowanego obszaru będzie wymagało zastosowania czujników, które mogą monitorować wszystkie istotne zagrożenia z określonego zbioru. Istotą jest to, aby każda ważna informacja np. stężenie pyłu węglowego w kopalni czy poziom kwasowości gleby w pobliżu komunalnego wysypiska śmieci została przetworzona na jednoznaczny sygnał elektryczny i przesłana do jednostki centralnej, gdzie podjęte zostaną decyzje – automatycznie lub przez eksperta. 

W rezultacie możliwe będzie: 

· zapobieganie i przeciwdziałanie zjawiskom uciążliwym dla środowiska lub powodującym jego dalsze zanieczyszczanie i degradację, 
· zapobieganie i przeciwdziałanie sytuacjom kryzysowym, w odniesieniu do zagrożeń czynnikami mikrobiologicznymi, epidemiologicznymi, terrorystycznymi i innymi. 
Instalacja pilotażowa wykonana w ramach projektu będzie jedynie przykładową implementacją systemu dla wybranego obszaru i zakresu monitorowanych zagrożeń.
Jednostki Politechniki Wrocławskiej zaangażowane w projekt to: Wydział Elektroniki Mikrosystemów i Fotoniki, Wydział Elektryczny, Wydział Inżynierii Środowiska, Wydział Elektroniki oraz Wydział Podstawowych Problemów Techniki, a także Klaster - Wspólnota Wiedzy i Innowacji w Zakresie Technik Informacyjnych i Komunikacyjnych
Poza Politechniką Wrocławską w projekcie udział biorą: Akademia Medyczna we Wrocławiu, Instytut Niskich Temperatur (PAN), Akademia Górniczo – Hutnicza w Krakowie.














































