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 Laureat programu FOCUS Fundacji na rzecz Nauki Polskiej 
z Politechniki Wrocławskiej
Dr inż. Marcin Drąg z Wydziału Chemicznego Politechniki Wrocławskiej został laureatem programu FOCUS Fundacji na Rzecz Nauki Polskiej i otrzymał subsydium na utworzenie zespołu naukowego. Na konkurs wpłynęły 22 aplikacje. Naukowiec z PWr. znalazł się w gronie 5 laureatów.
Dr inż Marcin Drąg zajmuje się poszukiwaniem małych cząsteczek (Niskocząsteczkowych Markerów Chemicznych, ang. Activity Based Probes), które mogą być używane do śledzenia enzymów proteolitycznych uczestniczących w  procesach rozwoju nowotworów. Badania te w obrębie chemicznym polegają na projektowaniu i syntezie celowanych bibliotek inhibitorów oraz substratów enzymów proteolitycznych, a następnie wykorzystaniu tej wiedzy do syntezy Niskocząsteczkowych Markerów Chemicznych. 
Natomiast część biologiczna polega na traktowaniu komórek rakowych takimi małymi cząsteczkami i obserwowaniu jak zmienia się aktywność wybranych enzymów proteolitycznych w porównaniu ze zdrowymi komórkami.
Zespół Chemii Medycznej i Mikrobiologii, do którego należy laureat, kierowany jest przez prof. Józefa Oleksyszyna. Zajmuje się poszukiwaniem nowych związków o potencjalnych właściwościach przeciwnowotworowych. Szczególny nacisk kładziony jest na poszukiwanie inhibitorów enzymów proteolitycznych.
Dr inż. Marcin Drąg w latach 1997-2008 przebywał na licznych stypendiach i stażach naukowych we Włoszech, Austrii, Francji oraz Stanach Zjednoczonych. 
W 2003 roku otrzymał nagrodę Rektora Politechniki Wrocławskiej za pracę doktorską. Rok później został uhonorowany nagrodą Firmy Sigma-Aldrich i Polskiego Towarzystwa Chemicznego za najlepszą pracę doktorską z dziedziny chemii obronioną w Polsce w 2003 roku. W 2004 roku był współautorem Głównej Nagrody (prof. dr hab. J. Oleksyszyn, dr Marcin Drąg, mgr Marcin Sieńczyk) w Uczelnianym Konkursie Wynalazczym za serię patentów dotyczących związków indukujących apoptozę, a w 2005 został  Laureatem Konkursu na Roczne Stypendia Krajowe dla Młodych Naukowców organizowanego przez Fundację na rzecz Nauki Polskiej.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
