Biuro Prasowe
Politechniki Wrocławskiej
tel. 071 320-43-43, 320-43-88
kom. 0695 350 432

             Wrocław, 4 marca 2009r.

 
PLAC SPOŁECZNY OCZAMI STUDENTÓW POLITECHNIKI WROCŁAWSKIEJ
Dnia 6 marca 2009 roku o godzinie 16:30 w Sali Sesyjnej Rady Miejskiej Wrocławia odbędzie się prezentacja książki pt. „Nowa Wizja Placu Społecznego we Wrocławiu".
Patronat honorowy nad uroczystością objął JM Rektor Politechniki Wrocławskiej prof. dr hab. inż. Tadeusz Więckowski.
Wydawnictwo to jest efektem Brytyjsko–Polskich Warsztatów Planistycznych, które zostały przeprowadzone na Wydziale Architektury Politechniki Wrocławskiej we wrześniu ub.r.
Między 17 a 24 września 2008 r. studenci Politechniki Wrocławskiej, pod okiem brytyjskich gości reprezentujących instytucje zaangażowane w proces kształtowania przestrzeni (RTPI, RIBA, UK Landscape Institute, TPS), pracowali nad własnymi rozwiązaniami architektonicznymi i urbanistycznymi dla placu Społecznego.
Książka, wydana przez Politechnikę Wrocławską, dokumentuje nie tylko przebieg tygodniowych warsztatów ale także prezentuje sześć, powstałych w ramach zajęć, wizji rozwoju placu Społecznego. Każdy z projektów został przygotowany przez odrębną grupę studentów. 
W publikacji znajdują się szczegółowe omówienia zastosowanych rozwiązań przestrzennych,    a także świadectwa uczestników, opowiadających o tym, czego nauczyli się podczas trwania warsztatów.
Swój udział w prezentacji zapowiedzieli: Prezydent Wrocławia dr Rafał Dutkiewicz, Przewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia dr Jacek Ossowski oraz Prorektor ds. organizacji Politechniki Wrocławskiej prof. dr hab. inż. Jerzy Walendziewski. 
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
