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PRZEPROWADZKA KSIĄŻEK

Informujemy, że dnia 6 grudnia br. o godz. 12.00 w Politechnice Wrocławskiej (w holu bud. A-1, wyb. Wyspiańskiego 27) zostanie rozstrzygnięty

konkurs na projekt
Biblioteki Nauk Ścisłych i Technicznych.

Celem konkursu było przeprowadzenie możliwie szerokiej konfrontacji twórczych pomysłów projektowych oraz znalezienie optymalnych rozwiązań architektonicznych.

Propozycja konkursowa powinna zawierać projekt budynku biblioteki oraz jej wyposażenie. Biblioteka zostanie zlokalizowana w centralnym punkcie campusu Politechniki Wrocławskiej, stanowiąc łącznik między istniejącymi gmachami budynków D-1 i D-2. Znajdzie się blisko węzła komunikacyjnego, jakim jest Plac Grunwaldzki. 

Nowy obiekt pomieści zbiory wielkości około 500 tys. woluminów, a z jej usług będzie korzystać 40.000 użytkowników z całego regionu dolnośląskiego. Biblioteka stanie się instytucją nowoczesną i w pełni skomputeryzowaną, co umożliwi organizację dostępu do wszelkiego typu baz danych oraz zbiorów dokumentów (książki, czasopisma, normy, patenty, raporty itp.), zarówno w formie tradycyjnej, jak i elektronicznej. 

W konkursie przewidziano następujące nagrody : 

· I miejsca - 30.000 złotych  

· II miejsce - 20.000 złotych  

· III miejsce - 10.000 złotych

· trzy równorzędne wyróżnienia: po 5.000 złotych 

Serdecznie zapraszamy!
Aleksandra Szafran
Biuro Prasowe

Politechnika Wrocławska
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