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Wszystkie redakcje,

STUDENT PO GODZINACH 2
Kolejny student Politechniki Wrocławskiej udowadnia, że nie samą nauką student żyje. Informowaliśmy już o debiucie reżyserskim Marcina Pieniuty, studenta Wydziałów Mechanicznego oraz Budownictwa Lądowego i Wodnego PWr., który wraz       z czwórką przyjaciół nakręcił film musicalowy. W Marcinie Gałkowskim, studencie Wydziału Elektrycznego, również drzemie dusza artysty. Od 3 lat pisze wiersze, wyśpiewując je później w psychodeliczno-prog-rockowym zespole Laudanum. Wraz ze swoją dziewczyną współtworzy także elektroniczno-poetycki projekt Korowiow. 

W lutym ub. roku wydawnictwo MAMIK wydało tomik jego wierszy                      pt. „Chloroform, czyli brzydkie wiersze”. Inspiracji dla swoich utworów autor szuka       w codziennym życiu dużych miast, głównie Wrocławia i rodzinnego Kłodzka. W grudniu ub. roku w Nowej Rudzie, w ramach Czwartków Literackich odbył się jego wieczór autorski. Poniżej prezentujemy jeden z wierszy Marcina.  

odłamkowy

widzisz
przyjechałem
cel mam ustalony

w tym mieście na chodnikach stygną
kebabiarnie i jeszcze świeże dzieci
nocą marszczysz dywan każesz jeść
z podołka a pleśń nie jest dobry
podkład

widzisz
chcę pójść wzdłuż torów
tak cicho aż mnie nie będzie
mam zamszową kurtkę znoszone
buty mam strach ramię w ramię

z tyłu syreny
rozpryski farby
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Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z Marcinem Gałkowskim  pod nr tel. kom. 604 189 744.
