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    Wrocław, 8 grudnia 2008r.


Wszystkie redakcje,





 





10 MILIONÓW x 4





	Informujemy, że dzisiaj (8.12.br.) w Politechnice Wrocławskiej ruszyła budowa nowej inwestycji, która wzbogaci naszą uczelnię o kolejną nowoczesną infrastrukturę badawczo – laboratoryjną.





W jej ramach powstanie nowy budynek, w którym zlokalizowane zostaną trzy laboratoria: 





Laboratorium Kompatybilności Elektromagnetycznej


Laboratorium  Wzorców i Metrologii Pola  Elektromagnetycznego


Laboratorium Techniki Antenowej. 





Wszystkie wymienione laboratoria wchodzą w skład Centrum Doskonałości EMC, które  powstało w oparciu o Katedrę Radiokomunikacji i Teleinformatyki w Instytucie Telekomunikacji, Teleinformatyki i Akustyki Politechniki Wrocławskiej.





Koszt inwestycji to około 10 mln złotych, a wybudowanie nowego budynku umożliwi  realizację niemal czterokrotnie większego projektu z funduszy europejskich, który obecnie przeszedł ocenę formalną  i został skierowany do oceny merytorycznej. 


Przewiduje on zakup aparatury badawczej do pomiarów w zakresie  szeroko pojętej kompatybilności elekromagnetycznej urządzeń i systemów na łączną kwotę 37 mln zł. W ramach tej kwoty w nowym budynku zostanie zainstalowany największy zespół komór bezodbiciowych w Polsce. Komory umożliwią pomiar pól elektromagnetycznych wytwarzanych przez badane urządzenia w warunkach pełnej izolacji  od warunków zewnętrznych. Dzięki zastosowaniu specjalnych wykładzin pochłaniających fale elektromagnetyczne, którymi komory będą wyłożone od wewnątrz, w komorach, mimo ich ograniczonego rozmiaru, będą panowały warunki zbliżone do warunków istniejących w otwartej przestrzeni.














Osoby zainteresowane prosimy o kontakt pod numerem tel. 71 320 43 54.











Serdecznie zapraszamy!





Biuro Prasowe


Politechniki Wrocławskiej


71 320 43 54
















































































