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PRIMUS INTER PARES
 PONOWNIE NA POLITECHNICE?
W regionalnym etapie 40. Konkursu na Najlepszego Studenta RP – Primus Inter Pares 2009*, zwyciężyła studentka V roku energetyki na Wydziale Energetyczno-Mechanicznym Politechniki Wrocławskiej, Magdalena Nemś. O tym, czy tytuł „Pierwszego Wśród Równych” ponownie przypadnie studentce PWr (dwukrotnie tytuł Primus Inter Pares zdobywała Monika Stefańska z Wydziału Mechanicznego PWr) przekonamy się w listopadzie br. 
 
  W latach 2006–2008 Magdalena Nemś pełniła funkcję przewodniczącej Studenckiego Koła Naukowego „PŁOMIEŃ” organizując spotkania z „ludźmi nauki” oraz szkolenia i wyjazdy naukowe. Zainicjowała konferencję „MŁODA ENERGETYKA” zorganizowaną przy Międzynarodowej Konferencji Naukowo – Technicznej „ENERGETYKA 2008”.
W ramach pracy badawczej i Indywidualnego Toku Studiów pod opieką dr. inż. Jacka Kasperskiego opracowała projekt i zbudowała stanowisko dydaktyczne do badania płaskiego kolektora słonecznego. Opracowała również instrukcję do obsługi stanowiska, które obecnie znajduje się w laboratorium termodynamiki Wydziału Mechaniczno-Energetycznego Politechniki Wrocławskiej.
Magdalena Nemś odbyła półroczny staż na Universitat Politechnica de Catalunia w Barcelonie, który zakończył się złożeniem pracy i obroną zrealizowanego projektu w języku angielskim na ocenę bardzo dobrą. 


W maju tego roku jej referat pt. „Stanowisko do badania zjawisk wymiany ciepła w  płaskim, cieczowym kolektorze słonecznym” otrzymał nagrodę za najlepszy referat w sesji podczas VII Konferencji Naukowej Studentów. 

Laureatka pisze pracę dyplomową pt. „Projekt stanowiska i eksperymentalne wyznaczenie charakterystyki roboczej skupiającego kolektora słonecznego jako nagrzewnicy powietrza”. 
* Konkurs Primus Inter Pares organizowany jest dla najlepiej uczących się i najaktywniejszych społecznie studentów. W konkursie mogą uczestniczyć studenci wszystkich typów szkół wyższych na terytorium RP. Organizatorem konkursu w środowiskach akademickich jest Zrzeszenie Studentów Polskich. Warunkiem uczestnictwa w konkursie jest zgłoszenie studenta do konkursu i uzyskanie przez niego średniej ocen minimum 4,53 za ostatnie dwa semestry z jednego kierunku studiów. Wyjątkiem od tej reguły jest sytuacja, gdy żaden student danego wydziału nie uzyskał wymaganej średniej lub gdy na uczelni obowiązuje inny system oceniania. W takich przypadkach udział w konkursie może wziąć najlepszy student na wydziale.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
