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CZYŚCIEJ I TANIEJ

Zanieczyszczenie środowiska znajduje się obecnie wysoko na liście problemów, z którymi boryka się współczesny świat. Wychodząc naprzeciw potrzebom ograniczenia ilości szkodliwych emisji węglowodorów, tlenków węgla i azotu, które przedostają się do atmosfery w efekcie spalania paliwa zachodzącego w silniku, naukowcy z Wydziału Mechanicznego Politechniki Wrocławskiej pracują nad nowym typem katalizatora samochodowego. 

Jako jedyni w kraju pracownicy Instytutu Konstrukcji i Eksploatacji Maszyn prowadzą badania nad tzw. katalizatorem wewnętrznym. Innowacyjność projektu polega na zastosowaniu powłoki ceramicznej o własnościach katalitycznych wewnątrz cylindra. Kilkumiesięczne badania wykazały skuteczność oddziaływania katalizatora wewnętrznego na przebieg procesu spalania - uzyskano np. skrócenie zwłoki zapłonu, zmianę przebiegu ciśnień spalania czy  korzystną zmianę składu spalin. Już w samym procesie spalania naukowcom o kilka procent udało zmniejszyć się zawartość tlenku węgla i azotu w spalinach, a ilość węglowodorów spadła o ponad połowę. Co więcej znacznie zmniejszyła się również ilość spalanego przez silnik paliwa, co oznacza, że nie tylko środowisko zyska na zastosowaniu nowego katalizatora, lecz również nasze portfele. 

W połączeniu z systemem sterowania silnikiem rozwiązanie może być metodą na ekologizację pracy silnika spalinowego. Aktualnie prowadzone są dalsze prace nad rozwojem katalizatora i zwiększeniem spektrum zastosowań - np. do procesów przemysłowych i energetyki.
Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z dr inż. Wojciechem Walkowiakiem pod nr. tel. kom. 501 435 040. Dr Walkowiak będzie do dyspozycji mediów jutro, tj. 9 października br. w godz. 9:00-10:30 lub po godz. 13:00. 
