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prof. M. Samoć laureatem konkursu 

Fundacji na rzecz Nauki Polskiej
Fundacja na rzecz Nauki Polskiej rozstrzygnęła konkurs w ramach programu WELCOME finansowanego z funduszy strukturalnych Unii Europejskiej. Program skierowany jest do wybitnych naukowców z zagranicy lub polskich naukowców powracających z zagranicy, tworzących zespoły badawcze w polskich jednostkach naukowych.6 311 460 zł trafi na Politechnikę Wrocławską.
Jednym z trzech wyłonionych laureatów jest prof. dr hab. inż. Marek Samoć, dyrektor Instytutu Chemii Fizycznej i Teoretycznej Politechniki Wrocławskiej.

Prof. Marek Samoć w latach 1991-2008 przebywał w Australii, pracując w Centrum Fizyki Laserowej Australijskiego Uniwersytetu Narodowego w Canberze. Doświadczenie w dziedzinie nieliniowej optyki w połączeniu z doświadczeniami w zakresie nanofotoniki i biofotoniki doprowadziły do sformułowania programu badawczego „Organometallics in nanophotonics“ , który został nagrodzony w programie WELCOME.
W ramach realizacji projektu prof. Samoć zamierza badać możliwości użycia związków organometalicznych (cząsteczek zawierających atomy metalu w połączeniu z fragmentami organicznymi) w trzech atrakcyjnych zastosowaniach praktycznych: 
· konwersji energii słonecznej w tzw. ogniwach trzeciej generacji

· przetwarzania sygnałów optycznych w urządzeniach wykorzystujących niezwykle silne nieliniowe właściwości optyczne związków organometalicznych 
· w dziedzinie biofotoniki: dla stworzenia nowych mikroskopowych metod diagnostycznych. 
We wszystkich trzech przypadkach wykorzystana zostanie specyfika oddziaływań światła z obiektami o wymiarach nano: tj. od kilku do kilkuset nanometrów. 
Głównym zagranicznym partnerem prof. Samocia jest prof. M.G. Humphrey z Wydziału Chemii Australijskiego Uniwersytetu Narodowego.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml













































