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IBM TECHNOLOGY TRUCK NA POLITECHNICE WROCŁAWSKIEJ
W poniedziałek 15 czerwca w ramach Dnia Technologii IBM odbędzie się nietypowa prezentacja sprzętu giganta branży IT. Pojazd IBM Technology Truck, wypełniony procesorami o potężnej mocy obliczeniowej, będzie dostępny dla zwiedzających na parkingu między budynkami C-3/C-4 (ul. Janiszewskiego 11/17) Politechniki Wrocławskiej.
Od godziny 10.30 do 15.00 specjaliści firmy IBM poprowadzą prezentacje dla uczniów, studentów, pracowników uczelni i wszystkich zainteresowanych nowoczesnymi technologiami. Jednorazowo w ciężarówce będzie mogło przebywać ok. 30 osób. 
W ramach Dnia Technologii IBM Wydział Informatyki i Zarządzania zaprasza na cykl wykładów, które odbędą się w auli Politechniki Wrocławskiej w budynku A-1 przy wybrzeżu Wyspiańskiego 27:

11.00 - 11.45 – „Co słychać w laboratorium IBM w Krakowie?”

12.00 - 13.00 – SOA czyli Architektura Zorientowana na Usługi
13.00 - 14.15 – Przegląd Technologii Sprzętowych IBM
Przez cały dzień zainteresowani będą mogą uzyskać odpowiedzi na wszystkie pytania dotyczące zarówno technologii, jak i możliwości pracy oraz rozwoju w strukturach IBM.

Przyjazd sprzętu i specjalistów firmy IBM na Politechnikę Wrocławską to efekt trwającej współpracy Wydziału Informatyki i Zarządzania z informatycznym gigantem. Zapoczątkowało ją powstawanie, pod opieką prof. Leszka Borzemskiego, Laboratorium Systemów Rozproszonych, które gromadzi ogromną moc obliczeniową. Zacieśnieniu wymiany doświadczeń służyć będzie niewątpliwie otwarcie we Wrocławiu ośrodka badawczego IBM.

Wszelkie szczegóły znaleźć można na stronie internetowej http://ibmtruck.pwr.wroc.pl/
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
