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Wszystkie redakcje,

CYFROWA PLATFORMA 

PRZETESTUJE NASZYCH STUDENTÓW


W ostatnich latach jesteśmy świadkami prawdziwej ekspansji wykorzystania technologii internetowych w nauczaniu. Politechnika Wrocławska - uczelnia nowoczesna i elastyczna, po raz kolejny wybiega w przyszłość wychodząc naprzeciw potrzebom swoich studentów. Opracowana przez naukowców Politechniki platforma e-learningowa jest jedyną tego typu w Polsce, unikatową i kompleksową metodą nauczania przedmiotów ścisłych. 


10 października (środa) o godz. 10.00, w Zintegrowanym Centrum Studenckim, (bud. C-13, wyb. Wyspiańskiego 23-25) w sali 3.05, odbędzie się interaktywna prezentacja platformy e-learningowej, 

z udziałem prorektora ds. studenckich i dyrektora Studium Kształcenia Podstawowego dr Krzysztofa Rudno-Rudzińskiego, dr Jędrzeja Wierzejewskiego, laureata konkursu "The Best Designed Course/Lesson" (za e-learningowy kurs "Algebra z Geometrią Analityczną"), oraz kierownika projektu dr Lesława Sieniawskiego. 

System e-learningowy w Politechnice Wrocławskiej składa się z:

· e-repetytorium

· e-wykładów

· e-sprawdzianów


Ponadto studenci PWr. mają nieograniczony dostęp internetowy do materiałów wykładowych oraz interaktywnych materiałów do samodzielnych ćwiczeń. 


Nauczanie wspomagane informatycznie oznacza możliwość nadrobienia zaległości powstałych w trakcie wcześniejszych etapów nauki, jak również szansę na zwolnienie z egzaminu końcowego, po zaliczeniu 5 e-sprawdzianów w semestrze.


Myślenie naszych studentów o nauce i sposoby w jakich zdobywają wiedzę wciąż się zmieniają. Politechnika stara się nie tylko nadążyć za tymi zmianami, ale też je wyprzedzić.

Osoby zainteresowane prosimy o kontakt pod nr telefonu 071 320 42 20. 
Serdecznie zapraszamy!
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