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Wszystkie redakcje,

NIE SAMĄ NAUKĄ PROFESOR ŻYJE

Informujemy, że 12 czerwca br. (czwartek) o godz. 14.00 w gmachu głównym Politechniki Wrocławskiej (bud. A1, s. 41) odbędzie się otwarte spotkanie z prof. Moniką Hardygórą, prorektor ds. rozwoju PWr., którego tematem przewodnim będzie „Trekking w Himalajach”. Górskie opowieści ilustrowane będą bogatym zbiorem zdjęć. 
Intensywna działalność naukowa prof. Hardygóry nie przeszkadza jej w realizowaniu pasji i ambicji w prywatnym życiu. Jedną z nich są na pewno góry – prorektor wspięła się pięć pięciotysięczników: w Himalajach, Andach i środkowej Afryce. Nawet gdy wypoczywa, to bardzo aktywnie – zwiedziła ponad siedemdziesiąt krajów na pięciu kontynentach, nurkowała na sześciu rafach koralowych, a co roku stara się choć chwilę spędzić na nartach. Znajomi prof. Hardygóry żartują, że swoją energią mogłaby swobodnie obdzielić kilka osób. 
Podczas spotkania prof. Hardygóra podzieli się swoimi doświadczeniami związanymi z wędrówkami po najwyższych górach świata oraz postara się by słuchacze uwierzyli, że jeśli się czegoś pragnie, to niemożliwe staje się możliwe. Spotkanie odbywa się na zaproszenie Koła Emerytów i Rencistów Politechniki Wrocławskiej. 

Serdecznie zapraszamy!

