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Wszystkie redakcje,

MOST DO PRZYSZŁOŚCI

Miło nam poinformować, że 11 października br. (czwartek) w budynku głównym Politechniki Wrocławskiej (wyb. Wyspiańskiego 27, bud. A-1) odbędzie się międzynarodowa konferencja 
”Sustainable Bridges – Assessment for future Traffic Demands and Longer Lives” (Mosty – ocena pod kątem przyszłych wymagań komunikacyjnych i wydłużenia żywotności).

Rozwój gospodarczy i demograficzny społeczeństw pociąga za sobą potrzebę udoskonalania transportu. Idealną alternatywą dla przewozu dóbr i osób zatłoczonymi drogami jest transport kolejowy. Dlatego też w ostatnim czasie wiele uwagi poświęca się tematyce mostów kolejowych - niezbędnemu ogniwu w łańcuchu transportowym. 


Nacisk na rozwiązanie problemu położyła również Unia Europejska, przeznaczając swoje fundusze w ramach 6. Programu Ramowego na Projekt Zintegrowany "Sustainable Bridges". 

Na czwartkowej konferencji naukowcy i przedstawiciele międzynarodowych firm podsumują i zaprezentują główne efekty czteroletniej pracy w czterech badawczo-rozwojowych dziedzinach dotyczących mostów kolejowych:
· ocena stanu, przeglądy i badania;

· ocena nośności i przydatności;
· monitorowanie pracy konstrukcji; 
· nowe metody renowacji.
Osoby zainteresowane prosimy o kontakt z dr. hab. inż. Janem Bieniem, pod nr telefonu kom. 602 345 089. 
Serdecznie zapraszamy!
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