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Wrocław, 12 maja 2009r.

PARYŻ WART JEST GRY
W dniach 16-17 maja 2009 r. na Politechnice Wrocławskiej odbędzie się finał Mistrzostw Polski w Grach Matematycznych i Logicznych.  Zawody wyłonią 25-osobową reprezentację Polski na XXIII Międzynarodowe Mistrzostwa w Grach Matematycznych i Losowych , które odbędą się 28-29 sierpnia br. w Paryżu. Polskie eliminacje organizowane są przez Wydział Podstawowych Problemów Techniki Politechniki Wrocławskiej i Oddział Wrocławski Polskiego Towarzystwa Matematycznego.
W Mistrzostwach Polski w Grach Matematycznych i Logicznych weźmie udział ponad 300 uczestników, którzy okazali się najlepsi w trakcie półfinałów rozegranych w 20 akademickich ośrodkach Polski. Wśród uczestników znajdują się uczniowie szkół podstawowych, gimnazjów, szkół ponadgimnazjalnych i pomaturalnych, studenci, profesjonalni matematycy i informatycy, a także inne osoby dorosłe różnych profesji. Zawodnicy wystartują podzieleni na osiem kategorii wiekowych i zawodowych.
Program finału:


  16.05.br. (sobota)

· godz. 12.00 – 15.00, I tura – uczestnicy  rozwiązują zadania, budynek C-13
17.05.br (niedziela)

· godz. 8.00 – 11.00,  II tura –  uczestnicy rozwiązują zadania, budynek C-13

· godz. 15.00, ogłoszenie wyników i uroczystość wręczenia dyplomów 
i nagród -  Aula Politechniki Wrocławskiej (budynek A-1, wyb. Wyspiańskiego 27).

W uroczystości wezmą również udział osoby towarzyszące zawodnikom, przedstawiciele władz Politechniki Wrocławskiej oraz sponsorzy i partnerzy Mistrzostw.

Ranking finalistów w poszczególnych kategoriach jest zamieszczany na stronie internetowej Komitetu Organizacyjnego Mistrzostw: http://grymat.im.pwr.wroc.pl/
Komitet Organizacyjny Mistrzostw rezerwuje dla uczestników finału spoza Wrocławia kilkaset tanich miejsc noclegowych z piątku na sobotę i z soboty na niedzielę w hotelach, internatach, ośrodkach sportowych i schroniskach młodzieżowych.
Międzynarodowe Mistrzostwa Francji w Grach Matematycznych i Logicznych, zwane także Mistrzostwami Świata, organizowane są w Paryżu od 1987 roku. Polska reprezentacja uczestniczy w nich począwszy od 1992 r.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
