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Wszystkie redakcje,

MÓZGI POD INŻYNIERSKIM NADZOREM

Jednym z najistotniejszych problemów współczesnej neurochirurgii jest brak metod nieinwazyjnej diagnostyki ciśnienia w mózgu i dostępu do niego tlenu. Temat ten jest tym bardziej istotny z uwagi na to, że wiele osób z urazami czaszki poszkodowanych w wypadkach drogowych, katastrofach lotniczych i konfliktach zbrojnych dzięki postępowi w medycynie dociera bezpiecznie z podtrzymanymi funkcjami życiowymi do szpitali. Tu jednak pojawia się problem – jak szybko i bez szkody dla pacjenta podjąć decyzję co do jego dalszego leczenia. Oddziały neurochirurgiczne mają ograniczone możliwości ciągłej oceny neurologicznego stanu pacjenta i co za tym idzie, podjęcia decyzji odnośnie skutecznego leczenia. Tym problemom chcą zaradzić specjaliści z Politechniki Wrocławskiej.

Naukowcy z Instytutu Inżynierii Biomedycznej w Politechnice Wrocławskiej prowadzą badania mające na celu optymalizację procesu leczenia pacjentów z urazami mózgu, i wyeliminowanie wtórnych następstw niebezpiecznego wzrostu ciśnienia wewnątrzczaszkowego. Projekt ten, zainicjowany przez Instytut Inżynierii Biomedycznej Politechniki Wrocławskiej,  rozwijany jest wspólnie z ośrodkami badawczymi Uniwersytetu w Cambridge oraz Armii Stanów Zjednoczonych, a także ośrodkami medycznymi w Opolu, Zabrzu i Wrocławiu. Równolegle z rozwojem teorii prowadzone są badania kliniczne.

W ramach projektu opracowywane są systemy nieinwazyjnego monitorowania utlenowania tkanki mózgowej, a także wspomagające lekarzy decydujących o metodach leczenia. 

Badana metoda kontroli utlenowania jest niezwykle istotna ze względu wyeliminowania niebezpiecznych ingerencji w obrębie czaszki, a także możliwość prowadzenia badań przy łóżku pacjenta, bez konieczności transportu do laboratoriów obrazowania medycznego. 

Drugi temat badań to system gromadzący i przetwarzający sygnały fizjologiczne rejestrowane przez aparaturę medyczną, i na ich podstawie przewidujący niekontrolowane wzrosty ciśnienia wewnątrz mózgu, które mogą  powodować trwałe uszkodzenia istotnych funkcji życiowych. Dzięki badaniom naukowców z Politechniki Wrocławskiej, lekarz będzie w stanie podjąć optymalną decyzję dotyczącą dalszej terapii pacjenta, co niejednokrotnie może decydować o jego życiu.


Badanie wrocławskich naukowców dają nadzieję na zdecydowaną poprawę skuteczności terapii neurochirurgicznej poprzez skrócenie do minimum czasu potrzebnego do wybrania najskuteczniejszej metody leczenia, co niejednokrotnie decyduje o życiu i zdrowiu pacjenta. 
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