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ROBOTY W DOHYO
Wszystkie redakcje,

informujemy, że 13 grudnia br.(sobota) w Politechnice Wrocławskiej wystartuje kolejna edycja 

Robotic Arena 2008 

W tym dniu będziecie Państwo mieli niepowtarzalną okazję obejrzenia japońskiego sportu narodowego w wydaniu elektronicznych zawodników zmagających się na macie dohyo. Tego typu imprezy są niezwykle popularne w Stanach Zjednoczonych i Japonii. Tegoroczna edycja  zawodów  będzie największą robotyczną imprezą w Polsce, zgłoszono 107 robotów z 20 uczelni i szkół ponadgimnazjalnych z całej Polski.
Zawodnicy walczyć będą w następujących kategoriach:
· sumo

· minisumo

· linefollower

· freestyle

Sumo: to w pełni samodzielne, niesterowane konstrukcje o wymiarach 20x20cm i wadze do 3 kg. Średnica ringu sumo – dohyo: to 154cm, linie startowe znajdują się w odległości 10cm od środka ringu. Wygrywa ten, który pierwszy wypchnie przeciwnika poza dohyo.

Minisumo: roboty klasy minisumo są to w pełni autonomiczne jednostki o wymiarach podstawy nieprzekraczających 10×10 cm (wysokość jest dowolna) i wadze do 500 g. W momencie rozpoczęcia walki roboty znajdują się naprzeciw siebie w odległości 10 cm na ringu sumo. Stanowi go czarne koło o średnicy 77 cm, ograniczone białą linią o szerokości 2,5 cm. Roboty działają według zaimplementowanych w nich algorytmów, rozpoznając otoczenie przy pomocy czujników. Wygrywa ten, któremu uda się wypchnąć przeciwnika poza obszar dohyo. Podczas walki zabroniona jest jakakolwiek komunikacja z robotem, a także wykorzystywanie środków, które mogą uszkodzić przeciwnika lub dohyo. 

LineFollower: Zadaniem robotów typu Line Follower jest pokonanie trasy wyznaczonej przez czarną linię umieszczoną na jasnej powierzchni. Wykorzystując odpowiednie sensory i działając według zaimplementowanego algorytmu, nie mogą one z niej zjechać. Zgłoszone do udziału w tej kategorii roboty muszą być autonomiczne i spełniać wymogi regulaminu. Wygrywa robot, który przejedzie trasę w najkrótszym czasie. 

Freestyle jest kategorią robotów, której nazwa jest całą jej definicją. Tutaj nie obowiązują ograniczenia. Jest to kategoria, w której można wykazać się robotyczną kreatywnością i pokazać przeróżne, nierzadko szalone konstrukcje. Do kategorii Freestyle może zgłosić się każdy i zaprezentować jakiekolwiek robotyczne urządzenie. Zwycięzcę w tej kategorii w głosowaniu wybiera publiczność. 

Eliminacje połączone z pokazami odbędą się o godz. 10.00., finały i pokaz wieczorny o godz. 19.00.
Więcej informacji: http://konar.pwr.wroc.pl/zawody/linefollower
Serdecznie zapraszamy!!!














































