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Wszystkie redakcje,











MECHANIKA – NOWATORSKIE ROZWIĄZANIA Z POLITECHNIKI WROCŁAWSKIEJ





Z przyjemnością informujemy, że w tym roku Wydział Mechaniczny Politechniki Wrocławskiej otrzymał aż dwie nagrody Prezesa Rady Ministrów w dwóch kategoriach (w sumie przyznawane są w pięciu):





za wybitne osiągnięcia naukowe - nagroda indywidualna dla prof. dra hab. inż. Piotra Dudzińskiego. 





Nagroda przyznana została za wynalazek -  Mechatroniczny układ do poprawy stateczności pojazdu kołowego. Wynalazek ten stanowi oryginalne – nie mające odpowiednika na świecie – rozwiązanie poprawiające w znaczący sposób bezpieczeństwo pracy kołowych pojazdów przemysłowych. Opatentowany układ powoduje wzrost stateczności maszyny o ponad 20% i nie dopuszcza do jej wywrócenia.





za wybitne krajowe osiągnięcia naukowo-techniczne, którego wdrożenie przyniosło


wymierne efekty ekonomiczne lub efekty społeczne. Nagroda zespołowa za Budowę prototypowej chłodnicy śrubowej odbioru popiołów dennych z kotła energetycznego, dla zespołu kierowanego przez prof. dra hab. inż. Eugeniusza Rusińskiego.





Skład zespołu:


prof. dr hab. inż. Eugeniusz Rusiński               Politechnika Wrocławska


dr inż. Artur Iluk			                   Politechnika Wrocławska


dr inż. Wiktor Stefurak              	                   Politechnika Wrocławska


dr inż. Artur Górski    		                   Politechnika Wrocławska


mgr inż. Roman Walkowiak                             BOT Elektrownia Turów S.A.


mgr inż. Janusz Jabłoński 		                   BOT Elektrownia Turów S.A.


Opracowany nowy typ chłodnicy śrubowej do odbioru popiołów dennych zapewnia większą wydajność cieplną, niezawodność i komfort obsługi.





Badania przeprowadzone na prototypowym egzemplarzu nowego typu chłodnicy, który został zainstalowany na bloku nr 1 w Elektrowni Turów wykazały, że konstrukcja ta w pełni spełnia założone parametry eksploatacyjne i oczekiwania użytkownika. Ponadto zastosowanie nowego typu chłodnic przyniesie znaczne obniżenie kosztów wykonania i transportu (sam koszt transportu chłodnicy od producenta w Stanach Zjednoczonych wynosi ok. 30000 USD).





W nowym typie chłodnicy zastosowano szereg nowych, opracowanych w Instytucie Konstrukcji i Eksploatacji Maszyn Politechniki Wrocławskiej, rozwiązań konstrukcyjnych zapewniających m. in.:


możliwość długotrwałej pracy przy 100% wydajności, dzięki lepszemu ukształtowaniu powierzchni wymiany ciepła,


zwiększenie trwałości poprzez poprawienie odporności na ścieranie,


eliminację występowania pęknięć ścian chłodnicy powodujących rozszczepienie, a w konsekwencji długotrwałe wyłączenie chłodnicy z eksploatacji,


obniżenie kosztów zakupu i transportu dzięki wykonaniu chłodnicy w kraju.





Uroczyste wręczenie nagród Prezesa Rady Ministrów odbędzie się 15 grudnia 2006r. (piątek) o godzinie 11.00 w Dużej Sali Konferencyjnej Kancelarii Prezesa Rady Ministrów. 











