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ELEKTRYCY RUSZAJĄ W GÓRY
W dniach 17-19 kwietnia br. w miejscowości Przesieka odbędzie się 27. Wiosenny Rajd Elektryka. Patronat nad wydarzeniem objął JM Rektor Politechniki Wrocławskiej, prof. Tadeusz Więckowski. Organizatorem imprezy jest Wydział Elektryczny Politechniki Wrocławskiej.
Rajdy Elektryka od wielu lat na dobre zadomowiły się w kalendarzu wydarzeń studenckich  Politechniki Wrocławskiej. Cieszą się one niezmienną renomą nie tylko na macierzystej uczelni, ale także w środowisku Wrocławia i okolic. Rajd jest otwarty dla studentów wszystkich wydziałów Politechniki Wrocławskiej oraz innych uczelni wrocławskich. Zapisy odbyły się 6 kwietnia. W trakcie jednego dnia zgłosiło się niemal 350 osób, głównie studentów Politechniki Wrocławskiej. Najliczniejszą (około 40%) grupę stanowią studenci Wydziału Elektrycznego, ale swoją obecność zaznaczyły też wyraźnie Wydziały: Inżynierii Środowiska, Elektroniki, Chemii, Budownictwa i Mechaniczny.

Rajd Elektryka to pierwsza tak masowa impreza turystyczna, o tak szerokim zasięgu, 
a zarazem dostępna również dla niezamożnych studentów. Do dnia dzisiejszego spełnia integracyjną i inspirującą rolę w środowisku akademickim, wyróżniając się nienaganną organizacją, szybkim rozwiązaniem wszelkich problemów logistycznych oraz zapewnieniem porządku i bezpieczeństwa.

Swój udział w rajdzie zapowiedzieli m.in. prorektor ds. studenckich dr inż. Zbigniew Sroka, dziekan Wydziału Elektrycznego prof. dr hab. inż. Marian Sobierajski, oraz prodziekan ds. studenckich dr hab. inż. Jan Zawilak.
Początek Rajdu zaplanowano na 17 kwietnia. Uczestnicy, pod okiem przewodników ze Studenckiego Klubu Turystycznego Politechniki Wrocławskiej, będą mieli do wyboru wiele zróżnicowanych tras turystycznych (m.in.: Przełęcz Karkonoska, Sosnówka, Jagniątków). Na zakończenie każdego dnia trwania rajdu przewidziane jest ognisko, na którym serwowany będzie słynny grzaniec.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
