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 FINAŁ XI EDYCJI OLIMPIADY ELEKTRYCZNEJ I ELEKTRONICZNEJ „EUROELEKTRA”
W dniach 18-20 marca br. na Wydziale Elektrycznym Politechniki Wrocławskiej odbędzie się finał XI Edycji Olimpiady Elektrycznej i Elektronicznej „EUROELEKTRA”. Uroczyste otwarcie rywalizacji nastąpi 19 marca o godzinie 10.00, w budynku D-20 (sala 406) przy ul. Janiszewskiego 8. Ogłoszenie wyników i zakończenie zawodów zaplanowano na Uniwersytecie Technologiczno-Przyrodniczym w Bydgoszczy w dniu 23 kwietnia br.
Patronat honorowy nad imprezą objął JM Rektor Politechniki Wrocławskiej prof. dr hab. inż. Tadeusz Więckowski.
EUROELEKTRA jest przeznaczona dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych, a jej celem jest m.in.: pobudzanie i rozwijanie zainteresowań uczniów zawodem elektryka i elektronika, upowszechnianie wzorców etyki zawodowej, kultury technicznej i racjonalnego użytkowania energii oraz nawiązywanie współpracy między szkołami i wyższymi uczelniami.
Olimpiada rozgrywana jest w etapach (szkolnym, okręgowym i centralnym), a jej laureaci   i finaliści oprócz nagród rzeczowych otrzymują zaświadczenia, upoważniające do przyjęcia na większość wyższych uczelni technicznych, z pominięciem postępowania kwalifikacyjnego, oraz są zwolnieni z etapu pisemnego egzaminu potwierdzającego kwalifikacje zawodowe.
Jest to jedna z najbardziej znanych olimpiad z wiedzy elektrycznej i elektronicznej w Polsce. Od lat cieszy się dużym uznaniem wśród uczniów i nauczycieli. Laureaci i finaliści olimpiady przyjmowani są na wyższe uczelnie. Zabiegają o nich również zakłady pracy branży elektrycznej i elektronicznej.
Organizatorem jest Komitet Główny Olimpiady (KGO) powołany przez Prezesa Stowarzyszenia Elektryków Polskich (SEP).
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
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