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WIZYTA PREMIERA DONALDA TUSKA NA POLITECHNICE WROCŁAWSKIEJ
W niedzielę 17 maja na Politechnice Wrocławskiej gościli: Premier RP Donald Tusk, wicepremier, Minister Spraw Wewnętrznych Grzegorz Schetyna, Minister Nauki 
i Szkolnictwa Wyższego, prof. Barbara Kudrycka, Wojewoda Dolnośląski Rafał Jurkowlaniec, Marszałek Województwa Dolnośląskiego Marek Łapiński, a także rektorzy wrocławskich uczelni oraz członkowie Senatu Politechniki Wrocławskiej 

Podczas spotkania, którego temat brzmiał „Fundusze strukturalne szansą rozwoju uczelni” JM Rektor Politechniki Wrocławskiej, prof. Tadeusz Więckowski, przedstawił największe zaakceptowane projekty. W ramach funduszy strukturalnych 2004-2006 Politechnice Wrocławskiej przyznano ponad 64 mln zł., a w ramach funduszy strukturalnych 2007-2013 ponad 320 mln zł.
Minister Barbara Kudrycka poinformowała, że w sumie ze środków strukturalnych na Dolny Śląsk, do niemal wszystkich uczelni, popłynie 1 mld 300 mln zł.
Premier dodał: „mówimy o decyzjach i inwestycjach w badania i wdrożenia tu we Wrocławiu i na Dolnym Śląsku.” Ponadto stwierdził, że „uczelnie publiczne muszą być beneficjentami, ale też ponosić największą odpowiedzialność za jakość wydawania przyznanych środków”. Premier podkreślił również, że rządowi zależy na tym, aby uczelnie publiczne dbały, by środki były wykorzystywane na rzecz całego kraju.”
Prezes Rady Ministrów odwiedził także Centrum Zaawansowanych Systemów Produkcyjnych na Wydziale Mechanicznym Politechniki Wrocławskiej.

Na zakończenie wizyty delegacja rządowa złożyła kwiaty pod Pomnikiem Martyrologii Profesorów Lwowskich na terenie kampusu uczelni.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
W załączeniu zdjęcia fot. Krzysztofa Mazura.
