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Wszystkie redakcje,

5000 i jedziemy dalej!

W sierpniu 1946 r. przed Radą Naukową Wydziału Mechaniczno-Elektrycznego odbyła się pierwsza w historii Politechniki Wrocławskiej obrona pracy doktorskiej. 
Miło nam poinformować, że wczoraj, tj. 17 stycznia 2008 r., podczas uroczystości Promocji Doktorskiej Wydziału Budownictwa Lądowego i Wodnego,
 wręczono dyplom numer 5000.
Otrzymał go dr inż. Jarosław Krążelewski za pracę doktorską                                       pt. Modelowanie konstytutywne właściwości reologicznych geosyntetyków zbrojonych konstrukcji ziemnych. Promotorem  w przewodzie doktorskim był prof. dr hab. inż. Ryszard Izbicki z Instytutu Geotechniki i Hydrotechniki.

Dr inż. Jarosław Krążelewski rozpoczął studia doktoranckie 1.10.2002 r. W 2005 r. otrzymał stypendium ZPORR dla najlepszych doktorantów Politechniki Wrocławskiej na okres 18 miesięcy. W 2006 r. uzyskał wyróżnienie za jeden z najciekawszych referatów głoszonych na sesji sprawozdawczej stypendystów ZPORR. Jest autorem i współautorem 6 publikacji naukowych, dwóch raportów niepublikowanych oraz kilku opinii geotechnicznych, a także projektów budowlanych i wykonawczych.

Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z biurem prasowym, lub bezpośrednio z dr. inż. Jarosławem Krążelewskim pod nr tel. kom. 0 696 54 03 30.
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