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Wszystkie redakcje,  
SUPERBRYŁA
Mamy przyjemność poinformować, że budynek Zintegrowanego Centrum Studenckiego Politechniki Wrocławskiej (C-13 ), uplasował się na 
III miejscu
w ogólnopolskim plebiscycie portalu internetowego Bryla.pl
na najciekawszy budynek minionego roku. Projektantem naszej „superbryły” jest pracownik naukowy Politechniki Wrocławskiej, dr inż. arch. Bogusław Wowrzeczka* z Wydziału Architektury. 
ZCS, które znajduje się na wybrzeżu Wyspiańskiego 23-25, zostało oddane do użytku w lutym 2007 roku. Zostało zaprojektowane specjalnie w celu prowadzenia zajęć w ramach Studium Kształcenia Podstawowego – unikalnego w skali kraju rozwiązania dydaktycznego umożliwiającego wybór wydziału i kierunku podczas I roku studiów. Budynek Zintegrowanego Centrum Studenckiego, z myślą o studentach, ma rozbudowany zespół pomieszczeń dla konsultacji, laboratoriów oraz multimedialnych sal wykładowych. Znajduje się w nim również nowoczesna biblioteka multimedialna oraz dostępna 24 h na dobę pracownia komputerowa.

* dr inż. arch. Bogusław Wowrzeczka jest absolwentem Wydziału Architektury Politechniki Wrocławskiej; przez 6 lat był prodziekanem ds. dydaktyki na Wydziale Architektury PWr.; obecnie pełni funkcję z-cy dyrektora Instytutu Architektury i Urbanistyki PWr.















































