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Wszystkie redakcje,

POLITECHNIKA WYRÓŻNIONA

Z przyjemnością informujemy, że Politechnika Wrocławska została uhonorowana wyróżnieniem Sybilla 2007 za upowszechnianie technologii informatycznej, IT (z ang. Information Technology).

Sybilla jest wyróżnieniem przyznawanym przez Sybase Polska za najciekawsze rozwiązania informatyczne. Politechnika Wrocławska od lat kształci studentów przy wykorzystaniu narzędzi Sybase, kładąc szczególny nacisk na narzędzie do modelowania systemów PowerDesigner. W Politechnice wykorzystywane jest również narzędzie o nazwie PowerBuilder, a praca na temat Sybase Workspace była ostatnio prezentowana na międzynarodowej konferencji. Studenci Politechniki Wrocławskiej często wybierają technologię Sybase w projektach zaliczeniowych i pracach dyplomowych. 
Politechnika aktywnie działa w ramach Akademii Sybase – programu stworzonego z myślą o uczelniach wyższych, umożliwiającego nieodpłatne wykorzystywanie rozwiązań Sybase.  

W gronie laureatów nagrody znalazły się w poprzednich latach m. in.takie firmy i instytucje jak: Polkomtel S.A., Ministerstwo Finansów, TP S.A. i Reuters. 
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