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SKARBY REGIONU POD LUPĄ

W dniach 22-24 kwietnia br. (środa – piątek) w Centrum Konferencji i Rekreacji GEOVITA w Lądku Zdroju (ul. Graniczna 14) odbędzie się jubileuszowa, 

V Konferencja

 „Dziedzictwo i historia górnictwa 
oraz wykorzystanie pozostałości dawnych robót górniczych”,
organizowana przez Instytut Górnictwa Politechniki Wrocławskiej oraz KGHM CUPRUM sp. z o.o. Centrum Badawczo- Rozwojowe.

Zamierzeniem pomysłodawców i organizatorów cyklu konferencji jest stworzenie forum wymiany wiedzy i doświadczeń w dziedzinie historii, dziedzictwa i możliwości gospodarczego wykorzystania pozostałości dawnych robót górniczych, ze szczególnym uwzględnieniem historii rozwoju górnictwa i reliktów dawnej eksploatacji na terenie Dolnego Śląska. Szczególną uwagę organizatorzy poświęcają zagadnieniom możliwości współczesnego wykorzystania pozostałości historycznego górnictwa jako atrakcji turystyki przemysłowej i geoturystyki – kierunków cieszących się współcześnie, szczególnie w krajach wysokorozwiniętych, błyskawicznie rosnącym zainteresowaniem. W naszym kraju doskonałym przykładem jest np. kopalnia złota w Złotym Stoku i powstające coraz to nowe mniejsze podziemne trasy turystyczne. Średnio obiekty takie na Dolnym Śląsku odwiedza przynajmniej 50 000 turystów rocznie. 

Prace dotyczące dawnych ośrodków eksploatacji górniczej konieczne są również z uwagi na konieczność właściwego ich zabezpieczenia, aby zapobiec zagrożeniu życia i zdrowia ludzi i zwierząt.
Podczas tegorocznej konferencji poruszone zostaną zagadnienia dotyczące:

· wpływu działalności górniczej na rozwój gospodarki, cywilizacji i kultury od czasów najdawniejszych po współczesne

· rozwoju techniki eksploatacji złóż i przeróbki kopalin na przestrzeni dziejów

· reliktów dawnych robót górniczych 

· zwyczajów, prawa i tradycji górniczych 

· wykorzystania obiektów po dawnych robotach górniczych w celach turystycznych i dydaktycznych

· propagowania wiedzy dotyczącej roli i znaczenia górnictwa w rozwoju społeczeństw oraz informacji o występowaniu, lokalizacji i możliwościach poznania pozostałości dawnych robót górniczych.

W ramach konferencji odbędą się również sesje terenowe poświęcone:
· perspektywom zagospodarowania turystycznego wybranych lokalizacji zabytków górnictwa na Ziemi Kłodzkiej (uczestnicy odwiedzą pozostałości dawnego górnictwa rud żelaza i uranu w rejonie Kowar i Kletna, do niedawna zapomnianą kopalnię rud ołowiu i srebra w Marcinkowie - masyw Śnieżnika, kopalnię arsenu i złota w Złotym Stoku oraz szereg innych, interesujących z punktu widzenia geologiczno-górniczego mniejszych obiektów);
porównaniu form i zakresu udostępnienia zabytków górnictwa na Dolnym Śląsku i w przygranicznych obszarach Republiki Czeskiej (w Czechach uczestnikom konferencji zaprezentowane zostaną pozostałości podziemnej eksploatacji łupków w rejonie miejscowości Budisow, wykorzystywane obecnie w celach turystycznych, poświęcone im muzeum oraz nadal czynna kopalnia podziemna tego surowca). 

W tegorocznej edycji udział wezmą  m.in. przedstawiciele Akademii Górniczo - Hutniczej, Politechniki Śląskiej, Uniwersytetu Śląskiego, Uniwersytetu Wrocławskiego, Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu, TU Freiberg, KGHM Polska Miedź, KGHM Cuprum, Polskiej Akademii Nauk, Komisji Zasobów Kopalin Ministerstwa Środowiska, Oddziałów Archiwum Państwowego, Głównego Urzędu Górniczego. Tegoroczna konferencja organizowana jest dzięki wsparciu finansowemu Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego.
Efekty poprzednich edycji konferencji:

· władze gminy Mirsk podjęły starania o pozyskanie środków z funduszy europejskich na likwidację zagrożeń związanych z pozostałościami dawnego górnictwa rud cyny i kobaltu oraz wykorzystania właściwie zabezpieczonych obiektów do celów zwiększenia atrakcyjności turystycznej regionu;

· dzięki interdyscyplinarności konferencji, której uczestnikami są m.in. archeolodzy zapomniane i ulegające zniszczeniu stanowiska dawnego górnictwa na terenie Dolnego Śląska, często o wielkiej wartości historycznej są systematycznie archiwizowane i katalogowane, celem podjęcia późniejszych badań archeologicznych;

· dzięki wydawnictwom związanym z konferencją upowszechniana jest wiedza o historii górnictwa, w tym szczególnie na Dolnym Śląsku, gdzie świadomość historyczna i wiedza dzisiejszych mieszkańców tych ziem o ich przeszłości jest nikła.  

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
