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POLITECHNIKA WROCŁAWSKA 

CZEKA NA DZIEWCZYNY
Już po raz kolejny Politechnika Wrocławska bierze udział w ogólnopolskiej akcji „Dziewczyny na politechniki!” - wspólnego przedsięwzięcia Konferencji Rektorów Polskich Uczelni Technicznych i Fundacji Edukacyjnej Perspektywy. 
Uczestnictwo w Komitecie Honorowym Akcji przyjęły: Elżbieta Radziszewska – Pełnomocnik Rządu ds. Równego Statusu, prof. Barbara Kudrycka – Minister Nauki               i Szkolnictwa Wyższego, Katarzyna Hall – Minister Edukacji Narodowej oraz dr Alicja Adamczak – Prezes Urzędu Patentowego RP. 

W ramach akcji, 23 kwietnia br. (czwartek) o godz. 12:00 w bud. A-1 w holu gmachu głównego (wyb. Wyspiańskiego 27) rozpocznie się dzień otwarty tylko dla dziewcząt. 

Na dziewczyny, które zdecydują się odwiedzić w tym dniu politechnikę, czeka wiele atrakcji, m.in.: 

· ekspresowy kurs rysunku na Wydziale Architektury;

· możliwość wykonania zdjęcia temperatury swojego ciała na Wydziale Budownictwa;
· możliwość skomponowania własnej kompozycji zapachowej i zrobienia kremu kosmetycznego na Wydziale Chemii;

· przyjrzenie się z bliska samolotom Iskra TS-II i Su-22 oraz śmigłowca MI-2 na Wydziale Mechaniczno-Energetycznym;
Program Dnia Otwartego zamknie dyskusja z udziałem pań ze świata nauki, władz uczelni, absolwentek i studentek z możliwością zadawania pytań. 


Politechnika Wrocławska przygotowała również konkurs na kobiecą specjalizację, w którym do wygrania będzie przelot samolotem. Dziewczyny zachęcone zostaną do puszczenia wodzy fantazji i wymyślenia specjalizacji - szczególnie dla dziewczyn, która mogłaby teoretycznie zostać otwarta na Politechnice Wrocławskiej. Nagrodzony zostanie najciekawszy pomysł. 
Warto dodać, że w porównaniu z rokiem ubiegłym liczba studentek w PWr. wzrosła o 2,7%. To niewiele, ale rokuje nadzieję na jeszcze lepsze rezultaty w przyszłości. Politechnika Wrocławska czeka na dziewczyny! 
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie
 http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
