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RUSZA REKRUTACJA NA NOWY ROK AKADEMICKI 
W POLITECHNICE WROCŁAWSKIEJ

Już 27 kwietnia br. (poniedziałek) rusza rejestracja kandydatów na studia                   w Politechnice Wrocławskiej w internetowym systemie EdukacjaCL. Rejestracja dotyczy studiów I stopnia (inżynierskich i licencjackich) oraz II stopnia (magisterskich).
Szczegółowe informacje można znaleźć na stronie www.studiuj.pwr.wroc.pl. Pytania dotyczące rekrutacji można wysyłać za pośrednictwem poczty internetowej na adres: rekrutacja@pwr.wroc.pl.
Od przyszłego roku akademickiego w ofercie wybranych wydziałów politechniki znajdzie się aż 11 nowych specjalności:  

· Wydział Chemiczny:

- kierunek BIOTECHNOLOGIA:

· Biotechnologia farmaceutyczna i bioinformatyka

- kierunek CHEMIA:

· Chemia analityczna i bionieorganiczna

· Chemia organiczna i metaloorganiczna

- kierunek TECHNOLOGIA CHEMICZNA:

· Chemia techniczna i systemy jakości w technologii chemicznej

· Technologia chemiczna ropy naftowej i węgla 

· Układy dyspersyjne i polimery

- kierunek INŻYNIERIA MATERIAŁOWA:

· Materiały funkcjonalne

· Wydział Elektroniki:

- kierunek ELEKTRONIKA I TELEKOMUNIAKCJA, subkierunek TELEKOMUNIKACJA:

· Telekomunikacyjne Sieci Szerokopasmowe

· Teleinformatyczne Sieci Mobilne
· Wydział Mechaniczny

- kierunek TRANSPORT:

·   Inżynieria i Ekologia Środków Transportu

- kierunek MAECHATRONIKA:
· Mechatronika w maszynach, urządzeniach i pojazdach

Ponadto szereg programów studiów w Politechnice Wrocławskiej realizowanych jest              w języku angielskim:
· Wydział Chemiczny:

- kierunek BIOTECHNOLOGIA: studia II stopnia magisterskie w specjalnościach: „Bioinformatics” oraz „Molecular NANO-and BIO-Photonics for Telecommunications and Biotechnologies”, warunkiem podjęcia studiów jest udokumentowana znajomość jęz. angielskiego na poziomie B2;

- kierunek CHEMIA, studia II stopnia magisterskie w specjalności: „Medicinal chemistry”, warunkiem podjęcia studiów jest udokumentowana znajomość jęz. angielskiego na poziomie B2;

- kierunek INŻYNIERIA MATERIAŁOWA: studia II stopnia magisterskie                      w specjalności: „Advanced materials”, warunkiem podjęcia studiów jest udokumentowana znajomość jęz. angielskiego na poziomie B2;

· Wydział Elektryczny:

- kierunek ELEKTROTECHNIKA: studia jednolite magisterskie (do 2011r.) oraz II stopnia magisterskie w specjalności: „Control In Electrical Power Engineering”, warunkiem podjęcia studiów jest udokumentowana znajomość jęz. angielskiego na poziomie B1 oraz dyplom inżynierski/licencjacki w dziedzinie inżynierii elektrycznej lub pokrewnej; wybrani studenci będą mieli możliwość wyjechania na rok do Ryerson University w Kanadzie w ramach programu „Podwójny Dyplom”;

· Wydział Informatyki i Zarządzania:

- kierunek INFORMATYKA: studia I stopnia inżynierskie w specjalności: „Computer Science”;

- kierunek INFORMATYKA: studia II stopnia magisterskie w specjalnościach: „Computer Engineering” oraz „ Information Technologies”;
- kierunek INFORMATYKA: studia II stopnia magisterskie – program IT Master [porozumienia z Ostwestfalen-Lippe university of Applied Science (Niemcy), halmstad University (Szwecja) oraz Aalborg University Esbjerg (Dania) o wspólnym programie studiów na poziomie magisterskim w zakresie Information Technology (www.it-master.org). Studenci w trakcie studiów mają możliwość nauki we  wszystkich 3 uczelniach, potem wybierają jedną, w której chcą robić dyplom]; warunkiem podjęcia studiów jest posiadanie certyfikatu TOEFL;

· Wydział Inżynierii Środowiska:

- kierunek INŻYNIERIA ŚRODOWISKA: studia II stopnia magisterskie                       w specjalnościach:”Environmental Quality Management” oraz „Building Services Engineering”, specjalności zostaną uruchomione jeśli zbiorą się grupy min. 10 osobowe;

· Wydział Mechaniczny:

- kierunek MECHANIKA I BUDOWA MASZYN: studia I stopnia inżynierskie, wymagana znajomość jęz. angielskiego na poziomie dobrym;
· Wydział Podstawowych Problemów Techniki:

- kierunek FIZYKA: studia II stopnia magisterskie w specjalnościach: „Nanoengineering”, „Simulations and Modeling In Physics” oraz „Theoretical Physics: Quantum Engineering”, wymagana znajomość jęz. angielskiego na poziomie dobrym.

Co więcej, Wydział Architektury oferuje studia I stopnia stacjonarne inżynierskie,                w ramach których 6 semestrów studenci spędzają w Cottbus w Niemczech (studia w jęz. niemieckim i angielskim) i 1 semestr we Wrocławiu (pisanie pracy dyplomowej). 
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
