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Czy ciepło może nas ochłodzić, gdy doskwiera upał? Dzięki pracownikom Wydziału Mechaniczno-Energetycznego Politechniki Wrocławskiej jest to możliwe. Skonstruowali oni agregat absorpcyjny LiBr – H2O, który może okazać się bardzo ciekawą alternatywą do powszechnie wykorzystywanych urządzeń do produkcji mocy chłodniczej. Jako nośniki energii do napędu agregatu naszych naukowców można wykorzystać systemy wykorzystujące paliwa kopalne, biopaliwa, parę wodną, gorącą wodę, energię słoneczną, energię geotermalną, gazy spalinowe z turbin i silników, jak też gazy uzyskane w spalarniach śmieci i przemysłowych procesach technologicznych. Możliwe jest zatem napędzanie instalacji klimatyzacyjnych przy wykorzystaniu cieplnych efektów ubocznych, co może okazać się rozwiązaniem bardzo interesującym zarówno od strony ekonomicznej, jak i ochrony środowiska. Z agregatów absorpcyjnych skorzystać mogą zwłaszcza współczesne elektrociepłownie, które w okresie letnim borykają się z problemem wykorzystania ciepła towarzyszącego produkcji energii elektrycznej. Część wykorzystywana jest do produkcji ciepłej wody, reszta, jako efekt uboczny rozpraszana jest w otoczeniu.

Wykorzystanie technik absorpcyjnych wiąże się z następującymi korzyściami:

· ograniczenie przetwarzania paliw w przedsiębiorstwach produkujących energię elektryczną ze względu na zastąpienie urządzeń klimatyzacyjnych napędzanych energią elektryczną przez urządzenia absorpcyjne napędzane energią cieplną
· ograniczenie emisji CO2 przez podniesienie efektywności elektrociepłowni w okresie letnim i zagospodarowanie ciepła odpadowego. 
Instalacja opracowana przez naukowców PWr. wykorzystana została przez Kogenerację S.A.. Jej uruchomienie zaplanowano na wiosnę przyszłego roku.  
Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z dr Stefanem Reszewskim, 

pod. nr tel. kom. 609 574 979.

