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SAMOCHODEM PO PUCHAR
Już w niedzielę, 26 kwietnia br. o godz. 9:30 ruszy IV edycja Konkursowej Jazdy Samochodem o Puchar Dziekana Wydziału Politechniki Wrocławskiej pod patronatem prof. dr hab. inż.  Edwarda Chlebusa.
Imprezę, będącą 2 rundą Dolnośląskich Mistrzostw Okręgu, organizuje Automobilklub Dolny Śląsk oraz Studenckie Koło Naukowo Techniczne P13, działające przy Wydziale Mechanicznym PWr. Jazda samochodem na czas odbędzie się na specjalnie do tego celu przygotowanych próbach sprawnościowych. W sumie przewidziane zostały cztery próby, z których każda pokonywana będzie trzykrotnie:
· Próba nr 1,5,9, Stadion Olimpijski – teren wokół „korony” stadionu - asfalt
· Próba nr 2,6,10, PZL Hydral – parking – kostka bazaltowa
· Próba nr 3,7,11, Stadion Olimpijski – parking - asfalt
· Próba nr 4,8,12 Niskie Łąki – autodrom - asfalt
Bazą KJS, przy której zlokalizowany będzie zarówno start, jak i meta, będzie Zintegrowane Centrum Studenckie PWr. (bud. C-13, wyb. Wyspiańskiego 23-25). Ok. godz. 17:30 odbędzie się tam ogłoszenie wyników, wręczenie pucharów           i nagród oraz pamiątkowych upominków dla uczestników zawodów. 


Imprezę uświetnią swoją obecnością i startem znani kierowcy rajdowi: Kacper Puszkiel, Sławomir „Virnik” Jarek, Radek Kasprzyk oraz zeszłoroczny zwycięzca Pucharu Polskiego Związku Motorowego, Piotr Sopoliński.
Konkursowa Jazda Samochodem to zawody skierowane do kierowców amatorów, chcących doskonalić swoją technikę jazdy i porównać swoje umiejętności z innymi użytkownikami dróg w bezpieczny i legalny sposób. Dają również niepowtarzalną okazję rywalizacji z zawodnikami znanymi z tras Rajdowych Samochodowych Mistrzostw Polski czy też Rajdowego Pucharu Polski, którzy nie zawodzili w żadnej z poprzednich edycji KJSu i tworzyli silnie obsadzoną klasę „Gości”. Tego typu imprezy stanowią również przedsionek do świata sportów samochodowych, umożliwiając zdobywanie punktów koniecznych do uzyskania profesjonalnej licencji rajdowej.

Aby wziąć udział w zawodach wystarczy sprawny technicznie samochód z ważnym przeglądem oraz ubezpieczeniem OC i NNW oraz zgrana dwuosobowa załoga (kierowca         i pilot) wyposażona w kaski sportowe typu samochodowego. Zgłoszone samochody zostaną podzielone na 5 klas ze względu na objętość skokową silnika. W osobnej klasie „Gości” klasyfikowani będą kierowcy posiadający licencje sportów samochodowych. Impreza ta jest także rundą markowego pucharu „malucha”, czyli kultowego Fiata 126p. 

Maksymalna liczba startujących załóg: 50. Zgłoszenia będą przyjmowane do 25 kwietnia br. do godz. 20:00 na adres: biuro@automobilklub.org lub w dniu imprezy            w biurze konkursu: bud. C-13 (wyb. Wyspiańskiego 23-25). Podstawowa kwota wpisowego to 120 zł. Dla kierowców będących studentami Politechniki Wrocławskiej została ona obniżona do 60zł.

Patronat nad imprezą objął Polski Związek Motorowy.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
