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24 czerwca br. (środa) o godz. 9:00 w Centrum Naukowo-Badawczym Wydziału Elektrycznego Politechniki Wrocławskiej (ul. Janiszewskiego 8, bud. D-20) rozpoczną się VII Krajowe Warsztaty Kompatybilności Elektromagnetycznej (EMC), które potrwają do 26 czerwca (piątek). 

Organizatorami warsztatów są Fundacja Rozwoju Politechniki Wrocławskiej, Urząd Telekomunikacji Elektronicznej, Sekcja Kompatybilności Elektromagnetycznej Komitetu Elektroniki i Telekomunikacji Polskiej Akademii Nauk, Zakład Kompatybilności Elektromagnetycznej Instytutu Łączności - Państwowego Instytutu Badawczego we Wrocławiu. 

Warsztaty EMC mają za zadanie popularyzować problematykę zapewniania i testowania kompatybilności elektromagnetycznej urządzeń, systemów i instalacji. To forum wymiany wiedzy i doświadczeń dla osób ze środowisk: naukowego, badawczego i przemysłowego, sprzyjające nawiązywaniu współpracy.

Podczas Warsztatów EMC poruszone zostaną m.in. następujące zagadnienia:

· efekty oddziaływania pól elektromagnetycznych na organizmy żywe
· anteny i propagacja fal radiowych, aspekty EMC 

· środowisko elektromagnetyczne - naturalne i wytwarzane przez człowieka

· zagrożenia elektromagnetyczne i  celowo wytwarzane zakłócenia EM

· wyładowania elektrostatyczne, piorunowe, udary napięcia i stany przejściowe

· zarządzanie widmem elektromagnetycznym i jego monitorowanie

· pomiary emisji zaburzeń elektromagnetycznych i badania odporność urządzeń.

Warsztatom towarzyszyć będzie wystawa techniczna czołowych producentów aparatury pomiarowej, wykorzystywanej w badaniach EMC.   

Zaplanowano również posiedzenie Sekcji Kompatybilności Elektromagnetycznej Komitetu Elektroniki i Telekomunikacji PAN oraz walne gromadzenie członków naukowej sieci tematycznej "Kompatybilność elektromagnetyczna podzespołów, urządzeń, systemów i instalacji na potrzeby społeczeństwa informacyjnego EMC-net". 

Tegoroczne Warsztaty poświęcone są pamięci prof. Tadeusza Tomankiewicza w 40 rocznicę jego śmierci.  W latach 1950-1951 prof. Tomankiewicz pełnił funkcję dyrektora technicznego Rozgłośni Polskiego Radia we Wrocławiu a następnie funkcję kierownika Wrocławskiego Zespołu Radiostacji. Po uzyskaniu stopnia doktora nauk technicznych został kierownikiem Katedry Radiotechniki Nadawczej. W latach 1952-1954 i 1963-1965 był prodziekanem a w latach 1954-1955 dziekanem Wydziału Łączności PWr. 

Patronat nad warsztatami objęła Anna Streżyńska, Prezes Urzędu Komunikacji Elektronicznej. 
Szczegółowy program dostępny jest na stronie internetowej
http://www.warsztaty-emc.pwr.wroc.pl
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
