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PRZYSTANEK WROCŁAW

W DRODZE PO OLIMPIJSKIE ZŁOTO 

Z przyjemnością informujemy, że 24 stycznia br. (czwartek) o godz. 11.30 w gmachu głównym Politechniki Wrocławskiej (wyb. Wyspiańskiego 27, bud.A-1, sala na przeciwko nowej szatni,) odbędzie się 
konferencja prasowa
poświęcona

XVII Mistrzostwom Polski w Wioślarstwie Halowym
ERGOWIOSŁA 2008,
które zastaną rozegrane 26 stycznia br. (sobota) w hali sportowej Uniwersytetu Przyrodniczego przy ul. Chełmońskiego 43. Podczas konferencji odbędzie się prezentacja ergometru oraz techniki wiosłowania.

Ergowiosła są stałym punktem przygotowań wioślarzy do sezonu, pozwalają im bowiem ocenić poziom realizacji planów treningowych. Start w zawodach jest także  urozmaiceniem żmudnych zimowych treningów. W ramach Mistrzostw Polski zawodnicy startują na dystansie 2000m w 10 kategoriach. Zdobywcy pierwszych trzech miejsc mają zapewnione nagrody finansowe lub rzeczowe, a dodatkowe nagrody wypłacane są za pobicie rekordu polski.

Tegoroczna edycja Ergowioseł zapowiada się rekordowo pod względem frekwencji, swój start zapowiedziało ponad 230 zawodników z kraju i zagranicy, w tym czołówka światowego wioślarstwa: podwójni medaliści olimpijscy Robert Sycz i Tomasz Kucharski, męska czwórka podwójna która od ponad 3 lat nie przegrała wyścigu, zdobywając trzy razy mistrzostwo świata oraz tytuł najlepszej męskiej osady w 2006 roku. Swoją formę zaprezentują także zawodnicy przygotowujący się do Olimpiady w Pekinie, a także osady, które mają jeszcze szansę na kwalifikacje. Będą to jedyne zawody wioślarskie, na których można spotkać tylu reprezentantów Polski!

Przy okazji Ergowioseł odbędą się także tradycyjne zawody studentów wrocławskich uczelni. W tym roku organizatorzy przewidują trzy wyścigi: indywidualne kobiet i mężczyzn, a także drużynowy wyścig czwórek na ergometrze rozegrany między Politechniką Wrocławską a Uniwersytetem, mający nawiązywać do regat o Puchar Odry.

Informacje na temat zawodów dostępne są na oficjalnej stronie internetowej: www.ergowiosla.pl
Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z biurem prasowym lub 
bezpośrednio z przedstawicielem organizatora Tadeuszem Kłodowskim, pod numerem telefonu kom. 600365056. 

Serdecznie zapraszamy!

