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Wszystkie redakcje,








POLITECHNIKA  NAGRODZONA 





Zespół pracowników Politechniki Wrocławskiej otrzymał I nagrodę za opracowanie i wdrożenie rozwiązania Technologie bioremediacji środowisk gruntowo-wodnych skażonych węglowodorami i ich pochodnymi. Praca została wyróżniona w konkursie Wrocławskiej Rady Federacji Stowarzyszeń Naukowo-Technicznych Naczelnej Organizacji Technicznej Na najlepsze rozwiązania w dziedzinie techniki zrealizowane w roku 2005. 





Zespołem badawczym kierowała dr hab. Barbara Kołwzan, a w jego skład wchodzili pracownicy Wydziału Inżynierii Środowiska i Wydziału Chemicznego: dr Kazimierz Grabas, dr Adam Pawełczyk, dr Mieczysław Steininger oraz współpracująca w pracach mikrobiologicznych mgr Maria Pawlik. 





Nagrodzona praca podejmuje niezwykle ważne zagadnienia dotyczące problematyki eliminacji zanieczyszczeń naftowych ze środowisk gruntowo-wodnych przy wykorzystaniu mikroflory autochtonicznej. Mikroorganizmy zdolne do aktywnego rozkładu zanieczyszczeń ropopochodnych izolowane są bezpośrednio z zanieczyszczonego gruntu. Węglowodory wchodzące w skład zanieczyszczeń naftowych są przez nie wykorzystywane w charakterze substratu pokarmowego. Innowacyjność rozwiązania polega na stymulacji aktywności degradacyjnej drobnoustrojów. Stosowane przez autorów biopreparaty są całkowicie bezpieczne dla człowieka i środowiska. Niewątpliwą zaletą tej technologii jest łatwość modyfikacji procesu i jej dopasowania do rodzaju i zasięgu zanieczyszczenia, budowy geologicznej terenu i warunków hydrogeologicznych.





Technologia bioremediacji wdrożona i zrealizowana została wspólnie z firmą Segi AT sp. z o.o. Warszawa w jednostce wojskowej w Królewie Malborku oraz w rejonie dworca kolejowego Warszawa Gdańska – teraz budowy centrum handlowego ARKADIA.
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