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Wszystkie redakcje,
SZANSA NA LEPSZE ŻYCIE

Choroby układu nerwowego i niejednokrotnie powiązane z nimi choroby psychiczne występują w organizmie człowieka równie często jak schorzenia innych narządów i układów. Jednakże ze względu na centralną, kontrolującą i koordynującą rolę, jaką ten układ pełni w złożonym żywym organizmie, mogą mieć wyjątkowo dramatyczny przebieg, związany ze znacznym upośledzeniem, a czasem nawet - zniesieniem tej kontroli. U ludzi chorujących na epilepsję, schizofrenię, choroby Alzheimera czy Parkinsona potwierdzone zostały uszkodzenia funkcji receptorów GABA*. Dlatego też      z jednej strony rozwijane są badania poznawcze dotyczące fizjologicznej roli GABA,         z drugiej zaś, na całym świecie trwają poszukiwania nowych substancji o ściśle określonych strukturach mających pośredni lub bezpośredni wpływ na układ GABA-ergiczny, które w przyszłości byłyby wykorzystane w terapii. 
Zespół naukowców z Zakładu Chemii Bioorganicznej Politechniki Wrocławskiej prowadzi badania nad syntezą aminokwasów o potencjalnej aktywności biologicznej, głównie farmakologicznej. W badaniach wykorzystywane są naturalne surowce, takie jak terpentyna, kamfora oraz substancje pozyskiwane z olejków eterycznych, które nie wykazują toksycznego wpływu na organizm człowieka. Do tej pory naukowcom udało się uzyskać dwa aminokwasy, które w testach farmakologicznych przeprowadzonych w warunkach laboratoryjnych wykazały działanie przeciwdrgawkowe. Mogą one znaleźć potencjalne zastosowanie terapeutyczne w leczeniu chorób układu nerwowego i powiązanych w nim chorób psychicznych. Istnieje więc szansa dla chorych na lepsze życie.  

​​​
* kwas GABA jest głównym neuroprzekaźnikiem hamującym wzbudzanie potencjału czynnościowego w układzie nerwowym człowieka; 
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