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       Wrocław, 28.01.2009

GWIAZDY ŚWIATOWEGO WIOŚLARSTWA WE WROCŁAWIU

Miło nam poinformować, że 31 stycznia br. (sobota) w hali Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu (ul. Chełmońskiego 43) zostaną rozegrane 

XVIII Międzynarodowe Mistrzostwa Polski na ergometrze wioślarskim ERGOWIOSŁA 2009, których organizatorem jest AZS Politechnika Wrocławska.

Oficjalne otwarcie mistrzostw nastąpi godz. 11:00, a o godzinie 11.20  odbędzie się briefing, od godz. 11.40 w kuluarach zaplanowano czas dla mediów, podczas którego dziennikarze będą mogli przeprowadzić wywiady z uczestnikami zawodów. 

Tegoroczna edycja mistrzostw zapowiada się niezwykle interesująco, swoją obecność potwierdziły gwiazdy polskiego sportu, jakimi są medaliści Igrzysk Olimpijskich w Pekinie, a także wielu innych  utytułowanych  zawodników z kraju i zagranicy.  Na  wrocławskich  zawodach pojawią  się  zdobywcy  złotych i srebrnych medali na ostatniej olimpiadzie oraz pozostali członkowie wioślarskiej reprezentacji Polski, a także reprezentanci Ukrainy, Litwy i Białorusi. Swój start zapowiedzieli również dwaj doskonali wrocławscy zawodnicy, reprezentujący  barwy klubu            KS AZS Politechnika Wrocławska: Paweł Rańda (zdobywca srebrnego medalu w Pekinie) oraz Maciej Siejkowski (rekordzista świata na ergometrze wioślarskim). W mistrzostwach będzie uczestniczyło  ponad 300 zawodników.

Przy okazji ERGOWIOSEŁ 2009 rywalizowali będą ze sobą także studenci Politechniki Wrocławskiej, Uniwersytetu Wrocławskiego i Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu. Wezmą oni udział w trzech biegach: indywidualnym kobiet, indywidualnym mężczyzn oraz  wyścigu drużynowym mężczyzn. W trakcie zawodów przewidziane są także wyścigi niepełnosprawnych        i weteranów.
Szczegółowe informacje na temat mistrzostw dostępne są na oficjalnej stronie internetowej: www.ergowiosla.pl.
Więcej szczegółowych informacji udzielają: Tadeusz Kłodowski: tel. 600 365 056 oraz przedstawicielka Biura Prasowego Politechniki Wrocławskiej – Joanna Pająk: tel. 665 291 071, joanna.pajak@pwr.wroc.pl
 W mistrzostwach swój start zapowiedzieli, między innymi, olimpijczycy: 

Zdobywcy złotego medalu – czwórka podwójna:

Marek Kolbowicz, Adam Korol, Konrad Wasilewski i Michał Jeliński

Zdobywcy srebrnego medalu – czwórka wioślarska bez sternika wagi lekkiej:

Łukasz Pawłowicz, Miłosz Bernatajtys, Bartłomiej Pawełczak

Zdobywczyni 6 miejsca w jedynce kobiet:

Julia Michalska

Zdobywcy 5 miejsca w ósemce mężczyzn:

Sebastian Kosiorek, Michał Stawowski, Patryk Brzeziński, Sławomir Kruszkowski, Rafał Hejmej, Marcin Brzeziński, Wojciech Gutorski, Mikołaj Burda i Daniel Trojanowski – sternik.

Reprezentant Białorusi w czwórce wioślarskiej podczas Letnich Igrzysk Olimpijskich w Pekinie - Paweł Szurmiej.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
