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STUDENCI W GOOGLACH
Amerykański gigant informatyczny, firma Google, będzie szkolić studentów Politechniki Wrocławskiej. Firma sama wyłoni uczestników kursu – będzie to grupa 30 osób z Wydziału Informatyki i Zarządzania Politechniki Wrocławskiej, bez względu na kierunek, rok i stopień studiów. Rekrutacja rusza już 2 czerwca. Warunkiem uczestnictwa jest dobra znajomość języka angielskiego. 

Specjaliści z firmy Google podzielą się ze studentami tajnikami funkcjonowania programu AdWords. Pomaga on reklamodawcom efektywnie wykorzystać budżet reklamowy, zwiększyć zwrot z inwestycji oraz mierzyć rezultaty kampanii. 
Program znajduje szerokie zastosowanie wśród lokalnych i międzynarodowych firm, jak 
i agencji reklamowych. Po półrocznym, anglojęzycznym kursie, który rozpocznie się 
w semestrze zimowym 2009/2010, studenci zdobędą umiejętność efektywnego zarządzania kampaniami reklamowymi online oraz generowania i analizowania raportów jako niezależni specjaliści programu AdWords. Ponadto zyskają przygotowanie 
i możliwość bezpłatnego podejścia do uznawanego na całym świecie egzaminu Google Advertising Professionals.
Spotkanie organizacyjne z przedstawicielami Google zaplanowano na 2 czerwca (wtorek) na godzinę 10.00 w sali 4.48 (IV piętro) budynku B-4 (ul. Łukaszewicza 5) na terenie kampusu Politechniki Wrocławskiej. 

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
