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Wszystkie redakcje,

POLAK RZĄDZI  W EUA

Informujemy, że 29 marca br. prof. Tadeusz Luty jako pierwszy Polak w historii został 

członkiem zarządu 

The European University Association- EUA.

EUA to Europejskie Stowarzyszenie Uniwersytetów, oficjalnie założone 31 marca 2001 roku (choć jego korzenie sięgają lat osiemdziesiątych), reprezentuje blisko 800 uczelni z całej Europy. Organizacja zrzeszająca zarówno uniwersytety europejskie jak i narodowe konferencje rektorów (np. polski KRASP), jest najważniejszym ‘głosem’ społeczności szkolnictwa wyższego. Jej przedstawiciele biorą udział w konsultacjach dotyczących wszelkich projektów realizowanych w Unii Europejskiej, a związanych ze szkolnictwem wyższym. Głównym zadaniem organizacji jest ujednolicenie procesu kształcenia studentów oraz prowadzenia badań w ramach "procesu bolońskiego".

Za wybraniem  prof. Tadeusza Lutego do zarządu EUA głosowało 116 delegatów spośród  180 uczestniczących w spotkaniu w Barcelonie.

Pragniemy przypomnieć, że poprzednie walne zgromadzenie stowarzyszenia miało miejsce w październiku ubiegłego roku w Politechnice Wrocławskiej, wzięło w nim udział ponad 300 rektorów z całej Europy, czyniąc tym samym to spotkanie największą imprezą akademicką w historii naszego kraju.














































