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NASI WYJĄTKOWI STYPENDYŚCI

Już po raz czwarty Fundacja Rozwoju Politechniki Wrocławskiej* ufundowała stypendia dla niepełnosprawnych studentów PWr. 
Uroczystość wręczenia dyplomów tegorocznym stypendystom
odbędzie się 5 maja br. (wtorek) o godz. 14:00 w starej sali Senatu Politechniki Wrocławskiej (bud. A-1, wyb. Wyspiańskiego 27, s.127). 
W tym roku fundacja przyznała stypendia w rekordowej kwocie 47000 zł. Dotychczas akcją objęci byli wyłącznie studenci z orzeczonym znacznym stopniem niepełnosprawności. Tym razem, z uwagi na większą kwotę uzyskaną podczas aukcji towarzyszącej VII-mu Charytatywnemu Balowi Rektora Politechniki Wrocławskiej, środkom otrzymanym od sponsorów (fundusz stypendialny fundacji na poziomie 29 000 zł zasiliła Fundacja LC Heart Pana Leszka Czarneckiego i BOT Elektrownia Turów S.A.) oraz darczyńców, którzy przekazali 1% swojego podatku na rzecz fundacji, grono stypendystów zostało powiększone.
Kapituła ds. Stypendium Ufundowanego przez Fundację Rozwoju Politechniki Wrocławskiej podjęła decyzję o przyznaniu stypendiów studentom:

· z orzeczoną znaczną niepełnosprawnością, którzy mimo trudnej sytuacji zdrowotnej z determinacją zasługującą na wyróżnienie starają się kontynuować rozpoczęte na Politechnice Wrocławskiej studia - 10 stypendiów po 2000zł;

· z niepełnosprawnością w stopniu umiarkowanym, którzy wyróżniają się osiągnięciami w nauce (wymogiem była średnia z zaliczenia semestru zimowego  w bieżącym roku akademickim wynosząca min. 4,30) : 16 stypendiów po 1500 zł;

· którzy mimo swojej niepełnosprawności wyróżniają się ponadprzeciętną aktywnością w środowisku akademickim: 3 stypendia po 1000zł.

W uroczystości udział wezmą m.in.:
· JM Rektor PWr. prof. Tadeusz Więckowski
· Prorektor ds. Studenckich dr inż. Zbigniew Sroka
· Prezes Fundacji dr inż. Zenon Okraszewski
· Przewodniczący Rady Fundacji prof. Andrzej Wiszniewski
· Pełnomocnik Rektora ds. Osób Niepełnosprawnych Jerzy Borowiec
· Dziekani

 
* Fundacja Rozwoju Politechniki Wrocławskiej powstała w 1993 r. Jej celem jest zdobywanie środków na statutową działalność Politechniki Wrocławskiej oraz popieranie wszechstronnego rozwoju kontaktów naukowych PWr. w kraju i za granicą. Fundacja realizuje swoje cele poprzez gromadzenie funduszy oraz rzeczowych środków majątkowych i rozporządzanie nimi na rzecz 
Politechniki Wrocławskiej stosownie do dokonanych uzgodnień, organizowanie szkoleń i nagród dla pracowników i studentów Politechniki Wrocławskiej, fundowanie stypendiów i nagród dla pracowników i studentów Politechniki Wrocławskiej po to, aby jako organizacja pożytku publicznego Fundacja poprawiała ogółowi społeczności dostęp do wykształcenia i dorobku nauki, a także polepszała więzi ogółu społeczeństwa ze środowiskiem Politechniki Wrocławskiej.  
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
