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Wrocław,  28.05.2007r.











Wszystkie redakcje,











MISJE SPECJALNE DLA AGENTÓW











Politechnika Wrocławska wraz z międzynarodową organizacją zajmującą się zastosowaniem sztucznej inteligencji w systemach informatycznych – Knowledge-Based & Intelligent Engineering Systems (KES) jest organizatorem pierwszego sympozjum Systemów Agentowych oraz Wieloagentowych. W dniach 31 maja – 1 czerwca br. (czwartek – piątek) ok. 120 osób z 16 krajów dzieliło się będzie zagadnieniami modelowania, projektowania oraz tworzenia systemów agentowych.  





W dużym skrócie systemy agentowe to rozwinięcie sztucznej inteligencji; samodzielne programy używane w wielu dziedzinach. Programy opierają się na agentach, którzy na pewne zmiany systemu reagują podejmując działania. Agenci współdziałają ze sobą, uczą się od siebie, potrafią zdobywać doświadczenie – dotyczy to m.in. podejmowania decyzji, których nie mają zaprogramowanych, a które mogą sami wywnioskować. To agenci kierują naszymi poczynaniami, podpowiadają nam, kiedy wyszukujemy np. najtańszą zmywarkę na rynku, chcemy zarezerwować najdogodniejsze i najtańsze połączenie do Lizbony na 25 sierpnia. Z ich usług korzysta również wojsko. Kiedy w krótkim czasie należy podjąć strategiczną decyzję, agent, generując możliwe scenariusze wydarzeń, podpowiada, która decyzja jest najodpowiedniejsza.





Agenci, analizując zgromadzone dane – mogą to być nasze wpisy, rekomendujące dany produkt czy usługę konkretnej firmy, mogą wyodrębnić pewne trendy zachowań, sytuacje sprzyjające czy potencjalne reakcje. Na podstawie tych danych można przedstawić tysiące scenariuszy dla firm z różnych branż. Z systemów agentowych korzystają wszystkie większe firmy, opierając na nich różnego rodzaju strategie rozwoju.





Program w języku angielskim w załączeniu.





Osoby zainteresowane tematem proszone są o kontakt z Biurem Prasowym.








Serdecznie zapraszamy!





Biuro Prasowe


Politechniki Wrocławskiej


tel. 071 320-43-43, 320-42-20


kom. 0695 350 432











