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Wrocław, 31.05.2007r.








Wszystkie redakcje,














Sushi dla kur











	Racjonalne żywienie, dieta bogata w mikroelementy bez potrzeby sięgania po preparaty zastępcze; wyeliminowanie anemii, niedokrwistości czy zwiększenie odporności organizmu człowieka. Brzmi jak nieosiągalne marzenie? Pewnie tak, ale nie dla naukowców z Politechniki Wrocławskiej. Zespół pracowników laboratorium chemicznego analiz wielopierwiastkowych znalazł na to sposób. Wybrali co prawda okrężną, ale skuteczną drogę, na której znaleźli się jako pierwsi w świecie i opracowują nowy skład pasz dla kur, oparty na algach. Niby nic nowego, bo kury wodorostami karmiono już w starożytności, ale jednak nie do końca. Przełom dotyczy zastąpienia soli mineralnych w postaci nieorganicznej, a więc nieprzyswajalnej, algami zawierającymi  duże stężeń mikroelementów. W ten sposób takie mikroelementy jak: 


miedź  


mangan 


cynk 


żelazo  


kobalt  


chrom


związane zostaną z komórkami alg i w postaci takiej jak w paszach naturalnych podawane będą zwierzętom. 


Jaki to ma związek z człowiekiem? Ostatnie badania naszych naukowców wykazały obecność tych mikroelementów w kurzych jajach. Spożywając je możemy dostarczyć organizmowi odpowiednie ilości śladowo w nim występujących mikroelementów. W ten sposób                       w znacznym stopniu uda się wyeliminować skutki ich niedoboru, takie jak np. niedokrwistość, zahamowanie wzrostu, anemia, łamliwość włosów i paznokci, wolne rodniki. 





I tak sushi dla kur – kury dla jaj – jaja dla ludzi – zdrowie dla wszystkich. Pomyślałby kto, że inżynierowie mogą swoimi badaniami wpływać na nasze zdrowie?





Osoby zainteresowane tematem proszone są o kontakt z biurem informacji.











Biuro Prasowe


Politechniki Wrocławskiej


tel. 071 320-43-43, 320-42-20


kom. 0695 350 432




















