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Wszystkie redakcje,

SZYBOWCEM DO CELU

31 maja – 1 czerwca br.  już po raz drugi zapraszamy Państwa na 

             Akademickie Mistrzostwa na Celność Lądowania,
które odbędą się na lotnisku Szymanów Aeroklubu Wrocławskiego.  Zasady zawodów polegają na tym, aby szybowiec po lądowaniu zatrzymał się jak najbliżej wyznaczonej linii. Pomiarów dokonywać będą dwaj licencjonowani sędziowie. Czekają nas trzy kolejki zawodów. Wynik końcowy stanowić będzie średnia uzyskana z dwóch najlepszych kolejek. 
W wydarzeniu weźmie udział 40 zawodników z całej Polski, to jedyna taka impreza w naszym kraju. Loty wykonywane będą na szybowcu Bocian oraz szybowcu Puchacz – rezerwa. 
         Z myślą o najmłodszych, organizatorzy pomyśleli o najważniejszym dla nich dniu. Będą mogły nie tylko kibicować starszym kolegom rywalizującym w zawodach, ale także pooglądać sprzęt lotniczy Aeroklubu Wrocławskiego, popatrzeć na pokaz akrobacji szybowcowej. Dla chętnych zorganizowany zostanie konkurs, w którym nagrodą główną będzie lot szybowcem! To zapewne wspaniałe przeżycie dla człowieka nielatającego, który do tej pory wszystko obserwował z ziemi. Dzięki Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej, 1 czerwca odbędzie się Piknik Pod Skrzydłami. Atrakcje dla nich przygotowane wybiegają poza tematykę lotniczą: 
· możliwość przejażdżki na koniu (niedziela)
· wystawa motocykli (sobota)
· pokazy ratownictwa medycznego 
· nauka udzielania pierwszej pomocy
· pokazy wschodnich sztuk walki (niedziela)
· mecze piłki nożnej
Specjalnie dla kibiców kursować będzie bezpłatny autobus - trasa podana na stronie internetowej: http://www.szybowce.org/ .Na lotnisko można dojechać autobusem linii 908, który startuje z Dwora Nadodrze. 

Więcej informacji o imprezie udziela organizator mistrzostw Przemysław Tomków tel. 660 634 625
Serdecznie zapraszamy!
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