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Wszystkie redakcje,

W ŚWIECIE NANO

Nanotechnologia jest stosunkowo młodą dziedziną badań naukowych, łączącą dotychczasowe osiągnięcia chemii, mechaniki, biologii, fizyki oraz informatyki. 

W latach  50. XX wieku prof. Richard P. Feynman wygłosił wykład There's Plenty Room at the Bottom (w wolnym tłumaczeniu „Dużo zmieści się u podstaw”), w którym przedstawił koncepcję miniaturyzacji oraz możliwości tkwiących w wykorzystaniu technologii na poziomie nanometrowym.

Miło nam poinformować, że w dniu 1 lutego br. (piątek) Politechnika Wrocławska stanie się europejskim centrum nanotechnologii. Zapraszamy Państwa bardzo serdecznie na konferencję z udziałem przedstawicieli Komisji Europejskiej oraz czołowych instytucji badawczych, poświęconą współpracy „nowej dwunastki ze starą piętnastką UE” pt. 

„Morze nieskończonych możliwości”.

Spotkanie dotyczyć będzie międzynarodowej współpracy oraz skutecznego przygotowania projektów rozwojowo-badawczych na Drugi Konkurs Projektów w ramach 7 Programu Ramowego z dziedziny Nanotechnologii, Materiałoznawstwa i Nowych Technik Produkcyjnych.
Patronat nad konferencją objęło Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wyższego. 

Swoją obecność zapowiedziała  sekretarz stanu w Ministerstwie Nauki i Szkolnictwa Wyższego prof. dr hab. Maria  Orłowska.
Czas dla mediów przewidujemy o 12.30
Serdecznie zapraszamy!
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