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Wrocław, 23 lutego 2006 r.





Wszystkie redakcje,





MOCY PRZYBYWAJ!





Wrocławskie Centrum Sieciowo-Superkomputerowe uruchamia dwa informatyczne giganty:





Komputer Altix 3700 ze 128 procesorami o łącznej pamięci operacyjnej 256 GB ! To obecnie najnowocześniejszy komputer w kraju.


Bibliotekę taśmową Adic Scalar 10K o pamięci 120 TB !





Uroczyste uruchomienie sprzętu odbędzie się w piątek 2 marca o godzinie 11.00 w budynku D 2 (p. 101 schody na prawo od wejścia).


 


Wrocławskie Centrum Sieciowo-Superkomputerowe jest jednostką organizacyjną Politechniki Wrocławskiej. WCSS świadczy usługi sieciowe i obliczeniowe głównie dla środowiska akademickiego Dolnego Śląska, a także Górnego Śląska i Opolszczyzny. Jednym z obszarów działania WCSS jest udostępnianie serwerów obliczeniowych do badań naukowych. Serwery te określane są mianem Komputerów Dużej Mocy (KDM). Ze względu na charakter prowadzonych na nich obliczeń, wymagana jest wysoka jakość i niezawodność sprzętu, systemów i oprogramowania.





Komputerowe wspomaganie badań naukowych jest współcześnie realizowane na wielu etapach pracy uczonych i dotyczy różnych jej aspektów. Zdarza się, że podczas przeprowadzania eksperymentów naukowcy napotykają na liczne trudności związane z dokładnym śledzeniem zachodzących procesów. Dlatego, zanim zespół badawczy przystąpi do pracy eksperymentalnej, często wykorzystywane są modele komputerowe badanych obiektów i przy ich udziale przeprowadzane symulacje. Z wielu względów jest to rozwiązanie niezwykle korzystne, ponieważ badania można wielokrotnie powtarzać oraz otrzymywać dokładne wyniki w niedługim czasie i przy niskich nakładach finansowych. Podejście to pozwala również na prowadzenie w dowolnym tempie obserwacji procesów zachodzących w modelu oraz ich wnikliwą analizę.
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