Politechnika Wrocławska


Biuro Prasowe

Politechniki Wrocławskiej

tel. 071 320-43-43, 320-43-88

kom. 0695 350 432

         Wrocław, 2 kwietnia 2009r.
ŚWIETNY START W PRZYSZŁOŚĆ

W 17. edycji konkursu stypendialnego „START” Fundacji na rzecz Nauki Polskiej aż 
10% wszystkich przyznanych stypendiów w skali kraju
trafi do młodych uczonych z Politechniki Wrocławskiej.
Naukowcy, którzy otrzymają roczne stypendia w wysokości 24 000 zł, prowadzą badania na następujących wydziałach PWr.: Wydział Chemiczny (2 osoby), Wydział Elektroniki (1 osoba), Wydział Podstawowych Problemów Techniki (6 osób) oraz Wydział Elektroniki Mikrosystemów i Fotoniki (1 osoba). 
Fundacja rozpatrzyła również wnioski o przedłużenie stypendiów na kolejny rok, złożone przez ubiegłorocznych laureatów programu „START”. Na podstawie oceny osiągnięć naukowych młodych badaczy w pierwszym roku otrzymywania stypendium, Fundacja zdecydowała o przedłużeniu stypendium 71 laureatom z roku 2008. W tym gronie znalazło się 6 młodych badaczy z Politechniki Wrocławskiej: 1 naukowiec      z  Wydziału Elektroniki oraz 6 uczonych z Wydziału Podstawowych Problemów Techniki. 
 
Program stypendialny „START” skierowany jest do młodych badaczy, którzy już mogą wykazać się sukcesami w swojej dziedzinie nauki. Stypendia stanowią dowód uznania dla dotychczasowych osiągnięć naukowych młodych uczonych i są dla nich zachętą do dalszego rozwoju poprzez umożliwienie im pełnego poświęcenia się pracy badawczej. Roczne stypendia można przedłużyć na rok następny po dokonaniu oceny rezultatów uzyskanych przez stypendystę w pierwszym roku.  

O przyznanie stypendium mogą wystąpić młodzi uczeni, którzy: 

· nie przekroczyli wieku 30 lat w roku składania wniosku (lub 32 lat w przypadku kandydatów, którzy korzystali z urlopów wychowawczych)
· są pracownikami lub doktorantami w szkole wyższej lub innej krajowej instytucji, do której celów statutowych należy prowadzenie badań naukowych
· mają dorobek udokumentowany publikacjami w uznanych periodykach naukowych.

Dzięki porozumieniu zawartemu przez FNP z Radą Spotkań z Laureatami Nagrody Nobla w Lindau (Nobelpreisträgertagungen in Lindau), wskazani przez Fundację stypendyści programu „START” mogą uczestniczyć w corocznym prestiżowym spotkaniu młodych uczonych z całego świata z noblistami. Koszty ich udziału pokrywają organizatorzy oraz Fundacja.
Termin składania wniosków o przyznanie stypendium na rok 2010 upływa 31 października 2009 r., a termin składania wniosków w ostatnim konkursie o przedłużenie stypendium (przeprowadzanym według dotychczasowych zasad) - 15 grudnia tego roku, w którym uzyskano stypendium.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
