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Wszystkie redakcje,

DOCENIENI PRZEZ HISZPANÓW
Z przyjemnością informujemy, że Politechnika Wrocławska zajęła
najwyższe miejsce spośród polskich uczelni
w rankingu 4000 uczelni wyższych z całego świata (Webometrics Ranking of World's Universities), przygotowywanym przez największą hiszpańską organizację przeprowadzającą badania - Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC)*. 
Nasza uczelnia uplasowała się na 538 miejscu świecie. Nie będziemy ukrywać, że nie jest to jednak pozycja, która nas satysfakcjonuje – mimo że najlepsza wśród polskich uczelni. Będziemy dążyć do tego, aby w perspektywie kilku lat znaleźć się wśród 100 najlepszych uczelni na świecie.  
Ranking Webometrics ma znacznie szerszy zakres i bierze pod uwagę znacznie więcej czynników niż inne rankingi podobnego typu, jak np. Academic Ranking Of World Universities. Skupia się nie tylko na wynikach badań, ale także na innych wskaźnikach, które mogą lepiej odzwierciedlać jakość działalności danego naukowca lub instytucji badawczej w skali światowej. Jednym z ocenianych czynników jest też obecność uczelni w Internecie.
Więcej informacji znajdą Państwo na stronie internetowej http://www.webometrics.info/university_by_country.asp?country=pl.


*  CSIC należy do największych w Europie organizacji zajmujących się badaniami. W 2006 r., do CSIC należało 126 centrów i instytutów z całej Hiszpanii. CSIC odgrywa także znaczącą rolę w kształceniu nowych naukowców i technologów w różnych dziedzinach nauki i techniki. Jest powiązana z Ministerstwem Edukacji, a jej głównym celem jest promowanie badań naukowych w celu przyspieszenia rozwoju naukowego i technicznego kraju, co przyczyni się do wzrostu dobrobytu jego obywateli.
 

 

 

