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Wszystkie redakcje,

FILOZOFICZNIE NA  POLITECHNICE 

Informujemy, że dnia 3 czerwca br. (wtorek)  w godz. 10.00 – 14.00 w Studium Nauk Humanistycznych Politechniki Wrocławskiej ul. Janiszewskiego 8, bud. D-20, sala 10D (parter) odbędzie się konferencja pt.
    „Edyta Stein. Wrocławianka – filozof  - współpatronka Europy”.

Filozofia Edyty Stein bywa określana mianem "filozofii światła". Jest poświęcona przede wszystkim człowiekowi jako istocie świadomej, myślącej i wolnej oraz Bogu i drodze, która do niego prowadzi.

W konferencji wezmą udział m.in.: 
· ks. dr hab. Jerzy Machnacz, Dyrektor Studium Nauk Humanistycznych Politechniki Wrocławskiej, kierownik Katedry Filozofii Systematycznej na Papieskim Wydziale Teologicznym we Wrocławiu, autor rozprawy: Człowiek religijny w pismach filozoficznych Jadwigi Conrad – Martius i Edyty Stein, licznych książek o charakterze popularnym. Zainteresowanie: filozofia człowieka, filozofia religii, filozofia nowożytna, fenomenologia.
· ks. dr hab. Joachim Piecuch, zatrudniony w Instytucie Filozofii w Zakładzie Filozofii Człowieka na stanowisku profesora oraz na Wydziale Teologicznym w Katedrze Filozofii systematycznej i Historii Filozofii w Uniwersytecie w Opolu, wykładowca w Uniwersytecie Wrocławskim. 

· prof. dr hab. Hanna – Barbara Gerl-Falkovitz, doktorat 1970, habilitacja 1979, wykłady w uniwersytetach w Niemczech, Szwajcarii, Włoszech, od roku 1993 kieruje katedrą filozofii religii na Fakultecie Filozoficznym Uniwersytetu Technicznego w Dreźnie; jest Wiceprezesem Niemieckiego Towarzystwa im. Edyty Stein, naukowym doradcą Wydania Dzieł Wszystkich Edyty Stein, autorką ponad 500-set publikacji.

*  Edyta Stein (św. Teresa Benedykta od Krzyża), ur. 12 października 1891 roku we Wrocławiu - zginęła w sierpniu 1942 w obozie Auschwitz - Żydówka z pochodzenia, obywatelka Niemiec, filozof, karmelitanka bosa. Studiowała na Uniwersytecie Wrocławskim germanistykę, historię i psychologię. 1 stycznia 1922 roku przyjęła chrzest w kościele katolickim. Jej wiara zostaje pogłębiona podczas studiowania m.in. prac świętego Tomasza z Akwinu, którego zaczęła tłumaczyć. Rozpoczęła także serie wykładów i pogadanki w radiu. Po dojściu Hitlera do władzy została jednak zwolniona z pracy. 13 października 1933 roku pożegnała się z rodziną. Następnego dnia wstąpiła do Karmelu w Kolonii i przyjęła imię Teresa Benedykta od Krzyża. 

W obliczu narastających prześladowań Żydów 31 grudnia 1938roku została przeniesiona do Holandii. Cztery lata później 2 sierpnia 1942 aresztowało ją Gestapo, widziano ją następnie na dworcu we Wrocławiu. W czasie aresztowania miała powiedzieć swojej siostrze, Róży: "Chodź, idziemy cierpieć za swój lud". W tym samym roku (prawdopodobnie 9 sierpnia) została zagazowana w Auschwitz. 
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PROGRAM KONFERENCJI:

godz. 10.10 – 10.30    Edyta Stein – obrazy z życia – prezentacja multimedialna (ks. 

                                     prof. Jerzy Machnacz)

godz. 10.30 – 11.00    Edyta Stein – filozofia i życie. Poszukiwanie samego siebie    

                                   (ks. prof. Jerzy Machnacz)

godz. 10.00 - 11.15     dyskusja

godz. 11.15 – 11.30     przerwa kawowa,  hol, antresola Centrum  Kongresowego

godz. 11.30 – 12.30     Von der Gabe zum Geber. Philosophische Elemente der    

                                     Gotteserkenntnis bei Edith  Stein (prof. dr hab. Hanna   

                                     Barbara Gerl  Falkovitz). Wykład tłumaczony   

                                     symultanicznie

godz. 12.30 – 12.45    dyskusja

godz. 12.45 – 13.15 – Teologia symboliczna. Uwagi do pisma  “Erkenntnis und 

                                    Glaube” (ks. prof. Joachim Piecuch)

godz. 13.15 – 13.30 – dyskusja
Serdecznie zapraszamy!
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