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WYBITNI W NAUCE I SPORCIE

Ministerstwo Nauki i Szkolnictwa Wyższego podjęło decyzję o przyznaniu studentom Politechniki Wrocławskiej 15 stypendiów za osiągnięcia w nauce oraz 4 za wybitne osiągnięcia sportowe na rok akademicki 2008/2009. 

Stypendiami wyróżnieni zostali studenci następujących wydziałów:

· Wydział Architektury: Elżbieta Komarzyńska za m.in. liczne publikacje naukowe i studia równolegle na drugim kierunku  (Via University College w Danii) oraz Maria Kosińska za wielokrotne zajęcie czołowej lokaty w Mistrzostwach Polski w Biegu na Orientację

· Wydział Chemiczny: Ireneusz Bulik za m.in. udział w prestiżowym projekcie Erasmus Mundus Master of Excellence, w ramach którego rozpoczął studia w konsorcjum czterech uczelni (Ecole Normale de Cachan, Universidad Complutense de Madrit, Uniwersytetu Wrocławskiego oraz Politechniki Wrocławskiej)

· Wydział Elektroniki: Michał Szczepanik za m.in. członkostwo w licznych kołach i stowarzyszeniach naukowych oraz udział w wielu konferencjach naukowych; Małgorzata Sumisławska za m.in. publikacje naukowe i udział w konferencjach naukowych;  Robert Buchalski za m.in. udział w projektowaniu i budowie sieci komputerowej w Wyższej Szkole Technologii Teleinformatycznych w Świdnicy; Filip Rodzik za udział w Mistrzostwach Europy w strzelectwie sportowym i paraolimpiadzie w Pekinie oraz Krzysztof Cisek za  czołowe lokaty zdobywane w Mistrzostwach Polski Juniorów i Młodzieżowych Mistrzostwach Polski w strzelectwie (kategoria pistolet strzelecki) 

· Wydział Informatyki i Zarządzania: Wojciech Gruszczyk za m.in. badania nad możliwością formowania koalicji agentów w systemach wieloagentowych z wykorzystaniem algorytmów ewolucyjnych; Adam Gonczarek za m.in. liczne publikacje naukowe i opracowania referatów nieobjętych programem nauczania; Jakub Jerzy Łuczyn za m.in. opracowanie programu modelującego ewolucję intronów w ramach drugiego kierunku studiów; Kamil Krynicki za m.in. liczne publikacje naukowe oraz indywidualny tok studiów na Universidad Politecnica de Valencia oraz Adam Sas za m.in. pracę naukowo-badawczą i odbyte staże studenckie.   
· Wydział Podstawowych Problemów Techniki: Paulina Dyba za m.in. udział w wielu konferencjach naukowych oraz odbyte praktyki naukowe; Anna Musiał za m.in. nagrody i wyróżnienia naukowe oraz udział w  warsztatach naukowych; Bogumił Konopka za m.in. pracę w kole naukowym i udział w  projektach naukowych; Bartłomiej Antosik za m.in. pracę w kołach naukowych oraz współpracę z innym ośrodkiem naukowym niż macierzysta uczelnia; oraz Przemysław Boszczyk za   czołowe lokaty Mistrzostw Polski Juniorów i udział w Mistrzostwach Europy Juniorów w curlingu 

· Wydział Elektroniki Mikrosystemów i Fotoniki: Tomasz Józenków za m.in. udział w pracach naukowo-badawczych oraz liczne publikacje naukowe. 

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
