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Wszystkie redakcje,
BIAŁA STRONA WĘGLA
W związku z toczonymi w ostatnim czasie dyskusjami dotyczącymi energetycznego bezpieczeństwa Polski i UE, niestabilnych cen surowców energetycznych, prawdopodobnych radykalnych wzrostów opłat za prąd elektryczny (choćby ze względu na zobowiązania do redukcji emisji CO2 do atmosfery), niezwykle ciekawie zapowiada się  
V Międzynarodowa Konferencja Naukowo-Techniczna ENERGETYKA 2008,
która odbędzie się w dniach 5-7 (środa-piątek) listopada br. w Politechnice Wrocławskiej. Specjaliści z branży energetycznej: pracownicy naukowi wyższych uczelni i placówek naukowo-badawczych, a także pracownicy sektora gospodarczego z kraju i zagranicy, przedstawią swoje osiągnięcia i poglądy na temat współczesnej i przyszłej energetyki. Zamierzeniem organizatorów Konferencji jest dalsze poszerzanie jej zasięgu i podnoszenie rangi przez aktywną współpracę z ważnymi partnerami krajowymi i zagranicznymi, zwłaszcza Europejskim Towarzystwem Wytwórców Energii VGB PowerTech, koncernami wytwarzającymi energię elektryczną RWE Power AG i PGE SA oraz wielkim odbiorcą energii - KGHM Polska Miedź SA. 
Wykład inauguracyjny pt. „Czyste technologie węglowe” wygłosi                   prof. Jerzy Buzek. 
Wśród zaproszonych gości znajdą się również m.in. 
· Andrzej Czerwiński - poseł RP, Przewodniczący Parlamentarnego Zespołu  ds. Energetyki
· prof. Henryk Górecki - Wiceprzewodniczący Rady Nauki MNiSW
· Joanna Strzelec-Łobodzińska - Wiceminister Gospodarki w Rządzie RP
· Herbert Wirth - I Wiceprezes Zarządu KGHM Polska Miedź SA. 
Patronat honorowy nad konferencją objął wicepremier, minister gospodarki,       Waldemar Pawlak.

Ważnym punktem Konferencji będą dyskusje panelowe, w których wybitni specjaliści branży energetycznej, przedstawiciele: ministerstwa, władz regionu, koncernów energetycznych i wyższych uczelni wypowiedzą się na temat aktualnych problemów energetyki. Tym razem problemem tym będzie ograniczenie emisji zanieczyszczeń i gazów cieplarnianych w kontekście bezpieczeństwa energetycznego kraju. 
Podczas Konferencji zostaną również ogłoszone wyniki konkursu o statuetkę "Biały Węgiel", przyznawanej instytucjom bądź osobom fizycznym, w dziedzinie nowych technologii energetycznych.


Równolegle z Konferencją Energetyka 2008 odbędzie się po raz pierwszy studencka konferencja - Młoda Energetyka. Nadesłane referaty zostaną opublikowane w materiałach konferencyjnych, a najlepsze w czasopiśmie naukowym. 
Więcej informacji oraz program konferencji dostępne na stronie internetowej: http://www.energetyka2008.pwr.wroc.pl/
Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z Joanną Pająk pod nr tel. 071 320 43 88 lub 0 665 291 071.
