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Wrocław, 4 lipca 2007











Wszystkie redakcje,





Bomba we Wrocławiu (naukowa).





Informujemy, że 6 lipca (piątek) o godz. 11.05 w sali 240 bud. A-1 (I pierwsze piętro, obok nowej sali senatu) Politechniki Wrocławskiej podpisane zostanie porozumienie na temat współpracy – Memorandum of Understanding – pomiędzy Joint Research Centre (działającym przy Komisji Europejskiej) a Ministerstwem Nauki i Szkolnictwa Wyższego. Umowę sygnować będą prof. Michał Seweryński, minister nauki i szkolnictwa wyższego oraz dr Ronald Schenkel, dyrektor generalny Joint Research Centre. To wydarzenie na skalę europejską! W związku z tym zapraszamy na 





konferencję prasową





na początku której nastąpi wspomniana ceremonia podpisania dokumentu, umożliwiającego rozpoczęcie współpracy polskich jednostek naukowych z JRC przede wszystkim w czterech strategicznych dziedzinach:


Bezpieczeństwo oraz jakość żywności i pasz (Food and feed safety and quality)


Energia (Energy) 


Bezpieczeństwo  jądrowe (Nuclear safety and security)


Oddziaływanie czynników zewnętrznych na człowieka (Human exposure).





Współpraca z Joint Research Centre dotyczyła będzie również szerzej zdefiniowanych badań dotyczących środowiska, rolnictwa czy bezpieczeństwa. 





Misją Joint Research Centre jest prowadzenie badań naukowych i technicznych, które wspierają działalność Komisji Europejskiej na rzecz rozwoju całej społeczności europejskiej.





W konferencji prasowej uczestniczyli będą: 


dr Roland Schenkel, dyrektor generalny Joint Research Centre


prof. Michał Seweryński, minister nauki i szkolnictwa wyższego


prof. Krzysztof Kurzydłowski, podsekretarz stanu, Ministerstwo Nauki �i Szkolnictwa Wyższego


prof. Tadeusz Luty, rektor Politechniki Wrocławskiej


dr Rafał Dutkiewicz, prezydent Wrocławia


prof. Jerzy Buzek, poseł do Parlamentu Europejskiego.





Biuro Prasowe


Politechniki Wrocławskiej


tel. 071 320-43-43, 320-42-20


kom. 0695 350 432








W 7 Programie Ramowym działania Wspólnotowego Centrum Badawczego, będą skupiały się wokół następujących kluczowych dla JRC obszarów badawczych:


Działania główne JRC: 


Żywność, Produkty Chemiczne i Zdrowie (Instytuty: IRMM, IHCP, IPTS) 


Środowisko i Zrównoważony Rozwój (Instytuty: IES, IE, IPTS i IHCP) 


Bezpieczeństwo (Instytuty: ITU, IE, IRMM i IPSC) 


Działania horyzontalne JRC : 


Analizy Techno-ekonomiczne (Instytut IPTS)


Materiały Odniesienia i Pomiarów (Instytut IRMM) 


Bezpieczeństwo publiczne i zapobieganie oszustwom finansowym (Instytuty: IPSC, IES, IPTS) 


Ponadto działania JRC skupiają się na następujących priorytetach szczegółowych: 


realizacja celów Strategii Lizbońskiej 


wzmocnienie zewnętrznego i wewnętrznego bezpieczeństwa UE 


zależności pomiędzy środowiskiem a zdrowiem 


zrównoważony rozwój w rolnictwie 


Joint Research Centre oferuje wiele możliwości pracy młodym i doświadczonym naukowcom oraz ekspertom z Krajów Członkowskich i Kandydujących do UE, zarówno jako personel statutowy (urzędnicy KE, pracownicy tymczasowi i kontraktowi) oraz personel niestatutowy (stypendia dla młodych i doświadczonych naukowców, praktyki, praca czasowa dla Delegowanych Krajowych Ekspertów).


Wpierając Nowe Kraje Członkowskie UE oraz Kraje Kandydujące we wdrażaniu prawa wspólnotowego w obszarach działania JRC oraz wspomagając proces tworzenia Europejskiej Przestrzeni Badawczej, co roku ogłaszana jest lista akcji "Enlargement and Integration Action". W ramach tych akcji oferowane są możliwości pracy czasowej w instytutach JRC oraz wyjazdy na warsztaty i zaawansowane szkolenia organizowane przez instytuty badawcze JRC.


Wspólnotowe Centrum Badawcze jest również otwarte na współpracę instytucjonalną z organizacjami badawczymi z Krajów Członkowskich i Kandydujących w ramach sieci badawczych i wspólnych projektów badawczych.








Co to jest Joint Research Centre?








Wspólnotowe Centrum Badacze (Joint Research Centre, JRC) jest jedną z Dyrekcji Generalnych Komisji Europejskiej z siedzibą w Brukseli. Na strukturę Wspólnotowego Centrum Badawczego składa się siedem Instytutów Badawczych usytuowanych w pięciu krajach europejskich (Belgia, Włochy, Hiszpania, Holandia, Niemcy), Dyrektoriat Strategii Naukowej w Brukseli oraz Dyrektoriat ds. Zasobów z siedzibą w Brukseli i Isprze. Dyrektora Generalnego wspiera Rada Zarządzająca (Board of Governors), która orzeka w sprawach związanych z naukowym, technicznym i finansowym zarządzaniem Wspólnotowym Centrum Badawczym.


Budżet na bezpośrednie działania Wspólnotowego Centrum Badawczego pochodzi z  �7 Programu Ramowego. Dodatkowe dofinansowanie Joint Research Centre może otrzymać z udziału w projektach w ramach Programu Ramowego.


JRC prowadzi badania w bardzo szerokim zakresie, poczynając od standardów bezpieczeństwa zabawek dla dzieci, poprzez doskonalenie materiałów do endoprotez stawów biodrowych, aż do wykorzystania systemu satelitów do monitorowania i wykorzystania gruntów. JRC prowadzi swoją działalność w ścisłej współpracy z europejskimi zespołami naukowymi, uniwersytetami i organizacjami badawczymi. Instytuty badawcze JRC służą niezależną naukową i techniczną radą Komisji Europejskiej, Parlamentowi Europejskiemu, Radzie UE i krajom członkowskim, we wspieraniu tworzenia polityk europejskich.


Instytuty Wspólnotowego Centrum Badawczego:


Ispra, Włochy 


Instytut Ochrony i Bezpieczeństwa Obywateli (IPSC) 


Instytut Środowiska i Zrównoważonego Rozwoju (IES) 


Instytut Zdrowia i Ochrony Konsumenta (IHCP) 


Geel, Belgia 


Instytut Materiałów Odniesienia i Pomiarów (IRMM) 


Karlsruhe, Niemcy 


Instytut Pierwiastków Transuranowych (ITU) 


Petten, Holandia 


Instytut Energii (IE) 


Sewilla, Hiszpania 


Instytut Studiów Perspektyw Technologicznych (IPTS) 











