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 NOWA METODA SUSZENIA WĘGLA BRUNATNEGO
Projekt ”Suszenia węgla brunatnego dla celów energetycznych” przygotowany przez naukowo-przemysłową grupę, powstałą w ramach konsorcjum: „Innowacyjny Klaster Generacji i Użytkowania Energii w Mega i Nano skali” otrzyma wsparcie finansowe ze środków Unii Europejskiej, w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka. Ze strony Politechniki Wrocławskiej koordynuje Pani prof. dr hab. inż. Halina Kruczek.
W skład zespołu naukowo-badawczego, któremu przewodniczy Politechnika Wrocławska wchodzą również: Politechnika Opolska, Instytut Górnictwa Odkrywkowego Poltegor oraz Elektrownia Turów.

Innowacyjna technologia suszenia węgla brunatnego pozwoli na usprawnienie produkcji energii elektryczne oraz na produkcję paliwa wysokiej jakości o dużym potencjale rynkowym, co znacznie obniży koszty produkcji energii z paliw niskogatunkowych. Pociąga to za sobą oszczędności paliw kopalnych rzędu 3-4% rocznie, jednocześnie zmniejszając emisję toksycznych składników spalin i CO2. Problem poprawy sprawności produkcji energii z węgli brunatnych jest ważny ze względu na duże jego zasoby i niższe, w porównaniu z węglem kamiennym, koszty wydobycia.

Główne cele projektu to:
· zwiększenie innowacyjności elektrowni w zakresie produkcji energii z węgla brunatnego;
· zwiększenie roli nauki w gospodarce poprzez realizację prac badawczo-rozwojowych          w obszarach priorytetowych dla rozwoju społeczno-gospodarczego kraju.
Wstępna analiza rynku wykazała, że koszt jednostki ciepła uzyskiwanej obecnie z węgla jest 7–krotnie niższy w porównaniu z paliwem gazowym i olejem opałowym, stąd duży popyt indywidualnych odbiorców niezależnie od energetyki zawodowej. Szacowany popyt jest rzędu 1 mln ton suszonego węgla rocznie.

Wśród potwierdzonych odbiorców projektu znajdują się wszyscy kopalnie węgla brunatnego     i wszystkie elektrownie w Polsce.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
