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JEŚLI NIE OXFORD TO KTO? - ODRA CUP 2009
6 osad z Polski i Anglii wystartuje w III edycji Międzynarodowych Regat Ósemek Wioślarskich Odra Cup 2009, które odbędą się w dniach 9-10 maja we Wrocławiu. Wśród ekip, które potwierdziły swój udział w zawodach jest m.in. słynna ósemka 
z Uniwersytetu w Oxfordzie. W trakcie imprezy, już po raz XIII, dojdzie do pojedynku „odwiecznych” rywali – wioślarzy Politechniki Wrocławskiej i Uniwersytetu Wrocławskiego.

Odra Cup to międzynarodowe regaty ósemek, na które organizatorzy co roku zapraszają najlepsze drużyny wioślarskie polskich i zagranicznych uczelni.

W tym roku o Puchar Odry rywalizować będzie 6 ósemek:


1. Akademia Górniczo-Hutnicza w Krakowie
2. AZS Uniwersytet Mikołaja Kopernika Energohandel Toruń
3. Imperial College (Anglia)
4. University of Oxford (Anglia)
5. Uniwersytet Wrocławski
6. Politechnika Wrocławska

Trasa regat przebiegać będzie od mostu Grunwaldzkiego do Ostrowa Tumskiego. 

W sobotę o godzinie 11:00 odbędą się eliminacje (na dystansie 1000 metrów). Początek zmagań finałowych (na dystansie 2300 metrów) w niedzielę o godzinie 14:30. Najlepszy zespół zostanie uhonorowany Pucharem Prezydenta Miasta Wrocławia.
Dodatkową atrakcją będzie tradycyjny wyścig wrocławskich ósemek Politechniki i Uniwersytetu, który zostanie rozegrany 10 maja (niedziela) 
o godz. 12:00. Zwycięska osada otrzyma Puchar ufundowany przez Rektorów obu wrocławskich uczelni.
Równolegle z zawodami odbywać się będzie Piknik Wioślarski (na Bulwarze Dunikowskiego) podczas którego będzie można zobaczyć m.in. pokazy karate, rugby, futbolu amerykańskiego czy tańca, a także zawody kajakarskie dla Wrocławian oraz liczne konkursy z nagrodami.
Szczegółowy plan regat oraz Pikniku Wioślarskiego znajdą Państwo na stronie: http://www.odracup.pl
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
