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Wszystkie redakcje,

NOWE WŁADZE KRASP WYBRANE
Informujemy, że w dniu 6 czerwca br. na posiedzeniu sprawozdawczo – wyborczym Konferencji Rektorów Akademickich Szkół Polskich (KRASP), wybrano nowe władze:

· prof. dr hab. Katarzyna Chałasińska – Macukow, rektor Uniwersytetu Warszawskiego – przewodnicząca KRASP
· prof. dr hab. Janusz Żmija, rektor Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie – wiceprzewodniczący KRASP
· prof. dr hab. inż. Adam Hamrol, rektor Politechniki Poznańskiej - wiceprzewodniczący KRASP.

*Konferencja Rektorów Akademickich Szkół Polskich (KRASP) jest dobrowolnym zrzeszeniem rektorów polskich szkół wyższych posiadających uprawnienia do nadawania stopnia naukowego doktora lub uprawnienia równorzędne. Rektorzy zrzeszeni w KRASP mogą działać w ramach konferencji rektorów poszczególnych typów uczelni. Członkami KRASP są - obok uczelni państwowych - także akademickie uczelnie niepaństwowe, a uczelnie nieakademickie uprawnione do prowadzenia studiów magisterskich mogą ubiegać się o status uczelni stowarzyszonej. Konferencje zrzeszające uczelnie nieakademickie mogą uzyskać status konferencji stowarzyszonej.
Konferencja Rektorów Akademickich Szkół Polskich została powołana 7 czerwca 1997 r. przez rektorów 73 szkół wyższych - członków działających wówczas konferencji rektorów poszczególnych typów uczelni. Obecnie Konferencję tworzą rektorzy 107 szkół wyższych. Ponadto, 4 szkoły mają status uczelni stowarzyszonych, a Konferencja Rektorów Publicznych Szkół Zawodowych (KRePSZ) ma status konferencji stowarzyszonej.
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