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LWÓW – WROCŁAW: NOWA UMOWA O WSPÓŁPRACY MIĘDZYUCZELNIANEJ
W dniach 1-3 kwietnia br. JM Rektor Politechniki Wrocławskiej, prof. Tadeusz Więckowski przebywał we Lwowie na zaproszenie Rektora Państwowego Uniwersytetu Politechniki Lwowskiej prof. Jurija Bobalo. 
W trakcie wizyty Rektorzy podpisali nową umowę o współpracy w dziedzinach: nauczania, badań naukowych i wymiany studenckiej, dotyczącą m.in. wymiany nauczycieli akademickich i pracowników naukowych w celu prowadzenia wykładów i seminariów, wspólnych projektów badawczych oraz wymiany studentów na okres semestru lub jego części, na czas realizacji określonego projektu bądź praktyki lub przygotowania pracy dyplomowej. 
W ramach porozumienia jako pierwsza, już w maju br., pojedzie do Lwowa grupa 40 studentów z Wydziału Inżynierii Środowiska Politechniki Wrocławskiej, aby nawiązać współpracę ze studentami ukraińskiej uczelni w dziedzinie ekologii.
Kolejnymi jednostkami, które nawiązały współpracę są: Wydział Elektroniki Politechniki Wrocławskiej i Instytut Telekomunikacji, Radioelektroniki i Technik Elektronicznych Politechniki Lwowskiej.
Wizyta była także okazją do uczczenia pamięci Rektora Politechniki Lwowskiej, prof. Jurija Rudawskiego, a zarazem doktora honoris causa Politechniki Wrocławskiej oraz złożenia kwiatów pod pomnikiem rozstrzelanych przez hitlerowców, w 1941 roku, profesorów uczelni lwowskich i członków ich rodzin.

Na zakończenie wizyty JM Rektor Politechniki Wrocławskiej, prof. T. Więckowski zaprosił Rektora Politechniki Lwowskiej prof. J. Bobalo do udziału w Komitecie Honorowym obchodów 100-lecia Uczelni Technicznych we Wrocławiu, które przypadają w 2010 r. Zaproszenie zostało przyjęte.
 Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
