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Wszystkie redakcje,  
STABILIZACJA KONTRA ŚMIERĆ
Ok 15% przypadków utraty stateczności przez pojazdy przemysłowe kończy się śmiercią operatora. Jak zmniejszyć niebezpieczeństwo wystąpienia wypadku podczas prac budowlanych? Jak zwiększyć wydajność pojazdów, bez których nie mogłoby obejść się żadne gospodarstwo rolne, firma budowlana czy wojsko? Nad rozwiązaniem tych problemów pod okiem prof. Piotra Dudzińskiego pracują naukowcy z Wydziału Mechanicznego Politechniki Wrocławskiej.   
Do ich najnowszych osiągnięć należą: 

· mechatroniczny układ poprawy stateczności pojazdu kołowego oraz 
· nowej generacji układ jezdny pojazdów z gąsienicami elastomerowymi 

Mechatroniczny układ do poprawy stateczności pojazdu kołowego to oryginalne rozwiązanie, które w sposób istotny poprawia bezpieczeństwo pracy kołowych pojazdów przemysłowych. 

Dotychczas stosowano jedynie pasywne rozwiązania mające podnieść bezpieczeństwo, takie jak wzmocnienie kabiny i specjalne fotele z dwupunktowym pasem bezpieczeństwa. Politechnika Wrocławska poszła o krok dalej konstruując aktywny system do poprawy statyczności pojazdów przemysłowych. 

Opatentowany układ powoduje wzrost stateczności maszyny o ponad 20%, co nie dopuszcza do jej przewrócenia. 

Poprawa bezpieczeństwa to jednak nie jedyna zaleta innowacyjnego systemu. Dodatkową funkcją urządzenia jest automatyczna rejestracja wydajności ładowarki w jej cyklu roboczym. 

Kolejnym patentem, którym może poszczycić się  Instytut Konstrukcji i Eksploatacji Maszyn jest nowatorski w skali światowej układ pojazdów z gąsienicami elastomerowymi.  
Innowacyjność pomysłu polega na :

· zastosowaniu napędu hybrydowego - wykorzystującego zalety napędów kształtowego (niezawodne przenoszenie mocy napędowej) oraz ciernego (duża trwałość taśmy elastomerowej), który zapobiega blokowaniu się pojazdu w razie poślizgu między bębnem napędowym i taśmą w warunkach dużej wilgotności i silnego zapylenia;
· inteligentnym zawieszeniu pozwalającym na regulację ruchliwości rolek nośnych z możliwością ich całkowitego zablokowania oraz regulację właściwości sprężysto-tłumiących, które zapewnia optymalną adaptację do konkretnych wymagań eksploatacyjnych pojazdu; rozwiązanie pozwala również skracać długość styku gąsienicy z podłożem, co w znacznym stopniu zmniejsza energochłonność procesu skrętu pojazdu;
· zastosowaniu adaptacyjnego układu do napinania gąsienicy elastomerowej oraz kompensacji szkodliwych obciążeń, który stwarza możliwość automatycznej regulacji naciągu gąsienicy w zależności od warunków atmosferycznych.
Politechnika Wrocławska dysponuje unikalnym stanowiskiem badawczym, będącym prototypem nowej generacji układu jezdnego. 
Osoby zainteresowane prosimy o kontakt z Joanną Pająk pod nr tel 071 320 42 20.













































