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Nie marnujmy młodych talentów czyli start DialNET Masters

Już po raz trzeci, we współpracy z Telefonią Dialog S.A., Politechnika Wrocławska organizuje Ogólnopolską Olimpiadę Wiedzy o Internecie DialNet Masters, adresowaną do uczniów szkół gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych. Zapisy na portalu www.dialnetmasters.pl potrwają do 13 marca.
Olimpiada dotyczy szeroko rozumianej wiedzy o internecie i technologiach informatycznych. Uczestnicy konkursu powinni orientować się w bogatych zasobach sieci i rozwiązywać różnorodne zadania związane z wirtualnym światem. 

Autorami testów są pracownicy Instytutu Telekomunikacji, Teleinformatyki i Akustyki Politechniki Wrocławskiej , którzy wnieśli do tego przedsięwzięcia:
· wiedzę ekspercką o sieciach teleinformatycznych w postaci ściśle zdefiniowanych konkurencji, testów i scenariuszy kolejnych etapów olimpiady, a także cyklu wykładów przybliżających dostęp do Internetu uczniom wielu szkół na Dolnym Śląsku;

· innowacyjny sposób wstępnej eliminacji drużyn poprzez sprawiedliwy dostęp do zasobów Internetu na odpowiednio skonfigurowanym serwerze i tak zaplanowanego harmonogramu, aby wszyscy zdalnie i w określonym czasie rozwiązywali zadania;

· bezpośredni udział pracowników i doktorantów Instytutu podczas turniejów półfinałowych i wielkiego finału;

· obsługę teleinformatyczną i sprzęt (np. przygotowanie serwera, który on-line obsługuje uczestników, tj. 2 000 drużyn z całej Polski).
Politechnika Wrocławska, włączając się w realizację ogólnopolskiej olimpiady DialNETMasters propaguje wśród młodzieży wiedzę techniczną, na którą wzrasta zapotrzebowanie w gospodarce. Dzięki tym działaniom staje się ważnym ogniwem dystrybucji tej wiedzy. 
Dla drużyn, które zajmą trzy pierwsze miejsca w obu kategoriach, organizatorzy przygotowali wspaniałe nagrody: wysokiej klasy sprzęt komputerowy, upominki firmowe, dyplomy i zaświadczenia, natomiast na zwycięzców czeka podróż marzeń: wycieczka do Chin!
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
