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ROADSHOW WROCŁAWSKICH UCZELNI 2009
Pod patronatem Biura Promocji Urzędu Miasta Wrocław studenci siedmiu wrocławskich uczelni wyruszą w Polskę, by promować stolicę Dolnego Śląska.  

Miniatura wrocławskiego Rynku pojawi się w maju m.in. w Lublinie, Kielcach, Radomiu, Częstochowie, Kaliszu, Lesznie i w Zielonej Górze (łącznie aż w 14 miastach). W ramach akcji „Wrocław – twoje klimaty” Uniwersytet Wrocławski, Politechnika Wrocławska, Uniwersytet Ekonomiczny, Dolnośląska Szkoła Wyższa, Dolnośląska Wyższa Szkoła Służb Publicznych "ASESOR", Wydział Zamiejscowy Szkoły Wyższej Psychologii Społecznej oraz Wyższa Szkoła Zarządzania „Edukacja” zaprezentują  tegorocznym maturzystom i uczniom tamtejszych liceów ofertę edukacyjną, warunki rekrutacji na studia oraz atrakcje Wrocławia jako największego ośrodka akademickiego w kraju. 

Wolontariusze wrocławskich uczelni będą spędzać cały dzień w kolejnym mieście informując, prezentując, a także zachęcając młodzież do świetnej studenckiej zabawy oraz konkursów z nagrodami. 

Wrocław to czołowe pod względem wielkości centrum akademickie w Polsce, a jego szkoły wyższe zajmują wysokie miejsca w ogólnopolskich rankingach. Miasto jest coraz szerzej rozpoznawane w Europie i na świecie jako atrakcyjne miejsce do studiowania i inwestowania (Siemens, Hewlett-Packard, Volvo, LG, 3M) oraz organizator atrakcyjnych wydarzeń z obszaru kultury i sztuki.

Roadshow rusza 14 maja o godz. 10.00 z wrocławskiego Rynku.

Politechnikę Wrocławską reprezentować będą: Anna Rucińska z Wydziału Mechaniczno – Energetycznego, Krzysztof Borowiecki z wydziałów: Mechaniczno – Energetycznego 
i Elektroniki Mikrosystemów Fotoniki, Aleksandra Quirini z Wydziału Mechaniczno Energetycznego oraz Marek Sawicki z Wydziału Mechanicznego.
Studenci należą do Akademickiego Klubu Lotniczego, międzywydziałowego koła naukowego działającego od ponad dekady przy Politechnice Wrocławskiej. Klub skupia osoby zainteresowanych tematyką lotnictwa, zarówno tego dużego, jak i tego małego (modelarstwo), a także umożliwia - w teorii i praktyce poszerzanie wiedzy w zakresie budowy maszyn lotniczych.
Przebieg Roadshow 2009 śledzić można na stronach http://studente.pl/wroclaw oraz http://www.terazwroclaw.pl/
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
