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ŚNIADANIE Z REKTOREM 
I INNE ATRAKCJE JUWANALIÓW 2009 

Tegoroczne Juwenalia na Politechnice Wrocławskiej rozpoczną się nietypowo – wspólnym śniadaniem dla władz oraz studentów Uczelni 11 maja (poniedziałek)          o godz. 10:00. JM Rektor PWr. prof. Tadeusz Więckowski, wraz z pięcioma Prorektorami, zaprosili studentów na dziedziniec Zintegrowanego Centrum Studenckiego (bud. C-13, wyb. Wyspiańskiego 23-25).

Będzie to doskonała okazja do osobistego spotkania z kierownictwem Uczelni,         a także do nabrania sił przed tygodniem pełnym imprez przygotowanych przez Samorząd Studencki PWr. Solidny posiłek przyda się również studentom, którzy będą chcieli oddać krew w ramach Wampiriady, która wystartuje o godz. 11:00 w budynku ZCS-u. 

Śniadanie z Rektorem nie jest jedyną nowością na tegorocznych Juwenaliach. Na szczególną uwagę zasługuje cykl imprez pod szyldem Qulturalia, przygotowanych przez Dyskusyjny Klub Filmowy PWr. „Qulturalne” projekty skierowane do wszystkich miłośników kina i muzyki klasycznej odbędą się w dniach 12-14 maja.

Podczas Juwenaliów 2009 na PWr. nie zabraknie również imprez, które co roku przyciągają rzesze studentów spragnionych dobrej zabawy. 12 maja ok. godz. 20:00 rozpocznie się projekt P.I.W.O (Potężny Indeksowany Wyświetlacz Oknowy), którego celem jest zamienienie jednego z politechnicznych akademików w ogromny wyświetlacz, na którym będą wyświetlane dowolne animacje. W piątek 15 maja o godz. 12:00 odbędzie się natomiast Spartakiada Domów Studenckich, czyli zawody mieszkańców akademików, którzy będą walczyć o miano najlepiej wysportowanego domu studenckiego PWr. 

Kino w plenerze - 16 maja (dziedziniec Zintegrowanego Centrum Studenckiego), będzie ostatnią z imprez Juwenaliów 2009 na Politechnice Wrocławskiej, które uroczyście zakończy JM Rektor PWr. prof. Tadeusz Więckowski. 
Szczegółowy program znajdą Państwo na stronie www.juwenalia.pwr.wroc.pl. 

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
