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Wszystkie redakcje,

            NAJNOWSZE TECHNOLOGIE - WE WROCŁAWIU.

Informujemy, że w dniach 7-8 grudnia br., o godzinie 14:30 w Instytucie Technologii Maszyn i Automatyzacji Politechniki Wrocławskiej rozpocznie się
Międzynarodowa Konferencja "Inżynieria Produkcji 2006"

Podczas konferencji zaprezentowane zostaną najnowsze osiągnięcia w dziedzinie inżynierii, zarządzania i automatyzacji produkcji  a także rozwoju samego produktu. Usłyszymy więc o wykorzystaniu robotów przemysłowych, wirtualnym przedsiębiorstwie, zarządzaniu jakością, kosztami czy ryzykiem.

Gościem konferencji będzie prof. zw. dr hab. inż. Krzysztof Jan Kurzydłowski -podsekretarz stanu w Ministerstwie Nauki i Szkolnictwa Wyższego.
Przedstawiony  zostanie również stan badań naukowych podjętych w ramach  nowych, prestiżowych inicjatyw ERA - European Research Area. Odnosi się to do europejskich i krajowych platform technologicznych (w tym ManuFuture), europejskich projektów realizowanych w ramach programów SSA (Leadership, Manunet), europejskich projektów IP (Hipermolding, Customfit i innych) oraz priorytetów badań i rozwoju przewidywanych do realizacji w ramach 7. Programu Ramowego.
Szczegółowy program konferencji znajdą Państwo na stronie: http://pe2006.camt.pl
Serdecznie zapraszamy!
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