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Wszystkie redakcje,

POLSKI RULEZ
Język przestaje być barierą dla programistów. Studenci Politechniki Wrocławskiej opracowali dla Microsoftu narzędzie służące do tłumaczenia na język polski elementów interfejsu programu Visual Studio 2008.

Zadanie do łatwych nie należało. Zespół kierowany przez dr. Zbigniewa Fryźlewicza z Wydziału Informatyki i Zarządzania miał opracować narzędzie do tłumaczenia angielskich nazw po najechaniu na nie kursorem. Konieczne było opracowanie blisko 13 tysięcy komunikatów, a później ich usystematyzowanie i ujednolicenie. Warto przy tym zaznaczyć, że zestawienie tłumaczeń i zwrotów oryginalnych zajęłoby 958 stron formatu A4. 
Program CLIP (z ang. Microsoft Captions Language Interface Pack) ułatwia pracę z Visual Studio użytkownikom, którzy nie znają języka angielskiego. Dzięki narzędziu szybciej poznają program i będą mogli w pełni wykorzystać jego potencjał. Programiści będą również mogli skorzystać z opcji dodawania własnych tłumaczeń oraz kopiowania i wklejania rozszyfrowanych tekstów. Współpraca Politechniki z Microsoftem była na tyle skuteczna, że wkrótce zaowocować może kolejnymi wspólnymi projektami.

Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z dr. Zbigniewem Fryźlewiczem pod nr tel. kom. 602 303 273.
