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Wszystkie redakcje,

AKADEMIA MŁODYCH ODKRYWCÓW

Czy na uczelni wyższej wiedzę mogą zdobywać dzieci? Nic nie szkodzi na przeszkodzie! W krajach Europy Zachodniej pomysł Uniwersytetów Dziecięcych cieszy się już dużą popularnością. Idąc w ślad swoich kolegów zza granicy, pracownicy naukowi Politechniki Wrocławskiej postanowili dać szansę na poznanie świata nauki, a w szczególności nauk ścisłych, najmłodszym. Raz w miesiącu, w sobotę w godzinach porannych, w Instytucie Fizyki Politechniki Wrocławskiej odbywać się będą spotkania z dziećmi i młodzieżą w wieku 7-14 lat. 

Podczas cyklu wykładów popularno-naukowych w sposób zrozumiały i ciekawy zaprezentowane zostaną różne zagadnienia związane z fizyką, matematyką i  techniką. Aby zainteresować uczestników, każde spotkanie urozmaicone będzie doświadczeniami (do wykonywania niektórych będą zapraszani również uczniowie), obrazkami, zdjęciami oraz krótkimi filmami dydaktycznymi. Na koniec roku lub semestru „nauki”, każdemu z uczestników zostanie wręczony dyplom ukończenia Akademii Młodych Odkrywców.

Pierwsze spotkanie odbędzie się 25 października br. o godz. 9:30 w sali 231, bud. A-1 (Wybrzeże Wyspiańskiego 27). Zapisów do Akademii należy dokonywać pod nr tel. 071 320 20 02 codziennie od poniedziałku do piątku w godzinach 8-12. (Podczas zapisów należy podać imię, nazwisko dziecka, datę urodzenia, adres zamieszkania, telefon kontaktowy oraz mail) lub drogą elektroniczną:   amo@pwr.wroc.pl. W zajęciach mogą uczestniczyć wszystkie dzieci, które zostaną zapisane przez swoich rodziców. O przyjęciu decyduje kolejność zgłoszeń. Wszystkie zajęcia są bezpłatne.


Za projekt Akademii Młodych Odkrywców 
w Politechnice Wrocławskiej odpowiada dr inż. Anna Hajdusianek, która ma doświadczenie z podobnym przedsięwzięciem w Kinder Akademii zorganizowanej przez niemiecką uczelnię Hochschule Zittau/Görlitz. 

Więcej informacji na stronie http://www.if.pwr.wroc.pl/amo/ lub pod nr tel. kom. 603 540 441 (Anna Hajdusianek).

