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Wszystkie redakcje,  
LEGITYMACJA 
WIELU MOŻLIWOŚCI
Wrocławskie środowisko akademickie – Kolegium Rektorów Uczelni Wrocławia i Opola – zjednoczyło swoje wysiłki w celu wprowadzenia w życie projektu zaawansowanej technologicznie legitymacji elektronicznej i jako jedyne zwieńczyło swe starania sukcesem. W innych miastach udaję się to tylko pojedynczym uczelniom.

 Nowe legitymacje zawierają chip, kod kreskowy oraz interfejs zbliżeniowy „Mifare”, który sprawia, że korzystanie z karty staje się wygodne i szybkie. Dodatkowo zainstalowane na karcie aplikacje umożliwiają rozszerzenie jej funkcjonalności. Nowością ma być jej zastosowanie jako karty bibliotecznej, karty dostępu do pomieszczeń uczelni czy w przyszłości biletu komunikacji miejskiej a nawet karty płatniczej i podpisu elektronicznego. 

Miło nam zaprosić Państwa na prezentację elektronicznej legitymacji studenckiej, która odbędzie się 13 listopada br. (wtorek) o godz. 11.00 w Centrum Personalizacji Politechniki Wrocławskiej (bud. D-20, ul. Janiszewskiego 8, p. 817). 
Według naszych szacunków we wtorek
wydrukujemy legitymację nr 25 000!
W prezentacji wezmą udział:

· prof. Krystyna Zatoń – prorektor ds. nauczania Akademii Wychowania Fizycznego – przewodnicząca Kolegium Prorektorów ds. Nauczania oraz ds. Studenckich Wyższych Uczelni Wrocławia i Opola;
· prof. Janusz Szafran – prorektor ds. nauczania Politechniki Wrocławskiej,   z-ca przewodniczącego Kolegium Prorektorów ds. Nauczania oraz ds. Studenckich Wyższych Uczelni Wrocławia i Opola, koordynator projektu;
· dr Edward Łazor z Politechniki Wrocławskiej, kierownik Centrum Personalizacji.
Legitymacje drukowane są w Centrum Personalizacji Politechniki Wrocławskiej, która jest głównym koordynatorem przedsięwzięcia na podstawie umowy konsorcjum, której sygnatariuszami są: Akademia Ekonomiczna, Akademia Wychowania Fizycznego, Akademia Medyczna, Akademia Sztuk Pięknych, Akademia Muzyczna, Wyższa Szkoła Oficerska Wojsk Lądowych, Uniwersytet Wrocławski, Uniwersytet Przyrodniczy oraz Papieski Wydział Teologiczny. 
Osoby zainteresowane prosimy o kontakt z Joanną Pająk pod nr tel. 071 320 42 20 lub tel. kom. 665 291 071.













































