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Wszystkie redakcje,

SPEKTAKULARNE REGATY ÓSEMEK
ODRA CUP 2008
Po niewątpliwym sukcesie jakim było zwycięstwo i sprawna organizacja  regat o Puchar Odry w roku 2007, Klub Sportowy AZS Politechnika Wrocławska  zdecydował się podnieść poziom zawodów, efektem czego rozgrywane 10 i 11 maja 2008 Międzynarodowe Regaty Ósemek Wioślarskich Odra Cup 2008 zgromadzą na starcie osiem doskonałych drużyn akademickich z całej Europy. Poprzeczka została zawieszona bardzo wysoko, ponieważ do rywalizacji na Odrze przystąpią zawodnicy:

Imperial College (Anglia)

University of Oxford (Anglia)

Universitat Viadrina (Niemcy)
VSB Ostrava (Czechy)

AZS UMK Energohandel Toruń
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Uniwersytet Wrocławski
W zeszłym roku zwyciężyli studenci Politechniki Wrocławskiej wygrywając
z osadą Oxfordu. Tym razem Anglicy zapowiadając rewanż przysyłają zdecydowanie mocniejszą drużynę, której kilku zawodników znanych jest z najstarszych i najbardziej znanych regat wioślarskich Oxford - Cambridge. Także pozostałe osady  zapowiadają walkę o puchar, nie obawiając się utytułowanych Anglików. W ostatniej chwili do rywalizacji włączeni została druga ósemka Politechniki Wrocławskiej, która zastąpi osadę Politechniki Warszawskiej.

Rywalizacja wioślarzy rozpocznie się w sobotę eliminacjami na trasie Most Grunwaldzki – Hala Targowa (1000m) od godziny 11.00. Najciekawsze wyścigi regat, finały na 2300m, odbędą się w niedzielę od godziny 14.30. Wcześniej tego samego dnia, od godziny 13.00, mniejsze łodzie będą ścigać się od Mostu Pokoju.  


Częścią imprezy jest też XII tradycyjny wyścig ósemek wioślarskich Politechnika
– Uniwersytet, który odbędzie się w sobotę o godzinie 11.40. W trakcie Odra Cup 2008 wioślarze rywalizować będą o puchar wręczany przez prezydenta Rafała Dutkiewicza oraz rektorów Politechniki i Uniwersytetu. Dodatkowo obie ósemki płynące w finale A będą miały szansę na wywalczenie pucharu dla najbardziej zgranej osady, ufundowanego przez firmę Nokia Siemens Networks, która jest równocześnie sponsorem głównego pucharu.


Przy okazji regat na Bulwarze Dunikowskiego będzie miał miejsce dwudniowy, rodzinny Piknik Wioślarski, z konkursami i atrakcjami dla najmłodszych Wrocławian. Będzie to też okazja do bliższego zapoznania się z wioślarstwem.


Już w piątek 9 maja na oficjalnej stronie internetowej www.odracup.pl znajdzie się plan zawodów uwzględniający rozstawienie osad w eliminacjach a także dalszy schemat rywalizacji. 

Osoby zainteresowane większą ilością informacji proszone są o kontakt
z Tadeuszem Kłodowskim pod numerem telefonu 600 36 50 56.
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