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ODLOTOWY PIKNIK
 
13 czerwca br. (sobota) o godzinie 14:00 na lotnisku w Szymanowie (Wrocław) rozpocznie się I Akademicki Piknik Lotniczy organizowany przez Koło Naukowe Studentów Inżynierii Lotniczej "Da Vinci" przy Politechnice Wrocławskiej oraz Aeroklub Wrocławski.
Celem I Akademickiego Pikniku Lotniczego jest propagowanie sportów lotniczych wśród społeczności studenckiej, a także integracja środowiska lotniczego południowo-zachodniej Polski. 
Dzięki obecności na pikniku pracowników Zakładu Inżynierii Lotniczej Politechniki Wrocławskiej będzie on okazją do pogłębienia wiedzy z zakresu techniki lotniczej stosowanej w General Aviation, zapoznania się z zasadami ruchu lotniczego oraz strukturą organizacyjną i funkcjonowaniem aeroklubów. 
W trakcie trwania imprezy przewidziane są konkursy wiedzy lotniczej, wystawa modelarska, loty szybowcowe, samolotowe, balonowe oraz pokaz skoków spadochronowych. Gościem specjalnym będzie kierowca rajdowy Tomasz Kuchar. Piknik uświetni występ zespołu muzycznego z Lotniczych Zakładów Naukowych. 
Zakład Inżynierii Lotniczej (przy Wydziale Mechaniczno-Energetyczny  mimo, że istnieje dopiero od 2008 roku, posiada laboratoria: Awioniki, Płatowca oraz Silników Lotniczych, a proces dydaktyczny realizowany jest z wykorzystaniem oryginalnego sprzętu lotniczego (na stanie jest m. in. myśliwiec bojowy Su-22 M4, śmigłowiec wielozadaniowy Mi-2 oraz samoloty: TS-11 „Iskra” i I-22 „Iryda”) Zakład współpracuje z Akademickim Klubem Lotniczym dzięki czemu część zajęć laboratoryjnych realizowana jest na lotnisku Strachowice. Działalność naukowo dydaktyczna realizowana jest również przy współpracy z PZL Hydral oraz Lotniczymi Zakładami Naukowymi.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
