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STUDENCI ZROBIĄ KARIERĘ
Ruszyła kolejna, 18-sta już edycja Dni Kariery® - największego  przedsięwzięcia na rynku pracy wśród społeczności studenckiej, które odbywa się w największych ośrodkach akademickich w Polsce. We Wrocławiu organizacją projektu zajmują się dwa Komitety Lokalne AIESEC: Politechnika Wrocławska i Uniwersytet Ekonomiczny. Impreza potrwa do 17 marca br.
Dni Kariery® to impreza, na którą składają się:

• Akademia Umiejętności (10-17 marca br. Akademia Ekonomiczna, Wyższa Szkoła Zarządzania i Finansów)
• targi pracy, praktyk i staży (17 marca br., Politechnika Wrocławska, bud. C-13).

Akademia Umiejętności to cykl bezpłatnych warsztatów i szkoleń prowadzonych przez firmy biorące udział w targach, firmy szkoleniowe i organizacje. Dotyczą one zazwyczaj tematów związanych z efektywnym poszukiwaniem pracy, rozwojem osobistym, jak również rozwiązywaniem ciekawych problemów biznesowych. W ramach tegorocznej edycji przeprowadzone zostaną 43 szkolenia i wykłady. Skierowane są one do studentów wszystkich wrocławskich uczelni wyższych. Udział w Akademii Umiejętności daje możliwość bliższego poznania firmy oraz zdobycia wiedzy, która pomoże studentom odnaleźć się na dzisiejszym rynku pracy.


W targach pracy, praktyk i staży wezmą udział takie firmy jak Kaufland Polska, Nokia Siemens Networks, Power Media, Eurobank, Tieto, Deloitte, Unilever czy Mars Polska. Targi dają studentom szansę znalezienia praktyk, pracy i staży wśród ofert  prezentujących się firm. Umożliwiają one bezpośredni kontakt z potencjalnym pracodawcą, wymianę informacji oraz wzajemnych oczekiwań. Stwarza to dla studentów możliwość poznania profilu pożądanego kandydata i skonfrontowania go z własnymi kompetencjami. Istnieje również możliwość złożenia swojej aplikacji. Wśród firm biorących udział w targach są przedsiębiorstwa zarówno lokalne, jaki i ogólnopolskie. W zeszłym roku targi odwiedziło ok. 5000 osób. 
Więcej informacji na stronie internetowej: www.dnikariery.pl.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
