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IV SYMPOZJUM LFPPI WE WROCŁAWIU
20 marca w budynku A-1 Politechniki Wrocławskiej (sala Senatu p. 241) odbędzie się IV Międzynarodowe Sympozjum Laboratorium Fizycznych Podstaw Przetwarzania Informacji QUANTUM MECHANICS, TOPOLOGY & INFORMATION.
LFPPI to krajowa sieć naukowa, w skład której wchodzi ponad 20 polskich uczelni oraz instytutów Polskiej Akademii Nauk, które prowadzą badania w obszarze kwantowej informatyki i inżynierii kwantowej.
Sympozjum organizowane jest przez wrocławski oddział LFPPI, kierowany przez prof. Lucjana Jacaka z Instytutu Fizyki Politechniki Wrocławskiej.

Głównym tematem będzie przedstawienie topologicznych metod w informatyce kwantowej, stwarzających perspektywę ominięcia dekoherencji stanowiącej największą przeszkodę dla praktycznych realizacji kwantowych obliczeń. 
Gościem specjalnym będzie prof. Jiri Vala z Uniwersytetu Maynooth w Irlandii, koordynator sieci UE dla topologicznych metod w informatyce kwantowej. 
W środę 17 marca, o godzinie 13:15, w budynku A-1 (sala 231) Politechniki Wrocławskiej zaplanowany jest dodatkowy wykład prof. J. Vali.
Innym aspektem działania LFPPI jest powołanie, przed kilkoma miesiącami, ogólnokrajowego konsorcjum pod nazwą: „Narodowe Laboratorium Technologii Kwantowych”, z udziałem Uniwersytetów: Warszawskiego, Jagiellońskiego, Toruńskiego, Gdańskiego i Łódzkiego, oraz Politechniki Wrocławskiej i Instytutu Fizyki PAN w Warszawie. Konsorcjum to otrzymało 47 mln złotych dotacji w ramach Działania 2.2 Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka. Ok. 8 mln. zł. przypadnie w udziale Politechnice Wrocławskiej. Pieniądze te zostaną przeznaczone na nowe laboratoria kwantowej inżynierii w Instytucie Fizyki.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
