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Wrocław,  10.05.2007r.











Wszystkie redakcje,





			 	


POLITECHNIKA WROCŁAWSKA


ŁAMIE BARIERY











         Studenckie Koło Naukowe Urbanistyki „CARDO” działające na Wydziale Architektury Politechniki Wrocławskiej oraz Wrocławski Sejmik Osób Niepełnosprawnych zapraszają Państwa  na warsztaty





 „Architektura dla wszystkich”





         


         Warsztaty realizowane w ramach  programu  „Wrocław bez barier”  rozpoczną  się 12 maja 2007r. (sobota) w bud E-1 ul. Bolesława Prusa 53/55 o godz. 10.00. 


         Studenci wspólnie zastanowią się nad rozwiązaniami architektonicznymi, najbardziej optymalnymi dla osób niepełnosprawnych. Podzieleni na trzyosobowe zespoły podejmą próbę stworzenia koncepcji dostosowania gmachu Wydziału Architektury Politechniki Wrocławskiej do potrzeb osób niepełnosprawnych.


        Ponadto warsztaty stanowić będą formę przygotowania prac na konkurs dotyczący likwidacji barier dla osób niepełnosprawnych w budynkach użyteczności publicznej „Dolny Śląsk dla wszystkich” organizowany przez Wrocławski Sejmik Osób Niepełnosprawnych, Politechnikę Wrocławską, Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego oraz Gminę Wrocław w ramach programu „Wrocław bez barier”. Przedsięwzięciu towarzyszyć będzie także cykl wykładów dotyczących barier architektonicznych, które utrudniają funkcjonowanie osobom niepełnosprawnym.


    








Serdecznie zapraszamy!





Biuro Prasowe Politechniki Wrocławskiej


tel. 071 320-43-43, 320-42-20


kom. 0695 350 432

















