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Wrocław, 11 maja 2007





Wszystkie redakcje,

















Logiczno – matematyczna droga do Paryża








Politechnika Wrocławska jest gospodarzem krajowego finału Międzynarodowego Konkursu Gier Matematycznych i Logicznych. Do Wrocławia przyjeżdżają zarówno młodsi jak i starsi pasjonaci zadań matematyczno-logicznych, by w różnych kategoriach wiekowych sprawdzić swoje  umiejętności.       25 zwycięzców tradycyjnie wyjedzie 24 sierpnia 2007 roku do Paryża. W ubiegłym roku w sześciu, na osiem możliwych, kategoriach zwycięstwo przypadło reprezentantom z Polski. Dwoje z nich to wrocławianie: Tomasz Skalski oraz Ignacy Dulęba. W tym roku również będę brali udział w konkursie. Podobnie jak Benjamin Stecuła z Bytomia, o którym powstaje dokument filmowy. 





Szybkość logicznego kojarzenia, spryt matematyczny i błyskotliwa analiza – to umiejętności, które gwarantują sukces i wygraną w konkursie. Kto w tym roku będzie reprezentował Polskę w Paryżu rozstrzygnięte zostanie 13 maja (niedziela) 2007, godz. 15.00 - aula w gmachu głównym Politechniki Wrocławskiej.





Nagrody i puchary dla elity matematycznej z całej Polski fundują m.in. premier RP, marszałek sejmu RP, minister Edukacji Narodowej, rektor Politechniki Wrocławskiej.





Osoby zainteresowane kontaktem z organizatorami i zwycięzcami konkursu proszone są o kontakt z Sylwią Marzec, tel. 504 935 058.





Serdecznie zapraszamy!!





Biuro Prasowe Politechniki Wrocławskiej


tel. 071 320-43-43, 320-42-20


kom. 0695 350 432

















