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Wszystkie redakcje,

SPOTKAJMY SIĘ W POLITECHNICE –
DNI OTWARTE 

W dniach 12-13 grudnia br. (piątek-sobota) br. Politechnika Wrocławska udostępnia dla zwiedzających swoje laboratoria i sale wykładowe. Będzie to niepowtarzalna okazja dla uczniów szkół ponadgimnazjalnych zainteresowanych studiowaniem na naszej uczelni na spotkanie się z wykładowcami oraz starszymi kolegami, którzy opowiedzą o swoich doświadczeniach      i możliwościach jakie stwarza studiowanie na poszczególnych wydziałach PWr. 
Podczas Dni Otwartych zaplanowano m.in.:
· prezentację stanowisk laboratoryjnych w Instytucie Konstrukcji i Eksploatacji Maszyn, w tym: pojazdów przemysłowych na podwoziach kołowych (np.: układ do poprawy stateczności pojazdu), gąsienicowych (np.: nowatorski napęd hybrydowy podwozia z gąsienicą elastomerową), a także pojazdów niekonwencjonalnych (poduszkowiec);

· zwiedzanie Laboratorium Rapid Prototyping, Rapid Tooling, Reverse Engineering i Prototypowania Wirtualnego w Instytucie Technologii Maszyn i Automatyzacji, gdzie zaprezentowane zostaną możliwości zastosowania technologii RP/RT/RE w wybranych aplikacjach przemysłowych, najnowocześniejsze technologie wytwarzania przyrostowego oraz możliwości wytwarzania produktów dostosowanych do indywidualnych wymagań odbiorcy w motoryzacji i w medycynie;
· zademonstrowanie zasad działania skaningowej mikroskopii elektronowej, preparatyki próbek oraz możliwości ich zastosowania na przykładzie ciekawych eksponatów, a także prezentację zdjęć wykonanych z zastosowaniem skaningowej mikroskopii elektronowej – to wszystko w Zakładzie Materiałoznawstwa na Wydziale Mechanicznym;

· pokaz możliwości zastosowania symulacji numerycznych w badaniach biomechanicznych w oraz pokaz systemu nawigacji w Zakładzie Inżynierii Biomedycznej i Mechaniki Eksperymentalnej.
Na czas trwania Dni Otwartych uruchomiony zostanie Punkt Informacyjny, gdzie można będzie m. in. nabyć Informator dla kandydatów (wyb. Wyspiańskiego 27, bud. A-1, p. 161, PT w godz. 8.00–15.00, SOB w godz. 9.00-13.00).
Serdecznie zapraszamy!
