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Wrocław, 12 marca 2007


Wszystkie redakcje,








POGRAMIACZE ZAKŁÓCEŃ








Z ogromną przyjemnością informujemy o otwarciu nowych stanowisk badawczych Laboratorium Kompatybilności Elektromagnetycznej, jedynego w kraju, które wykonuje specjalistyczne i płatne badania na rzecz gospodarki w tym zakresie. Uroczyste otwarcie odbędzie się  14 marca (środa) godz. 12.30 – ul. Janiszewskiego 7/9, bud. C-4, pok. 032-034, 041. Dzięki dofinansowaniu z Unii Europejskiej,  laboratorium wzbogacono o sprzęt warty ponad 1mln €. Politechnika wyłożyła 700tys. zł., z Funduszu Nauki i Technologii Polskiej otrzymaliśmy 730tys. zł.. 


Laboratorium, jako jedyne w Polsce, posiada m. in. stanowisko do badania odporności urządzeń elektronicznych i elektrycznych montowanych w pojazdach samochodowych – pokładowa sieć elektryczna pojazdów samochodowych jest specyficznym  środowiskiem elektromagnetycznym, o dość dużej liczbie źródeł zaburzeń, wywołanych pracą innych urządzeń. W laboratorium określa się źródła zakłóceń i na ich podstawie producenci, często na miejscu, je eliminują. Czasami praca nad danym urządzeniem trwa ponad 12 godzin. 


Laboratorium, również  jako jedyne w kraju, posiada komorę rewerberacyjną – megamikrofalówkę – umożliwiającą badanie odporności urządzeń na zaburzenia występujące w otaczającym środowisku – w zakresie częstotliwości do 18 GHz oraz pomiary emisyjności do 40 GHz – na tych częstotliwościach pracują współczesne systemy komunikacji satelitarnej.





A wszystko po to, by później każdy z nas mógł się przekonać, że dane urządzenie pozytywnie przeszło test kompatybilności elektromagnetycznej i jest bezpiecznym w użyciu. Dlatego, przed kupnem/użyciem sprawdźmy, czy posiada np. na obudowie znak:


�





Podczas grudniowej (2006 rok) wizyty komisarz Unii Europejskiej ds. polityki regionalnej Danuty Hübner, Urząd Marszałkowski zaprezentował nasze laboratorium, jako wzorcowy przykład wykorzystania środków z Unii Europejskiej.
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