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Wszystkie redakcje,

ŚCISŁOŚĆ TO PRZYSZŁOŚĆ!
Wrocław chce stać się wkrótce polskim centrum wysokich technologii. Trwają starania o lokalizację w naszym mieście Europejskiego Instytutu Technologicznego. Rozpoczyna się realizacja projektu EIT plus.

To świetnie, ale wszędzie tam trzeba specjalistów z nauk ścisłych!

Czas przekonać młodych ludzi do nauki matematyki, fizyki i chemii. Tym bardziej, że już wkrótce matematyka będzie obowiązkowym przedmiotem na maturze. W związku z tym Politechnika Wrocławska wraz z Uniwersytetem Wrocławskim, Dolnośląskim Kuratorium Oświaty, Okręgową Komisją Egzaminacyjną, Urzędem Marszałkowskim Województwa Dolnośląskiego oraz Wydziałem Edukacji Urzędu Miejskiego miasta Wrocławia organizuje:

IV Regionalną Konferencję dla Nauczycieli „Matematyka, fizyka i chemia w szkole i na studiach”

której celem jest pokazanie nauczycielom szkół ponadgimnazjalnych możliwości nowoczesnego kształcenia przedmiotów ścisłych, współpracy 
z uczelniami w celu uatrakcyjnienia zajęć, zależności pomiędzy dobrymi wynikami z matury z przedmiotów ścisłych a przyszłą karierą zawodową młodych ludzi oraz możliwości wsparcia nowoczesnego nauczania ze strony władz samorządowych.
Termin konferencji: piątek 14 września br. od godziny 10.00. Budynek D 20, ul. Janiszewskiego 8 (nowy wieżowiec widoczny z pl. Grunwaldzkiego) sala konferencyjna.
Sugerowany czas dla mediów: godz. 12.45.

W załączniku także szczegółowy program konferencji.

Serdecznie zapraszamy !!!
