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Wrocław,  11.12.2006r.





Wszystkie redakcje,





			 	


JASNY CEL


POLITECHNIKA WROCŁAWSKA


UCZELNIĄ BEZ BARIER





          Tym zagadnieniem zajmiemy się 14 grudnia br. (czwartek) w ramach uczelnianego Forum Aktywności  Studenckiej.





     Kluczowym punktem przedsięwzięcia będzie happening z udziałem min. Prorektora ds. Studenckich Politechniki Wrocławskiej dr inż. Krzysztofa Rudno-Rudzińskiego, pod tytułem "Wyprawa na antresolę". Uczestnicy happeningu na miejsce przyjadą na wózkach inwalidzkich, zmagając się z licznymi barierami architektonicznymi. W tym jednym dniu wcielą się w osoby niepełnosprawne, po to by na własnej skórze przekonać się jak trudno funkcjonować jest osobom niepełnosprawnym w nieprzyjaznym otoczeniu.


            


         Przedsięwzięcie uświetni  pokaz mody projektu Agnieszki Magerle, w którym jako modele wystąpią osoby niepełnosprawne ze Stowarzyszenia "Ostoja"/ Warsztat Terapii Zajęciowej ul. Litomska 10. Dla osób niepełnosprawnych pokaz sam w sobie jest swego rodzaju terapią zajęciowa oraz możliwością znalezienia się w "rzeczywistym świecie", w świecie zdrowych ludzi. Jednocześnie ma na celu integrację społeczeństwa z osobami niepełnosprawnymi. 





Będziemy także uczestniczyć w uruchomieniu portalu internetowego „Politechnika bez barier” oraz wystawie fotograficznej pod tytułem „Wrocław bez barier”.





Zaproszeni goście: Prezydent Wrocławia Rafał Dutkiewicz, Marszałek Województwa Dolnośląskiego Andrzej Łoś, Poseł Sławomir Piechota, 
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