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KOSMICZNE SUKCESY POLITECHNIKI

Dr hab. inż. Paweł Kabacik z Instytutu Telekomunikacji, Teleinformatyki i Akustyki na Wydziale Elektroniki Politechniki Wrocławskiej  przewodzi 25-osobowemu zespołowi studentów i doktorantów, który obecnie pracuje nad 3 różnymi projektami kosmicznymi dla Europejskiej Agencji Kosmicznej (ESA). Politechnika Wrocławska jest jedyną w Polsce uczelnią, z którą na taką skalę współpracuje ESA.

W ramach tzw. projektu edukacyjno-badawczego uczeni z Politechniki Wrocławskiej pracują nad stworzeniem kompletnego podsystemu telekomunikacyjnego (COMM_PL) dla studenckiego satelity ESEO (European Student Earth Orbiter), który za pomocą aktualnie opracowywanej europejskiej rakiety VEGA zostanie wyniesiony na orbitę okołoziemską w 2013 roku. W skład tego systemu będą wchodzić: anteny, układy przetwarzania sygnałów, węzły wymiany danych pokładowych oraz pełna zabudowa urządzeń. Nad satelitą ESEO pracują zespoły z 11 europejskich, uczelni wyższych oraz 3 instytucji europejskich. Generalnym wykonawcą jest firma Carlo Gavazzi Space SpA z Mediolanu.

Od lutego 2001 r., w ramach programu ESEO, studenci Politechniki Wrocławskiej odbyli ponad 60 podróży do zagranicznych laboratoriów kosmicznych. Celem tych działań jest kształcenie kadr dla przemysłu kosmicznego w Europie oraz rozwój technologiczny małych statków kosmicznych. Planowany czas misji badawczej satelity ESEO w kosmosie to jeden miesiąc.

Drugim zagadnieniem edukacyjno-badawczym, nad którym pracują naukowcy, jest ESMO (European Student Moon Orbiter) - księżycowy orbiter europejskich studentów. Grupa dr Pawła Kabacika została wybrana jedynym zespołem odpowiedzialnym za komunikację pomiędzy Ziemią a orbiterem.

Projekt ESMO powstał w ramach przygotowywania lotu człowieka na Księżyc. Zgodnie z najnowszymi standardami misja na naturalnego satelitę Ziemi powinna zostać poprzedzona 30 misjami rozpoznawczymi. Zadaniem ESMO będzie osiągniecie orbity księżycowej i wykonanie stamtąd szeregu badań.

Naukowcy z Politechniki Wrocławskiej są odpowiedzialni za przygotowanie pełnego systemu telekomunikacyjnego. Do tego zadania zostali wybrani przez głównego menadżera projektu ESMO, który stwierdził, że we Wrocławiu są bezwzględnie najlepsze warunki do pracy na tym systemem.

Studenci Politechniki Wrocławskiej mieli również możliwość uczestniczenia w wielu zorganizowanych wyjazdach do najbardziej renomowanych zagranicznych ośrodków badawczych, m.in. w Pradze, Berlinie i Braunschweig oraz zwiedzali międzynarodowe centrum szkolenia w Europejskim Korpusie Astronautów (EAC) w Kolonii. Doktoranci przebywali także dwukrotnie w Centrum Lotów Kosmicznych NASA im. Kennedy'ego na Przylądku Canaveral na Florydzie. Planowane umieszczenie orbitera księżycowego ESMO na orbicie to rok 2013.

Oprócz tych zadań, zespół dr Pawła Kabacika pracuje na dwoma kolejnymi zadaniami: pokładową aparaturą elektroniczną dla Międzynarodowej Stacji Kosmicznej oraz załogowymi i transportowymi pojazdami typu re-entry, czyli umożliwiającymi powrót astronautom z kosmosu na ziemię lub lądowanie na Marsie.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
