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Dialog z Politechniką w drodze do Chin

17 czerwca (środa) 2009 r. o godzinie 11:00 we wrocławskiej Hali IASE (ul. Wystawowa 1) rozpocznie się Wielki Finał Olimpiady DialNet Masters, organizowanej 
już po raz trzeci przez Telefonię DIALOG SA we współpracy z Politechniką Wrocławską. Opiekę merytoryczną nad przebiegiem zawodów sprawują specjaliści z Politechniki Wrocławskiej. Tegoroczna edycja turnieju organizowana jest pod patronatem Urzędu Komunikacji Elektronicznej oraz Urzędu Marszałkowskiego Województwa Dolnośląskiego.
– Politechnika od początku wspiera olimpiadę, która przybliża młodzieży studia techniczne. Z myślą o zainteresowanych technikami informacyjnymi i komunikacyjnymi został uruchomiony na Politechnice Wrocławskiej – unikatowy w skali kraju kierunek - Teleinformatyka – mówi Prorektor ds. Nauczania Politechniki Wrocławskiej prof. Andrzej Kasprzak, który będzie reprezentował uczelnię podczas jutrzejszego finału DialNet Masters. 
Prof. Ryszard Zieliński – prodziekan ds. naukowych, studenckich i finansowych Wydziału Elektroniki i jeden z twórców pytań na olimpiadę DialNet Masters mówi 
o pomyśle i formule olimpiady w wywiadzie dla magazynu Internet m.in.: - Jako wykładowcy liczymy na młodzież, która być może w przyszłości podejmie studia na Politechnice Wrocławskiej. W 2009 roku mogą pojawić się już pierwsi studenci, którzy byli laureatami poprzednich edycji olimpiady.
W decydującej rozgrywce zmierzy się 21 drużyn gimnazjalnych i 21 ze szkół ponadgimnazjalnych, wyłonionych podczas półfinałowych Meczów Mastersów. Nagrodą główną w olimpiadzie jest wycieczka do Chin, na którą we wrześniu br. pojedzie dziesiątka zwycięzców. Nie zabraknie także innych cennych nagród w postaci laptopów 
i iPodów. 

Młodzież biorąca udział w olimpiadzie rozwiązuje testy przygotowane pracowników Instytutu Telekomunikacji, Teleinformatyki i Akustyki Politechniki Wrocławskiej, którzy wnieśli do tego przedsięwzięcia:

•
wiedzę ekspercką o sieciach teleinformatycznych w postaci ściśle zdefiniowanych konkurencji, testów i scenariuszy kolejnych etapów olimpiady, a także cyklu wykładów przybliżających dostęp do Internetu uczniom wielu szkół na Dolnym Śląsku;

•
innowacyjny sposób wstępnej eliminacji drużyn poprzez sprawiedliwy dostęp do zasobów Internetu na odpowiednio skonfigurowanym serwerze i tak zaplanowanego harmonogramu, aby wszyscy zdalnie i w określonym czasie rozwiązywali zadania;

•
bezpośredni udział pracowników i doktorantów Instytutu podczas turniejów półfinałowych i wielkiego finału;

•
obsługę teleinformatyczną i sprzęt (np. przygotowanie serwera, który on-line obsługuje uczestników, tj. 2 000 drużyn z całej Polski).

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
