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Wrocław, 16 sierpnia 2007











Wszystkie redakcje,














INWAZJA WYNALAZCZOŚCI


                





W gospodarce w coraz większym stopniu opartej na wiedzy, własność intelektualna staje się sprawą kluczową. Podążając w kierunku ciągłego rozwoju Politechnika Wrocławska nieustająco stawia na nowe technologie, a one nierozłącznie związane są z wynalazczością.


Miło nam poinformować, że Politechnika Wrocławska w najnowszym raporcie o stanie wynalazczości i ochrony własności intelektualnej w 2006r. w kategorii zgłoszenia patentowe zajęła 





                                    I miejsce





w znacznym stopniu dystansując swoich konkurentów. W 2006 r. uczelnie zgłosiły 552 projekty wynalazcze z tego do Politechniki Wrocławskiej należy 97 spośród nich. Wśród nich znajdziemy zgłoszenia dotyczące wielu dziedzin naszego życia, od tych najprostszych do  najbardziej skomplikowanych, o różnych kształtach i rozmiarach. „Sposób utylizacji utleniacza paliwa rakietowego”, „Sposób i urządzenie do badań przesiewowych słuchu” czy „Suplement dietetyczny posiadający profilaktyczne właściwości przeciwnowotworowe”, to tylko tytuły niektórych  z nich. 


Wynalazek, aby uzyskał patent musi być:  nowy czyli wynalazek nie może być znany, musi posiadać techniczne zastosowanie, czyli musi nadawać się do wytwarzania lub stosowania na skalę przemysłową oraz nieoczywisty czyli wynalazek nie może być oczywisty dla ludzi, zajmujących się daną dziedziną techniki.








Osoby zainteresowane prosimy o kontakt pod nr telefonu (071) 320 43 54.








Serdecznie zapraszamy!





Biuro Prasowe


Politechniki Wrocławskiej





Tel. 071 320 43 54











