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ZAWIĄZALI WĘZEŁ

Politechnika Wrocławska jako jedyna wrocławska uczelnia będzie uczestniczyć, wspólnie  z Akademią Górniczo-Hutniczą, Głównym Instytutem Górniczym i Politechniką Śląską 
w europejskim węźle wiedzy i innowacji, a mianowicie w węźle z zakresu energetyki. Z tego tytułu odebraliśmy już gratulacje od minister Barbary Kudryckiej.

Niestety, do przewidzenia było, że w węźle wiedzy dotyczącym ICT (techniki informacyjne i komunikacyjne) będzie ogromna konkurencja. Grupa szwedzka, z wielkim kapitałem, 
z Nokią i Ericssonem na czele, zdystansowała wszystkich innych kandydatów. 

Natomiast decyzja ta nie powoduje rozwiązania konsorcjum iMIC - Innovation MegaInformation Comunication*, które powstało na okoliczność konkursu na Węzeł Wiedzy i Innowacji EIT, w zakresie ICT ( "Future information and communication society").

Powstała struktura międzynarodowa jest gotowa do podjęcia współpracy w szeroko rozumianej dziedzinie społeczeństwa informacyjnego i zaawansowanych technologii informatycznych.
Deklarację o podjęciu współpracy, prowadzeniu badań i startowaniu w konkursach na projekty unijne złożyli wszyscy partnerzy zrzeszeni w iMIC - Innovation MegaInformation Comunication.

*W skład konsorcjum iMIC - Innovation MegaInformation Comunication wchodzi 141 podmiotów (uczelnie, firmy, samorządy, parki technologiczne) z 25 krajów Europy.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
