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Wrocław, 17 marca 2009r.

WYKSZTAŁCILI 14 TYS. ABSOLWENTÓW 

W CIAGU 40 LAT

40 lat temu w Politechnice Wrocławskiej zapadła pionierska wówczas decyzja            o połączeniu w ramach jednego wydziału dwóch, odległych wydawałoby się, dziedzin wiedzy: zarządzania i informatyki. 20 marca br. (piątek) o godz. 9:00 (bud. B-4, ul. Łukasiewicza 5, sala 4.48) rozpoczną się w Politechnice uroczystości przygotowane przez Wydział Informatyki i Zarządzania z okazji tego jubileuszu.

Od początku swego istnienia wydział wykształcił niemal 14 tysięcy absolwentów i zapracował na miano jednego z najlepszych ośrodków naukowych w tej części świata. 
W sesji naukowej udział wezmą:

· Janusz Rogowiec - absolwent I rocznika Wydziału Informatyki i Zarządzania PWr.;

· prof. Jan Waszkiewicz – z Instytutu Organizacji i Zarządzania na Wydziale Informatyki i Zarządzania Politechniki Wrocławskiej; pierwszy marszałek Dolnego Śląska;
· prof. Maciej Sysło – z Instytutu Informatyki na Wydziale Matematyki                      i Informatyki Uniwersytetu Wrocławskiego;
· prof. Ryszard Tadeusiewicz – z Katedry Automatyki na Wydziale Elektrotechniki, Automatyki, Informatyki i Elektroniki Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie;
· prof. Tomasz Wielicki z Craig School of Business, California State University, Fresno w USA;  absolwent II rocznika Wydziału Informatyki i Zarządzania PWr.
Poniżej znajdą Państwo szczegółowy program obchodów uroczystości.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
