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NAJWIĘKSZE WYDARZENIE IT WE WROCŁAWIU
21 kwietnia br. (wtorek), w budynku D-20 Politechniki Wrocławskiej (ul. Janiszewskiego 8), o godz. 9:30 rozpocznie się 9 edycja Dni Technologii Informatycznych IT Days 2009. Celem wydarzenia jest umożliwienie studentom poznania nowoczesnych technologii i rozwiązań stosowanych w branży informatycznej oraz zainspirowanie ich do dalszego rozwoju. IT Days stanowi źródło wiedzy o panujących trendach na coraz trudniejszym rynku pracy w branżach technicznych. Patronat nad wydarzeniem objął Rektor Politechniki Wrocławskiej, prof. Tadeusz Więckowski.

Ta największa na Dolnym Śląsku impreza IT, organizowana przez Międzynarodowe Stowarzyszenie Studentów AIESEC przy Politechnice Wrocławskiej, gromadzi zarówno najbardziej znane, międzynarodowe korporacje jak i rozwijające się firmy z branży informatycznej. Przez 3 dni (21-23 kwietnia, od godziny 9:30) przedstawiciele firm dzielić się będą swoją wiedzą i doświadczeniem ze studentami Politechniki Wrocławskiej. Zaplanowane zostały liczne wykłady, prezentacje i szkolenia, dzięki którym studenci będą mogli poszerzyć swoją wiedzę informatyczną i zapoznać się z najnowszymi technologiami stosowanymi przez firmy z branży IT. 
Podczas Targów Pracy IT (23 kwietnia), które będą towarzyszyć Dniom Technologii Informatycznych, studenci będą mieli możliwość skorzystania z ofert pracy i praktyk. Wszystkie wydarzenia odbędą się na terenie campusu Politechniki Wrocławskiej (budynek D-20).
W tegorocznej edycji swoje stanowiska zaprezentują m.in. Nokia Siemens Networks, Accenture, Hicron, AMD, Volvo, QAD, Capgemini i ITeam. 

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
