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Wrocław, 17 maja 2007





Wszystkie redakcje,





Matematyka w ekskluzywnym wydaniu





Z przyjemnością informujemy, że Politechnika Wrocławska, jako jedyna uczelnia w Polsce –  włączona została do sieci – European Consortium for Mathematics in Industry - uniwersytetów europejskich realizujących program: European Masters Education in Industrial Mathematics.





Od najbliższego roku akademickiego, podobnie jak Uniwersytet w Oxfordzie, Politechnika Wrocławska (Wydział Podstawowych Problemów Techniki) oferuje prestiżowe dwuletnie studia magisterskie w ramach ECMI: Matematyka dla przemysłu. Z myślą o firmach skupionych wokół Europejskiego Instytutu Przemysłowego (EIT+) i kadrze pracowniczej, kształceni będą wysokiej klasy specjaliści. 


Program nauczania w fazie przygotowawczej oraz w obrębie kursów i zastosowania modelowania matematycznego realizowany będzie w uczelni macierzystej. To, w którym z centrów ECMI, studenci będą chcieli podjąć kursy specjalistyczne, zależy od nich. A do wyboru mają m. in. University of Oxford (Wielka Brytania), Lappeenranta University of Technology (Finlandia), University Joseph Fourier Grenoble (Francja). Projekt końcowy wykonają w którejś z firm przemysłowych w Europie. Językiem wykładowym jest język angielski.





Sieć ECMI istnieje od 1986 roku i jest odpowiedzią na zapotrzebowanie w przemyśle pracowników, którzy przy pomocy znajomości modelowania matematycznego potrafią rozwiązywać problemy występujące w przemyśle. Bo to modelowanie matematyczne pomaga opracowywać produkty lepiej, szybciej, bezpieczniej. I jest niewątpliwie najtańszym sposobem ulepszania technologii, opierającym się w znacznej mierze na pracy mózgu, ołówka oraz komputera do obliczeń. Specyfika tego sposobu rozwiązywania problemów to również możliwość wirtualnego zastosowania matematyki do bardzo wielu dziedzin ludzkiej działalności. 





Przykłady zastosowań modelowania matematycznego w różnych dziedzinach życia:





przelot pacjenta po operacji oka – wpływ ciśnienia 


badanie jakości tkanin wełnianych


zachowanie się roztopionego szkła podczas chłodzenia


polewa czekoladowa na lodach – co robić, by się nie kruszyła


optymalne przyleganie tonera do papieru





Osoba do kontaktu: 


prof. Aleksander Weron – tel. 607 82 10 30 – koordynator tego prestiżowego projektu.





Biuro Prasowe Politechniki Wrocławskiej


tel. 071 320-43-43, 320-42-20


kom. 0695 350 432

















