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BIBLIOTEKARSKA LIGA MISTRZÓW NA POLITECHNICE WROCŁAWSKIEJ
W dniach 18-19 czerwca br. we Wrocławiu odbywać się będą się II Wrocławskie Spotkania Bibliotekarzy Polonijnych organizowane przez Bibliotekę Główną i Ośrodek Informacji Naukowo-Technicznej (OINT) Politechniki Wrocławskiej. Konferencja ma na celu wymianę doświadczeń w zakresie zagadnień skupiających się wokół dwóch bloków tematycznych: Biblioteka w Uczelni i Regionie oraz Źródła Elektroniczne 
w Bibliotece i na Rynku. Uroczyste otwarcie konferencji zaplanowano 18 czerwca br. (czwartek) o godzinie 9:00 w budynku D-20 (ul. Janiszewskiego 8). Otwarcia dokona JM Rektor Politechniki Wrocławskiej, prof. dr hab. inż. Tadeusz Więckowski 

11:00-11:30 czas dla mediów

Konferencja adresowana jest do polskich i zagranicznych pracowników bibliotek naukowych, których misją jest m.in. uczestnictwo w projektach nakierowanych na potrzeby uczelni, miasta, regionu czy kraju.

Tegoroczna edycja imprezy przyciągnęła wielu uczestników nie tylko z Polski, ale również z Kanady, Niemiec, USA, Litwy, Ukrainy, Wielkiej Brytanii, Słowacji, Irlandii i Macedonii.


Wśród zaproszonych gości znajdują się m.in. Magdalena Szkuta z londyńskiej British Library, John Michalski z Library of Congress w Waszyngtonie, Beata Molendowska reprezentująca Forum Polonia w Irlandii oraz prof. Jan Miodek z Instytutu Filologii Polskiej Uniwersytetu Wrocławskiego. 
Interesującym wykładem pierwszego dnia będzie prezentacja kompleksowej platformy oceny  dorobku naukowego Politechniki Wrocławskiej. Jest to unikatowy projekt integracji bazy danych DONA-ALEPH z SCI, Listą Filadelfijską i innymi źródłami danych naukometrycznych.

W czwartek wieczorem o godzinie 18:30, uczestnicy konferencji spotkają się z JM Rektorem Uniwersytetu Wrocławskiego prof. Markiem Bojarskim w Oratorium Marianum, gdzie odbędzie się uroczysty koncert zespołu "Małżeństwo z rozsądku", założonego przez absolwenta wrocławskiego bibliotekoznawstwa.

Spotkaniom towarzyszyć będzie wystawa prac Bożeny Grocholskiej z Biblioteki Głównej Politechniki Wrocławskiej pt. ”Krasnale opowiadają Wrocław” (hol budynku D-20).

Więcej informacji o II Spotkaniach Bibliotekarzy Polonijnych oraz program konferencji 
znajduje się na stronie: http://www.bg.pwr.wroc.pl/wsbp
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
