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Wszystkie redakcje,

DOKTOR HONORIS CAUSA

DLA

PROF. TADEUSZA LUTEGO

Miło nam poinformować, że w dniu dzisiejszym , 17 grudnia br.  o godz. 11.00 w Auli Leopoldyńskiej Uniwersytetu Wrocławskiego JM Rektor  Politechniki Wrocławskiej prof. zw. dr hab. inż. Tadeusz Luty otrzymał godność 

doktora honoris causa

Akademii Wychowania Fizycznego we Wrocławiu.

Prof. Tadeusz Luty - fizykochemik, wychowanek profesorów J.W. Rohledera, K. Pigonia i Z. Ruziewicza, absolwent specjalności inżynieria chemiczna Wydziału Chemicznego Politechniki Wrocławskiej (1965). Stopnie naukowe doktora (1968) i doktora habilitowanego (1972) na Wydziale Chemicznym Politechniki Wrocławskiej. W roku 1980 otrzymał tytuł profesora nadzwyczajnego, a w roku 1988 profesora zwyczajnego. Kieruje Zakładem Fizyki Chemicznej w Instytucie Chemii Fizycznej i Teoretycznej.

Z woli Kolegium Elektorów pełni funkcję rektora PWr. od września 2002 roku, jako dwunasty rektor w 60-letniej historii naszej Uczelni. W dniu 7 marca 2005 r. prof. zw. dr hab. inż. Tadeusz Luty został ponownie wybrany do pełnienia godności JM Rektora Politechniki Wrocławskiej na kadencję 2005 – 2008.

Od roku 2002 pełni funkcję przewodniczącego Kolegium Rektorów Uczelni Wrocławia i Opola. 

Od roku 2005 jest Przewodniczącym Konferencji Rektorów Akademickich Szkół Polskich (KRASP), członkiem Prezydium European University Association (EUA), członkiem Komisji Statutowej oraz ds. Badań Naukowych EUA. 

    W 2007 r. został powołany w skład Rady Zarządzającej Wspólnego Centrum Badawczego UE (Board of Govenors of Joint Research Centre). 
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