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STUDENCKI MARZEC
RAZY CZTERDZIEŚCI


Czwartek 14 marca 1968 r., z akademików mieszczących się na pl. Grunwaldzkim rusza pochód studentów w kierunku Politechniki Wrocławskiej. Na czele pochodu profesorowie z Wydziału Elektroniki (dawniej Łączności): Marian Suski, Zbigniew Żyszkowski i Tadeusz Tomankiewicz. 
Strajk okupacyjny, który rozpoczął się tego popołudnia w murach Politechniki był odpowiedzią na wydarzenia mające miejsce tydzień wcześniej w Warszawie. Wtedy to podczas wiecu przeciwko zdjęciu spektaklu "Dziadów" ze sceny Teatru Narodowego oraz relegowaniu z uczelni Adama Michnika i Henryka Szlajfera, studenci Uniwersytetu Warszawskiego zostali brutalnie pobici przez milicję i „aktyw robotniczy”. Studenci naszej uczelni domagali się uwolnienia aresztowanych kolegów, prawa do demokracji oraz obrony niepodległościowych tradycji Narodu Polskiego.     
W 40. rocznicę Marca’68 Niezależne Zrzeszenie Studentów Politechniki Wrocławskiej przygotowało specjalny program upamiętniający wydarzenia tamtych dni. Uroczystość odbędzie się 18 marca br. (wtorek) o godz. 19.00 (wyb. Wyspiańskiego 27, bud. A-1, aula). Tak jak 40 lat temu, w auli Politechniki rozbrzmi muzyka Fryderyka Chopina. Swoimi wspomnieniami i refleksjami podzielą się ówcześni studenci naszej uczelni – uczestnicy wydarzeń marcowych, a na wielkim ekranie, dzięki zdjęciom, przeniesiemy się w tamte czasy. Wieczór uświetni również występ zespołu muzycznego Duch Dwooch. 
Serdecznie zapraszamy.
