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Wszystkie redakcje,  

KOBIECY BIZNES

Z przyjemnością informujemy, że 18.10. br. (czwartek) w auli Politechniki Wrocławskiej (wyb. Wyspiańskiego 27, bud. A-1) odbędzie się międzynarodowa konferencja 

Wspieranie publicznej debaty na temat roli uniwersytetów

w kreowaniu przedsiębiorczości kobiet naukowców
Przedsiębiorczość pojawia się na uczelniach europejskich zarówno w programach nauczania, jak i w ramach systemów wspierania rozpoczynania działalności gospodarczej. Mimo że kobiety stanowią około 50% wszystkich studentów, pod względem uczestnictwa w karierze naukowej i w dziedzinie przedsiębiorczości stanowią zdecydowaną mniejszość.

Jakie szczególne przeszkody zniechęcają kobiety naukowców do rozpoczynania tego typu kariery? Dlaczego struktury uczelniane wspierające przedsiębiorczość nie są w stanie zachęcić kobiet do rozpoczęcia własnej działalności?

Podczas czwartkowej konferencji FemStart eksperci zajmujący się wspieraniem przedsiębiorczości i edukacji, przedstawiciele władz publicznych oraz administracji, a także same kobiety naukowcy prowadzące własną działalność, rozpoczną debatę na temat tego zagadnienia. Debatę bardzo kontrowersyjną z uwagi na powszechnie panujące przekonanie o braku potrzeby wprowadzania specjalnych struktur wspierających kobiety. 

Konferencja FemStart ma na celu:
· zwrócenie uwagi na zagadnienie przedsiębiorczości kobiet naukowców; 

· przedstawienie dobrych przykładów instytucji wpierających zakładanie przedsiębiorstw przez kobiety naukowców; 

· przedstawienie przykładów przedsiębiorstw założonych i prowadzonych z sukcesem przez kobiety naukowców oraz

· przedyskutowanie przyszłych działań, które mogłyby być podjęte w regionie w celu zwiększenia przedsiębiorczości wśród kobiet naukowców.

Konferencja rozpocznie się o godz. 9.30 powitaniem wygłoszonym przez prof. Tadeusza Więckowskiego, prorektora Politechniki Wrocławskiej ds. badań naukowych i współpracy z gospodarką. W czasie przerwy kawowej, która potrwa od 11.00 do 11.30 przewidziany został czas dla mediów. 
Osoby zainteresowane prosimy o kontakt z kierownikiem projektu FemStart, Panią Moniką Polińską, pod nr telefonu kom. 503 03 17 24. 
Serdecznie zapraszamy!

