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Wrocław, 14 marca 2007








Wszystkie redakcje,





                                              PROFESORSKI  JUBILEUSZ





Mamy zaszczyt zaprosić Państwa na





jubileusz  85– lecia urodzin prof. Jana Kmity,


rektora Politechniki Wrocławskiej w latach 1984 - 1990


doktora honoris causa Politechniki Wrocławskiej oraz m.in. Papieskiego Wydziału Teologicznego, Politechniki Krakowskiej i Politechniki Poznańskiej. 


      


        Profesor Jan Kmita urodził się 18 lutego 1922 roku w Bobrowcu koło Rawy Mazowieckiej. W czasie drugiej wojny światowej był żołnierzem Armii Krajowej i uczestnikiem tajnego nauczania. Studia wyższe ukończył w 1950 roku na Wydziale Inżynierii Politechniki Wrocławskiej. Pięć lat później podjął pracę jako starszy asystent w Katedrze Budowy Mostów Politechniki Wrocławskiej. Stopień naukowy doktora nauk technicznych uzyskał w 1960 roku na Wydziale Budownictwa Lądowego PWr, zaś stopień naukowy docenta (dr hab.) w roku 1962 na Wydziale Inżynierii Budowlanej Politechniki Warszawskiej. W roku 1969 uzyskał tytuł naukowy profesora nadzwyczajnego, a w roku 1977 profesora zwyczajnego. W Politechnice Wrocławskiej pełnił wiele ważnych funkcji, m. in.: kierownika Katedry Budowy Mostów, kierownika Zakładu Mostów Betonowych, dyrektora Instytutu Inżynierii Lądowej (1971-1981). W latach 1968-1971 był dziekanem Wydziału Budownictwa Lądowego Politechniki Wrocławskiej, a w latach 1984-1990 piastował funkcję rektora naszej uczelni. W trudnych latach transformacji ustrojowej (1989-1990) pełnił z wyboru funkcję przewodniczącego autonomicznej Konferencji Rektorów Wyższych Szkół Technicznych w Polsce.





       Na specjalne posiedzenie Rady Wydziału Budownictwa Lądowego i Wodnego, poświęcone jubileuszowi , zapraszamy w dniu 19 marca br. (poniedziałek) o godz. 12.00 w auli Politechniki Wrocławskiej,  bud. A-1 wyb. Wyspiańskiego 27.  





W uroczystości weźmie udział  JM rektor prof. Tadeusz Luty.





Biuro Prasowe					 	


Politechniki Wrocławskiej


tel. 071 320-43-43, 320-42-20


kom. 0692 347 641
































