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ZAGROŻENIA POD KONTROLĄ

Zakończył się I etap prac związanych z realizacją wartego blisko 27 mln zł projektu koordynowanego przez Politechnikę Wrocławską: 

„Czujniki i sensory do pomiarów czynników stanowiących zagrożenia            w środowisku - modelowanie i monitoring zagrożeń”.

W dniach 22-23 czerwca br. (poniedziałek-wtorek) w Politechnice Wrocławskiej (bud. C-4, ul. Janiszewskiego 11/17) odbędzie się seminarium podsumowujące pierwsze półrocze realizacji projektu, w efekcie których powstanie pilotażowy system pomiarowy i teletransmisyjny jako źródło informacji o zagrożeniach na danym obszarze. Będzie można zobaczyć laboratoria Politechniki pracujące nad innowacyjnymi czujnikami: Akredytowane Laboratorium Wzorców i Metrologii Pola Elektromagnetycznego oraz Laboratorium Czujników. 
Projekt w 100% dofinansowany jest z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego UE oraz budżetu państwa w ramach działania 1.3 Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka (Wsparcie projektów B+R na rzecz przedsiębiorców realizowanych przez jednostki naukowe). W jego realizację zaangażowanych jest obecnie 147 osób, w tym 12 profesorów, 15 doktorów habilitowanych, 61 doktorów i 46 pracowników inżynieryjno-technicznych. 
Do realizacji projektu powołane zostało konsorcjum w zakresie współpracy naukowo-badawczej, w skład którego weszły: Akademia Górniczo-Hutnicza w Krakowie, Akademia Medyczna we Wrocławiu, Instytut Immunologii i Terapii Doświadczalnej PAN we Wrocławiu, Instytut Niskich Temperatur i Badań Strukturalnych PAN we Wrocławiu oraz Politechnika Wrocławska.
Ze strony Politechniki Wrocławskiej w realizacji projektu biorą udział następujące wydziały: Wydział Elektroniki, Wydział Elektroniki Mikrosystemów i Fotoniki, Wydział Elektryczny, Wydział Inżynierii Środowiska, Wydział Podstawowych Problemów Techniki. 
Wykonawcy projektu podzieleni zostali na 2 zespoły badawczo-projektowe:

· zespół „Czujniki i sensory” opracowuje:

- czujniki pól elektromagnetycznych

- czujniki akustyczne – pomiar natężenia hałasu
- systemy czujnikowe i czujniki do detekcji gazów nieorganicznych: trujących, wybuchowych i powodujących efekt cieplarniany
- system czujnikowy do pomiaru gazów organicznych

- czujniki odpadów przemysłowych

- czujniki biologiczne.
· zespół „Teleinformatyka” zajmuje się: 

- interfejsami
- teletransmisją, siecią, protokołami
- opracowaniem metod akwizycji i przechowywania danych pomiarowych

- analizą on-line

- analizą stochastyczną danych, symulacjami i prognozami.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
