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Lekkie zwycięstwo w Barcelonie
Rok temu zajęli trzecie miejsce, po zawodach ich wynalazek skradziono. Tym razem studenci Politechniki Wrocławskiej byli już nie do pokonania, zarówno dla rywali, jak i dla… złodziei. Ich Lekki Motocykl Elektryczny (LEM) okazał się najlepszy podczas międzynarodowych zawodów Smart Moto Challenge 2014 w Barcelonie. 
Oprócz zwycięstwa w klasyfikacji generalnej dzieło członków Koła Naukowego Pojazdów 
i Robotów Mobilnych Politechniki Wrocławskiej otrzymało wyróżnienie za design oraz najlepszy biznesplan. W rywalizacji wzięło udział 10 zespołów z Hiszpanii, Rosji, Ekwadoru i Polski. 
- Prace nad motocyklem rozpoczęliśmy już w październiku 2013 roku – opowiada Radosław Czahajda, koordynator projektu. – Nasz 15-osobowy zespół spotykał się od tego czasu regularnie. Oprócz projektowania i konstruowania zajmowaliśmy się także szukaniem partnerów biznesowych czy też logistyką podróży do Hiszpanii. 

Zwycięski pojazd wyróżnia bardzo niski koszt eksploatacji. - Silnik bezszczotkowy, charakteryzujący się niezawodnością, wbudowaliśmy w piastę koła. Dzięki temu rozwiązaniu nie musimy się martwić o awarie – tłumaczy koordynator projektu. I dodaje, że w pełni naładowana bateria pozwala przejechać motocyklem aż 70 kilometrów. 
Przed nami wakacje, lecz nasi studenci nie zamierzają spoczywać na laurach. Najbliższe zawody w Moskwie w październiku. - Motocykl jest świetny, ale wciąż może być jeszcze lepszy. I nad tym będziemy teraz pracować – zapewnia Radosław Czahajda.

Przypomnijmy także, że w marcu ubiegłoroczny model motocykla został wybrany innowacją techniczną roku w plebiscycie Soczewki 2013 magazynu „Focus”. 

Po więcej informacji oraz zdjęcia zapraszamy na profil koła naukowego PiRM na Facebooku: https://www.facebook.com/knpirm.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie: http://www.portal.pwr.edu.pl/komunikaty_prasowe,241.dhtml
