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Czy we Wrocławiu można zbudować metro?
Możliwość i celowość budowy metra we Wrocławiu, to główny temat spotkania grupy PAN METRO, które w poniedziałek o godz. 14.30 rozpocznie się w siedzibie wrocławskiego oddziału Polskiej Akademii Nauk przy ul. Podwale 75.
W konferencji udział wezmą naukowcy, przedstawiciele Biura Rozwoju Wrocławia, studenci naszej uczelni oraz radni miejscy z Komisji Komunikacji i Ochrony Środowiska. 
– W trakcie spotkania przedstawione zostaną wyniki badań na temat możliwości i celowości budowy metra we Wrocławiu, które zostały przygotowane przez grupę PAN METRO. Celem jest także podjęcie działań w kierunku przedstawienia tych informacji mieszkańcom przed planowanym referendum w sprawie budowy metra – zapowiada prof. Cezary Madryas, prorektor ds. rozwoju Politechniki Wrocławskiej.
Pomóc w tym ma m.in. powołanie społecznego komitetu Pro-Metro w celu wsparcia inicjatywy budowy metra, odpowiednio zintegrowanego z obecnym systemem komunikacyjnym miasta. Komitet powstanie najprawdopodobniej w trakcie poniedziałkowej konferencji.
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie:
http://www.pwr.edu.pl/index.dhtml.
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