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Wszystkie redakcje,

Polskie uczelnie walczą o EIT

Politechnika Wrocławska koordynatorem  batalii

 

Rektor Politechniki Wrocławskiej, prof. Tadeusz Więckowski pragnie poinformować, że polskie środowiska naukowe zawarły porozumienie dotyczące starań o lokalizację węzła wiedzy i innowacji EIT w Polsce. Władze uczelni Warszawy, Krakowa, Poznania, Gdańska i oczywiście Wrocławia postanowiły wspólnie zabiegać o lokalizację węzła w zakresie Technik Informacyjnych i Komunikacyjnych (ICT) w Polsce. Koordynację tego przedsięwzięcia powierzono Politechnice Wrocławskiej. Porozumienie ma charakter otwarty.

Jednocześnie władze uczelni Warszawy, Wrocławia (Politechnika Wrocławska), Katowic i Krakowa porozumiały się w sprawie wspólnego udziału w węźle wiedzy z zakresu energetyki. Koordynację przedsięwzięcia powierzono Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie. 

Więcej informacji i szczegóły porozumienia przekaże Państwu w indywidualnych rozmowach Rektor Politechniki Wrocławskiej prof. Tadeusz Więckowski.

W sprawie umówienia spotkań prosimy o kontakt z biurem prasowym Politechniki Wrocławskiej: Joanna Pająk - tel. 71 320 43 88, 665 291 071, Aleksandrą Szafran – tel.  71 320 43 54, 665 291 069.

Serdecznie zapraszamy!
Biuro Prasowe

Politechniki Wrocławskiej

Tel. 071 320 43 54













































