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Wszystkie redakcje,

INCOGNITO W SIECI, 

PUBLICZNIE NAGRODZONY 

Miło nam poinformować, że dziś, 23 października br. 2008r. o godz. 14:00 na Uniwersytecie Warszawskim, dr Marek Klonowski z Wydziału Podstawowych Problemów Techniki Politechniki Wrocławskiej odbierze nagrodę im. Witolda Lipskiego* dla najwybitniejszych młodych naukowców informatyków.  

Dr Marek Klonowski urodził się w 1979 r. we Wrocławiu. Ukończył na  Politechnice Wrocławskiej studia z matematyki (2003) na Wydziale Podstawowych Problemów Techniki oraz  z informatyki (2007) na Wydziale Informatyki i Zarządzania. W roku 2005 obronił rozprawę doktorską z zakresu informatyki ,,Algorytmy zapewniające anonimowość i ich analiza" na Uniwersytecie Adama Mickiewicza w Poznaniu, której promotorem był prof. Mirosław Kutyłowski. 
Marek Klonowski jest adiunktem w Instytucie Matematyki i Informatyki Politechniki Wrocławskiej. Od początku swojej działalności naukowej jest członkiem zespołu badawczego  prof. Mirosława Kutyłowskiego. W poprzednich latach jego badania dotyczyły  głównie bezpieczeństwa komputerowego, ze szczególnym uwzględnieniem algorytmów zapewniających anonimową komunikację w systemach rozproszonych. Systemy takie mają fundamentalne znaczenie dla zastosowań takich jak aukcje elektroniczne. W dużym uproszczeniu głównym ich celem jest stworzenie możliwości komunikacji tak by zewnętrzny obserwator nie był w stanie ustalić kto  komu przesyła komunikaty. 
Marek Klonowski opublikował także kilka prac dotyczących  podpisów cyfrowych, systemów P2P oraz sieci ad-hoc. Obecnie głównym przedmiotem jego badań są
algorytmy dla systemów urządzeń o bardzo ograniczonych zasobach (moce
obliczeniowe, energia), takich jak RFID-tagi. Jest autorem niemal 40 prac
naukowych, z których większość została opublikowana w wydawnictwach o
zasięgu międzynarodowym. Wyniki w nich zawarte   prezentowane były na
czołowych konferencjach z zakresu bezpieczeństwa komputerowego.  Jedna z jego prac, napisana wspólnie z prof. Mirosławem Kutyłowskim oraz Marcinem Gomułkiewiczem nominowana była do prestiżowej nagrody Award for Outstanding Research in Privacy Enhancing Technologies przyznawanej za osiągnięcia w dziedzinie badań nad anonimową komunikacją. 

W latach 2006-2007 Marek Klonowski był stypendystą Fundacji na Rzecz Nauki Polskiej.

* Przyznawana corocznie nagroda ustanowiona została dla uczczenia pamięci Witolda Lipskiego, zmarłego w 1985 roku w wieku 35 lat wybitnego polskiego informatyka.

