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Informujemy, że dnia 20 grudnia br. (środa), o godzinie 15:00 w sali 127 (stara sala senatu) Politechniki Wrocławskiej odbędzie się uroczyste podpisanie  umowy inicjującej działalność Dolnośląskiej Biblioteki Cyfrowej. Biblioteka docelowo udostępni on-line zasoby jedenastu wrocławskich uczelni oraz Ossolineum.

 
Wstępnie udział w przedsięwzięciu zapowiedziały:

1. Akademia Ekonomiczna

2. Akademia Medyczna

3. Akademia Muzyczna

4. Akademia Sztuk Pięknych

5. Akademia Wychowania Fizycznego

6. Państwowa Wyższa Szkoła Teatralna

7. Papieski Wydział Teologiczny i Metropolitalne Wyższe Seminarium Duchowne

8. Wyższa Szkołą Oficerska

9. Uniwersytet Przyrodniczy

10. Uniwersytet Wrocławski

oraz

11. Politechnika Wrocławska – inicjator DBC

12. Zakład Narodowy im. Ossolińskich – inicjator DBC


Dolnośląska Biblioteka Cyfrowa jest inicjatywą Zakładu Narodowego im. Ossolińskich i Politechniki Wrocławskiej, która jest jednocześnie koordynatorem całego projektu. Przedsięwzięcie umożliwi współpracę bibliotek w zakresie gromadzenia i udostępniania sieciowego zbiorów bibliotecznych na Dolnym Śląsku. Wśród zbiorów znajdą się nie tylko historyczne czasopisma i rękopisy, ale także aktualne skrypty i podręczniki dla studentów. Elektroniczny dostęp do materiałów dydaktycznych, będzie więc dużym udogodnieniem dla wszystkich osób, chcących skorzystać z coraz popularniejszej formy kształcenia na odległość.


Jednym z głównych warunków przystąpienia do projektu było dysponowaniem przez uczelnie własnymi zbiorami bibliotecznymi w formie cyfrowej, zapewnienie odpowiedniego sprzętu i oprogramowania oraz przeszkolenie zespołów odpowiedzialnych za realizację zadania. Konsorcjum Dolnośląskiej Biblioteki Cyfrowej ma charakter otwarty, co oznacza, że w przyszłości w sieci dostępne będą kolejne zbiory.


Projekt Dolnośląskiej Biblioteki Cyfrowej dołączy do grona kilkunastu działających polskojęzycznych wirtualnych bibliotek,  które powstały w odpowiedzi na wciąż rosnące  potrzeby społeczeństwa informacyjnego.

