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Wrocław, 21 maja 2007





Wszystkie redakcje,











Politechnika Wrocławska – obroniony tytuł


Ranking Szkół Wyższych Wprost 2007








	Niezmiernie miło nam poinformować, że Politechnika Wrocławska ponownie potwierdziła swoją wysoką pozycję wśród uczelni technicznych w kraju. W tegorocznym Rankingu Szkół Wyższych Wprost 2007, podobnie jak w roku ubiegłym, zajęliśmy niekwestionowane I miejsce. Również I miejsce przypadło nam w grupie: Gdzie studiować w kategorii: nowoczesne technologie (informatyka, elektronika, inżynieria materiałowa). Tym samym dzięki naszej politechnice Wrocław jawi się jako stolica polskiej informatyki. 





Na maksymalną ilość 100 punktów osiągnęliśmy 91.5 Najwięcej punktów Politechnika Wrocławska otrzymała za ocenę „zaplecza intelektualnego". Na 60 możliwych przyznano nam 57.


Przy tworzeniu Rankingu brano pod uwagę: ocenę „zaplecza intelektualnego”, na którą składały się m.in. typ kształcenia na wydziałach i kierunkach, osiągnięcia naukowe kadry, jakość pracy naukowej; ocenę procesu kształcenia – umiejętności dydaktyczne kadry, zaplecze informatyczno-biblioteczne, weryfikacja wiedzy (praktyki, staże, programy własne), programy w językach obcych; ocenę szans kariery zawodowej – popyt na absolwentów i ich ocena na rynku pracy oraz ocenę warunków socjalnych studiowania – system stypendiów i nagród, baza rekreacyjno-socjalna. 
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