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DNI OTWARTE WYDZIAŁU GEOINŻYNIERII, GÓRNICTWA I GEOLOGII POLITECHNIKI WROCŁAWSKIEJ

W dniach 22-23 maja (piątek - sobota) br. odbędą się Dni Otwarte na Wydziale Geoinżynierii, Górnictwa i Geologii Politechniki Wrocławskiej w budynku K-3 (Plac Teatralny 2). Wszyscy zainteresowani mogą przyjść 22 maja do sali 317 w godzinach od 13:00 do 15:00 oraz 23 maja do sali 308 w godzinach od 10:00 do 12:00.

Wydział Geoinżynierii, Górnictwa i Geologii Politechniki Wrocławskiej prowadzi jeden kierunek studiów -górnictwo i geologia. W jednolitym wykazie wszystkich kierunków studiów znajdują się geologia, geografia oraz górnictwo i geologia. Studia na kierunku Górnictwo i geologia oferują wiedzę interdyscyplinarną: od matematyki, informatyki, fizyki, chemii, geologii, ekologii, zarządzania i ekonomii, aż po specjalistyczne technologie w górnictwie i obszarach pokrewnych.

Od roku akademickiego 2007/2008 studia na Wydziale Geoinżynierii, Górnictwa i Geologii organizowane są wg założeń Karty Bolońskiej. Jest to zintegrowany system studiów zawodowych 2 stopniowych i studiów doktoranckich jako trzeci stopień kształcenia. Studia I stopnia kończą się uzyskaniem tytułu zawodowego inżyniera (na Kierunku Górnictwo i Geologia w zakresie Eksploatacji Podziemnej i Odkrywkowej Złóż). Studia te są dostępne we Wrocławiu jako studia stacjonarne i niestacjonarne, a w Legnicy jako studia stacjonarne. Studia I stopnia uprawniają do podejmowania pracy w dozorze ruchu w kopalniach odkrywkowych i podziemnym (po odbyciu stosownej praktyki 
w ruchu zakładu i zaliczeniu egzaminów kwalifikacyjnych w Okręgowych Urzędach Górniczych). Studia II stopnia, prowadzące do uzyskania tytułu zawodowego magistra, oferowane są na jednej z 6-ciu specjalności: 

· Eksploatacja podziemna i odkrywkowa złóż 

· Gospodarka surowcami i ochrona środowiska 

· Geoinformatyka 

· Geologia poszukiwawcza i górnicza 

· Geoinżynieria 

· Zarządzanie eksploatacją maszyn 

Wybór specjalności następuje po 3 latach studiów. Możliwe są ograniczenia przyjęć na wybrane specjalności uzależnione od liczby chętnych oraz pojemności laboratoriów. Minimalna liczba osób na specjalności wynosi 30 osób. Studia specjalistyczne II stopnia dostępne są w trybie stacjonarnym lub niestacjonarnym. 

Studiowanie możliwe jest na studiach: 

· Stacjonarnych I stopnia (7 semestrów),

· Niestacjonarnych I stopnia (8 semestralne, płatne),

· Stacjonarnych II stopnia (3 semestry),

· Niestacjonarne II stopnia (4 semestry, płatne),

Dla najzdolniejszych absolwentów studiów II stopnia istnieje możliwość odbycia studiów III stopnia (studia doktoranckie). Nie ma limitu wieku przy naborze na studia doktoranckie. 
Dla absolwentów wyższych uczelni dostępne są płatne 2-semestralne studia podyplomowe w zakresie górnictwa odkrywkowego, ochrony środowiska i BHP, zarządzania i marketingu, geoinformatyki, przeróbki kopalin i odpadów. 

Studenci mają wiele możliwości rozwijania swoich zainteresowań naukowych 
i organizacyjnych przez uczestnictwo w kołach naukowych oraz imprezach sportowych 
i turystycznych.

Więcej informacji na stronie: http://www.wgg.pwr.wroc.pl/
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
