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Wszystkie redakcje,
PO RAZ PIERWSZY W POLSCE 
Tego jeszcze nie było. W murach politechniki Wrocławskiej zjawią się ludzie reprezentujący majątek liczony w (uwaga!!!) setkach miliardów dolarów. Stanie się tak,  bowiem 28 listopada br. (piątek) Politechnika Wrocławska będzie gospodarzem corocznego, międzynarodowego spotkania studentów, absolwentów, wykładowców i firm sponsorujących międzynarodowe programy górnicze:
FEMP* Reunion 2008,

które rozpocznie się o godz. 13:00 w bud. D-20 (ul. Janiszewskiego 8, Centrum Kongresowe, sala 10). Spotkanie, które po raz pierwszy odbywa się na terenie Polski, organizowane jest  przez Wydział Geoinżynierii, Górnictwa i Geologii. Weźmie w nim udział ponad 160 osób z 30 krajów świata, w tym profesorowie przedmiotów górniczych m.in. z University of Exeter (Wielka Brytania),  Uniwersytetu Technicznego w Helsinkach (Finlandia), TU Delft (Holandia), TU Berlin, Bergakademie Freiberg i RWTH Aachen (Niemcy), TU Tallin (Estonia) i Uniwersytetu w Miskolcu (Węgry) oraz przedstawiciele największych kompanii górniczych świata i przemysłów pokrewnych, jak np. Anglo American, Sandvick, Barrick Gold, Shell International, Nyrstar, Euromines, Caterpillar Overseas S.A..

Oprócz dorocznych spotkań zarządu fundacji FEMP i jej przemysłowego komitetu doradczego, tradycyjnie odbędą się również prezentacje przedstawicieli firm pod kątem oferty pracy i praktyk zawodowych dla studentów. Główny sponsor spotkania - firma RioTinto (jeden z największych światowych producentów metali, surowców dla przemysłu chemicznego, diamentów, węgla i innych surowców) poprowadzi wykład i warsztaty na temat zrównoważonego rozwoju z perspektywy przedsiębiorstwa górniczego. 

Dla gości przybyłych na spotkanie zaplanowano liczne atrakcje, m.in. wizytę w nowoczesnej kopalni rud miedzi „Rudna” w Polkowicach (dzięki uprzejmości KGHM Polska Miedź SA) oraz  zabytkowej kopalni złota w Złotym Stoku. Przygotowano program, który  pozwoli gościom poznać dawne tradycje górnicze – zapomniane w świecie, a u nas wciąż pieczołowicie kultywowane. 

Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z Joanna Pająk 

pod nr tel. 071 320 43 88.

*  Federacja Europejskich Programów Edukacyjnych (FEMP, z ang. Federation of European Mineral Programs) została powołana  16 grudnia 1999 w celu koordynowania i wspierania merytorycznego i finansowego programów edukacyjnych:  

· Europejskiego Programu Górniczego (European Mining Course)

· Europejskiego Programu Przeróbki Kopalin (European  Mineral Engineering Course) 

· Europejskiego Programu Geotechniki i Ochrony Środowiska (European Geotechnical and Enviromental Course).
Składa się z reprezentantów uniwersytetów prowadzących te programy oraz z przedstawicieli przemysłu wydobywczego i przedsiębiorstw działających na rzecz górnictwa.  Federacja otrzymuje środki w postaci rocznych składek z przemysłu, z których to środków wspiera studentów podczas ich pobytów za granicą w czasie trwania programów. W bieżącym roku akademickim zajęcia w każdym z tych programów odbywają się po raz pierwszy jako Europejskie Studia Magisterskie Erasmus Mundus. Wydział Geoinżynierii Górnictwa i Geologii uczestniczy aktywnie w dwóch programach (EGEC i EMEC), organizując zajęcia dydaktyczne, wycieczki w zakładach przemysłowych i pobyt studentów zagranicznych we Wrocławiu. Możliwość wyjazdu na studia zagraniczne dla polskich studentów podnosi prestiż Wydziału, a same wyjazdy cieszą się dużą popularnością. 
