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Wrocław, 22 sierpnia 2007r.











Wszystkie redakcje,











POLITECHNIKA WROCŁAWSKA


ROZBRAJA BOMBĘ O OPÓŹNIONYM ZAPŁONIE  








W arsenałach państw byłego Układu Warszawskiego składowanych jest ponad 20 000 ton utleniacza do paliwa rakietowego MELANGE. Mélange jest związkiem chemicznym o wysokim poziomie toksyczności, stanowiącym prawdziwą bombę zegarową. Każdy przypadek pożaru może oznaczać dziesiątki kilometrów kwadratowych stref śmierci dla ludzi, zwierząt i roślinności. 


Naukowcy z Politechniki Wrocławskiej przy wsparciu Jednostki Ratownictwa Chemicznego z Tarnowa opracowali i opatentowali 





innowacyjną metodę 


całkowicie bezpiecznej utylizacji utleniacza paliwa rakietowego





Stosowany w  silnikach rakietowych i bardzo toksyczny utleniacz to mieszanina kwasu azotowego, tlenków azotu, kwasu fluorowodorowego i kwasu fosforowego. Ze względu na warunki przechowywania, wydostanie się utleniacza grozi wielokilometrowym obszarem skażenia i katastrofą ekologiczną. Mélange może stanowić także problem pod względem bezpieczeństwa. W rękach terrorystów staje się bardzo poważną bronią, której użycie grozi niewyobrażalnymi konsekwencjami.


Metoda opracowana przez politechnicznych naukowców gwarantuje bezpieczną utylizację utleniacza na miejscu, bez konieczności jego ryzykownego  transportu. Pozwala także uniknąć emisji toksycznych substancji (tlenków azotu) do atmosfery. Jest prosta, skuteczna, a produkt końcowy jest nie tylko przyjazny dla środowiska ale stanowi składnik do produkcji nawozów niezwykle potrzebnych w rolnictwie. Metoda aktualnie wdrażana jest na Ukrainie, a jej innowacyjność i skuteczność zainteresowała Unię Europejską, NATO, OBWE, a także Organizację ds. Zakazu Broni Chemicznej – OPCW.








Osoby zainteresowane prosimy o kontakt pod nr telefonu (071) 320 43 54.








Serdecznie zapraszamy!





biuro prasowe


Politechniki Wrocławskiej


tel. 071 320 43 54











