"Magistrowie informatyki nagrodzeni" 

Absolwenci Politechniki Wrocławskiej Grzegorz Kurdziel i Damian Majchrzak, zdobyli wyróżnienia w XXIII Ogólnopolskim Konkursie na najlepsze prace magisterskie z informatyki zorganizowanym przez Polskie Towarzystwo Informatyczne. Uroczystość wręczenia przyznanych nagród odbędzie się w Politechnice Wrocławskiej.

Do konkursu przyjęto 27 prac, wykonanych w roku akademickim 2005/2006 w 15 krajowych uczelniach wyższych. Jury, uwzględniając opinie Recenzentów, doceniło pracę mgr inż. Grzegorza Kurdziela pt. „System wzrokowej obsługi interfejsu użytkownika dla osób niepełnosprawnych", wykonaną na Wydziale Informatyki i Zarządzania w Instytucie Informatyki Stosowanej, pod kierunkiem prof. dr hab. inż. Haliny Kwaśnickiej. Równie interesująca okazała się praca mgr inż. Damiana Majchrzaka pt.  „Identyfikacja ruchu postaci. Analiza możliwości, metody, algorytmy”, powstała pod kierunkiem dr. inż. Ryszarda Klempousa na Wydziale Elektroniki w Instytucie Informatyki, Automatyki i Robotyki.

Oficjalne ogłoszenie wyników oraz wręczenie przyznanych nagród, odbędzie się 22. grudnia br. w budynku B-4 Politechniki Wrocławskiej, w sali 4.47 o godz. 13:00.
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