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Wrocław, 23 stycznia 2007 roku





Wszystkie redakcje,








OTWARCIE JAKIEGO JESZCZE NIE BYŁO!





Informujemy, że w poniedziałek 29 stycznia, o godzinie 12.00 rozpocznie się 





uroczyste otwarcie





Zintegrowanego Centrum Studenckiego,


jednej z największych dolnośląskich inwestycji współfinansowanych przez Unię Europejską.





Otwarcie będzie miało charakter niecodziennego happeningu z JM Rektorem prof. Tadeuszem Lutym w roli głównej. Gwarantujemy - żadnych szarf, żadnych nożyczek, żadnej kolejki oficjeli. Tego po prostu nie można przegapić!





W uroczystości wezmą także udział przedstawiciele władz państwowych, samorządowych oraz Kościoła. Obecni będą również przedstawiciele firmy Warbud – wykonawcy inwestycji oraz autorzy projektu – Manufaktura nr1.





Zintegrowane Centrum Studenckie to nowoczesny budynek, projektowany i realizowany z myślą o jak najlepszym zaspokojeniu potrzeb studentów Politechniki Wrocławskiej. ZCS posiada amfiteatralne sale wykładowe z pełnym zapleczem multimedialnym, sale ćwiczeniowe, własne kino – które z powodzeniem można przekształcić w salę estradową, pomieszczenia dla organizacji studenckich, dwudziestoczterogodzinne pracownie komputerowe i pomieszczenia przeznaczone do nauki własnej oraz wiele innych udogodnień mających uczynić studiowanie jeszcze bardziej przyjemnym.





Zintegrowane Centrum Studenckie będzie macierzystą siedzibą Studium Kształcenia Podstawowego – ewenementu w skali kraju. Kandydat na studia w Politechnice Wrocławskiej  nie musi już deklarować konkretnego kierunku studiów. Decydując się na SKP ma cały rok, by poznając uczelnię, ucząc się przedmiotów wspólnych dla wszystkich kierunków i korzystając z pomocy profesjonalnych doradców, podjąć decyzję o wyborze konkretnego kierunku studiów. Po drugim semestrze przenosi się do wybranego wydziału i kontynuuje naukę od drugiego roku (trzeciego semestru). SKP pomyślane jest także w taki sposób, by pomóc w wyrównaniu poziomu wiedzy studentów z przedmiotów ścisłych, głównie matematyki. Jednym, a właściwie dwoma słowy: same korzyści!





Biuro Prasowe


Politechniki Wrocławskiej


tel. 071 320-43-43, 320-42-20


kom. 0695 350 432














