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PROF. KAZIMIERA WILK Z POLITECHNIKI WROCŁAWSKIEJ

WYRÓŻNIONA NAGRODĄ PREZYDENTA WROCŁAWIA

Z przyjemnością informujemy, że laureatką tegorocznej Nagrody Prezydenta Wrocławia została prof. dr hab. inż. Kazimiera A. Wilk* z Wydziału Chemicznego Politechniki Wrocławskiej. Profesor Kazimiera Wilk została wyróżniona za całokształt zasług dla Wrocławia, a w szczególności za współtworzenie i aktywny rozwój Dolnośląskiego Festiwalu Nauki.

Uroczystość wręczenia nagrody odbędzie się 24 czerwca br (środa) o godz. 12:00 w Sali Wielkiej Starego Ratusza.
*Kazimiera Anna Wilk urodziła się w Chocianowie na Dolnym Śląsku. Jest absolwentką I LO w Legnicy. 
W 1976 roku ukończyła studia na Wydziale Chemicznym Politechniki Wrocławskiej i na tym wydziale uzyskała stopień doktora (1979) i stopień doktora habilitowanego nauk chemicznych (1991). W styczniu 2001 roku uzyskała tytuł profesora. Swoją karierę zawodową związała z  Politechniką Wrocławską, najpierw jako adiunkt w latach 1979 – 1997, następnie jako profesor nadzwyczajny (1997 – 2004), po czym od 2004 roku jako profesor zwyczajny. 


Od 1996 roku jest kierownikiem zakładu naukowo – dydaktycznego na PWr.  Obecnie kieruje Zakładem Technologii Organicznej na Wydziale Chemicznym PWr. Od marca 2007 do grudnia 2008 roku pełniła funkcję pełnomocnika Prezydenta Wrocławia d.s. centrum nauki, będąc twórcą jego koncepcji naukowej. W latach 1981-83 odbyła staż podoktorski w University of Delaware (Newark, Delaware, USA), zaś w roku 1992 - dwie wizyty  naukowe w ETH (Zürich, Szwajcaria), w ramach grantu Swiss National Foundation.  K.A. Wilk była członkiem Senatu Politechniki Wrocławskiej (dwie kadencje w 2002 – 2008) oraz od 2007 - jest członkiem Rady Naukowej Instytutu Katalizy i Fizykochemii Powierzchni PAN w Krakowie. 

Jej zainteresowania naukowe koncentrują się na chemii i technologii układów dyspersyjnych, ze szczególnym uwzględnieniem kreowania nowych nośników leków na poziomie nanoskopowym. 


Była promotorem 4 prac doktorskich, zaś 4 – w toku, a także 70 prac dyplomowych. 

Jest współautorem 125 publikacji naukowych, ponad 70 komunikatów konferencyjnych, 11 patentów i szeregu prac popularyzujących naukę. Była redaktorem naukowym 4 monografii konferencyjnych i współautorem rozdziału w podręczniku chemii fizycznej. Wielokrotnie kierowała projektami badawczymi, w tym sieci naukowej (UE). 

Jest członkiem PTChem, Polskiego Klubu Katalizy, SITPChem, EUSCEA i Euroscience. Od roku 2000 jest przewodniczącą Komitetu Naukowego i Organizacyjnego Konferencji: Surfaktanty i Układy Zdyspergowane w Teorii i Praktyce (SURUZ). 


W roku 2000 była ekspertem ds. uczelni wyższych i nauki Wystawy Wrocław Moje Miasto. 


W latach 1998 -2007 była aktywnym organizatorem i uczestnikiem Dolnośląskiego Festiwalu Nauki; będąc najpierw koordynatorem festiwalu na Politechnice Wrocławskiej (1998-2000), potem zastępcą koordynatora środowiskowego (2001 – 2002), a w latach  2003 – 07 szefową DFN. 


15 listopada 2007 została uhonorowana nagrodą Kolegium Rektorów Uczelni Wrocławia i Opola za integrację środowiska naukowego. 18 czerwca 2008 r. otrzymała odznakę „Zasłużonego dla Legnicy” a  24 czerwca 2009 roku – Nagrodę Prezydenta Wrocławia za współtworzenie i aktywny rozwój Dolnośląskiego Festiwalu Nauki.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
