Wrocław 24.02.2009

Szanowni Państwo

Witam wszystkich serdecznie na dzisiejszym spotkaniu, na które państwa zaprosiłem aby przedstawić stanowisko moje i Prezydium Senatu Politechniki Wrocławskiej dotyczące nieprawdziwych informacji jakie ukazały się na łamach poniedziałkowej „Gazety Wyborczej”.

Uważam, że podczas toczących się negocjacji, informowanie mediów o ich zakresie            i tematyce, za niewłaściwe. Teraz, po publikacji, zostałem „wywołany do odpowiedzi” ponieważ nie mogę pozwolić na  jakikolwiek uszczerbek w wizerunku uczelni.

Szanowni Państwo

Trwają nadal negocjacje dotyczące zasad współpracy Politechniki Wrocławskiej                  z Wrocławskim Centrum Badań EIT + spółką prawa handlowego. Politechnika Wrocławska, podobnie jak i inne uczelnie wrocławskie, ma niewiele ponad 1 procentowy udział w spółce, a tym samym nie ma wpływu na działanie i decyzje podejmowane przez spółkę. Największym udziałowcem jest miasto Wrocław – 51 proc udziałów. W czwartek, 19 lutego spotkałem się        z Prezydentem Wrocławia panem Rafałem Dutkiewiczem i przedstawiłem mu propozycje rozwiązania problemów. Pan Prezydent poinformował mnie, że za kilka dni przekaże swoje stanowisko w tej sprawie, więc cierpliwie czekamy.

Politechnika Wrocławska jest zainteresowana współpracą z Wrocławskim Centrum Badań EIT+ spółką prawa handlowego w realizacji projektów. Jednak powinno to odbywać się na zasadach wskazanych w trzech umowach dotyczących przygotowania wniosków podpisanych    z Ministerstwem Nauki i Szkolnictwa Wyższego w gabinecie Prezydenta Miasta w 2007 roku. Oznacza to przywrócenie Politechnice Wrocławskiej i pozostałym uczelniom statusu beneficjenta w realizacji projektów Nanomat i Biomed oraz w projekcie na infrastrukturę badawczą Dolbiomat.

Podkreślam raz jeszcze stanowczo – Politechnika Wrocławska jest zainteresowana realizacją wspomnianych projektów finansowanych ze środków Unii Europejskiej. Natomiast nie możemy zgodzić się aby powstała już po podpisaniu tych umów spółka EIT+  przejęła rolę jedynego beneficjenta i realizatora badań, nie mając przy tym własnego zaplecza zarówno infrastrukturalnego jak i kadrowego. 
Jest mi niezmiernie przykro, że lokalna prasa sprawy tak ważne dla regionu, miasta             i uczelni sprowadza w sposób bezpodstawny do konfliktu personalnego usiłując odwrócić uwagę czytelników od meritum sprawy.

Szanowni Państwo,

Otrzymaliście bardziej szczegółowe materiały dotyczące tego tematu. Proszę zapoznać się z nimi i niebawem podczas konferencji prasowej będę odpowiadał na Państwa pytania.

Dziękuję za uwagę.
Prof. Tadeusz Więckowski

Rektor Politechniki Wrocławskiej
