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Wrocław, 24 października 2006 r.





Wszystkie redakcje,





ŁAWECZKI Z INTERNETEM





Informujemy, że w środę 25 października, o godzinie 11.00 przed budynkiem C-7 (Wydział Budownictwa Lądowego i Wodnego – plac Grunwaldzki 11) nastąpi





uroczyste odsłonięcie dwóch ławeczek internetowych.





W uroczystości udział wezmą: prorektor ds. rozwoju prof. Monika Hardygóra, kanclerz Politechniki Wrocławskiej Ryszard Żukowski oraz zastępca kanclerza ds. administracji i organizacji - Leonard Gawęcki. Ze strony Górażdże Cement S.A.: członek zarządu Jacek Połącarz oraz Małgorzata Dąbrowska.





Betonowo-drewniane ławeczki powstały jako realizacja projektu nagrodzonego w I edycji konkursu „Sztuka w przestrzeni miejskiej” organizowanego w ubiegłym roku przez firmę Górażdże Cement S.A. Celem konkursu skierowanego do młodych architektów i studentów było stworzenie ciekawych projektów mebli dla przestrzeni miejskich i parkowych. Autorem nagrodzonego projektu jest Aleksander Hońca – student Wydziału Architektury Politechniki Wrocławskiej. 





Dodatkową atrakcją ławeczek jest ich umiejscowienie w strefie dostępu do bezprzewodowej sieci Internetu, umożliwiającej studentom pracę i naukę na świeżym powietrzu. Internetowe ławeczki to betonowe rzeźby o oryginalnym falistym kształcie. Ich siedziska wykonane są ze specjalnie impregnowanego drewna, co zapewni im niezwykłą odporność na warunki pogodowe.





Mecenasem produkcji 10 ławeczek i ich instalacji na terenie polskich uczelni – także Politechniki Wrocławskiej – jest firma Górażdże Cement S.A. 





Andrzej Balcerek, prezes Górażdże Cement S.A.: cieszę się, że nasze ławki z dostępem do Internetu staną na Politechnice Wrocławskiej. W Górażdżach pracuje wielu absolwentów tej uczelni. Mam nadzieję, że nasz prezent przyda się nie tylko studentom, ale wszystkim osobom, które będą chciały korzystać z Internetu w nietypowym miejscu. Chcieliśmy w ten sposób zwrócić także uwagę otoczenia na estetyczne możliwości wykorzystania betonu w małej architekturze.
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