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Wrocław, 26 lutego 2009r.
NOWI PROFESOROWIE NAUK TECHNICZNYCH 
W POLITECHNICE WROCŁAWSKIEJ
W dniu dzisiejszym, tj. 26 lutego 2009r. w Pałacu Prezydenckim w Warszawie odbyła się uroczystość, podczas której czterem pracownikom naukowym Politechniki Wrocławskiej wręczono akty nominacyjne na tytuły profesorów nauk technicznych. 

Nominacje profesorskie odebrali:

· prof. dr hab. inż. arch. Hanna Kozaczewska-Golasz z Instytutu Historii Architektury, Sztuki i Techniki PWr. Wydziału Architektury; w obszarze jej zainteresowań naukowych leży historia architektury;
· prof. dr hab. inż. Arkadiusz Wójs z Instytutu Fizyki Wydziału Podstawowych Problemów Techniki; specjalista m. in. w dziedzinie zjawisk kolektywnych w układach niskowymiarowych, własnościach optycznych i magneto-optycznych oraz dynamice spinowej;
· prof. dr hab. inż. Maciej Chorowski z Instytutu Techniki Cieplnej i Mechaniki Płynów, dziekan Wydziału Mechaniczno-Energetycznego, specjalista w dziedzinie kriogeniki, zaangażowany w prace badawczo-rozwojowe w Europejskiej Organizacji Badań Jądrowych CERN w Genewie;

· prof. dr hab. inż. Krzysztof Kołodziejczyk z Instytutu Matematyki i Informatyki Wydziału Podstawowych Problemów Techniki; jego zainteresowania badawcze obejmują analizę kombinatoryczną;
· prof. dr hab. inż. Stanisław Zaborski z Instytutu Technologii Maszyn i Automatyzacji Wydziału Mechanicznego; w obszarze jego zainteresowań naukowych leżą obróbka skrawaniem, obróbka ścierna i erozyjna, mechanika pękania.
Nadanie tytułów zostało zatwierdzone przez Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego                 dnia 13 stycznia br.  
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.

