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Wrocław, 25 lipca 2007








Wszystkie redakcje,


   











NIEBEZPIECZNE AUTOBUSY – CZY MUSI TAK BYĆ ? 





           





Bezpieczeństwo podróżnych to priorytet wszystkich firm motoryzacyjnych. Rozwój w motoryzacji uwarunkowany jest postępem w zakresie bezpieczeństwa. Konieczne jest więc prowadzenie badań doświadczalnych zderzeń pojazdów.�W przypadku autobusów jednym z kryteriów dopuszczenia do ruchu jest zapewnienie przez jego konstrukcję, przestrzeni przeżycia dla pasażerów po utracie stateczności pojazdu.


Badania na rzeczywistych pojazdach dostarczają najwiarygodniejszych wyników, jednak z  uwagi na wysokie koszty ich prowadzenia mają ograniczone zastosowanie. Obecnie próby zderzeń można przeprowadzać na wirtualnych modelach badanych autobusów. Są one wielokrotnie tańsze i mogą dostarczyć wiele cennych wskazówek już na etapie projektowania pojazdu.


W wyniku przeprowadzanych w Europie badań powstała dyrektywa ECE R 66, która definiuje parametry wytrzymałościowe nadwozia autobusu. 


Politechnika Wrocławska jest wiodącą instytucją w kraju posiadającą certyfikat akredytacyjny na wirtualne crash testy autobusów. Spełnienie wymogów odnośnie bezpieczeństwa biernego w pojazdach samochodowych należy do najistotniejszych zagadnień projektowania. 


Nasza uczelnia współpracuje w tym zakresie m.in. z firmami Jelcz i Solaris. 











Osoby zainteresowane prosimy o kontakt z biurem prasowym Politechniki Wrocławskiej pod nr tel. (071) 320 43 54.
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