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CO ZA KOSMOS! 

– KoNaR NA I MIEJSCU!
Robot skonstruowany przez członków Koła Naukowego Robotyki KoNaR, działającego przy Instytucie Informatyki, Automatyki i Robotyki Politechniki Wrocławskiej, zdobył I miejsce w kategorii freestyle w szóstej edycji organizowanych            w Wiedniu przez Austrian Society for Innovative Computer Science (InnoCat) 
Międzynarodowych Zawodów Robotów RobotChallenge 2009.
Politechnikę Wrocławską reprezentowało aż 10 robotów: minisumo – Druciarz, Łowicz, Shine, Pamiątka z Wakacji, Gniady Zbój, Wojak Wszechmocny, Zaraz; sumo – Rambukk; parallel slalom – Bizonek oraz zdobywca złotego medalu w kategorii freestyle – Kosmos. 

RobotChallenge jest największą imprezą robotyczną w Europie. W tegorocznej edycji ponad 170 robotów stworzonych przez zespoły z całego świata walczyło o miano najlepszych w następujących konkurencjach:

· Parallel Slalom (slalom równoległy) – robot ma za zadanie przejechanie trasy wyznaczonej przez czarną linię w jak najkrótszym czasie;

· Enhanced Slalom (slalom z przeszkodami) – robot ma za zadanie przejechanie wyznaczonej trasy przy jednoczesnym omijaniu napotkanych przeszkód;

· Humanoid Sprint (sprint robotów humanoidalnych) – robot, który może poruszać się jedynie na dwóch nogach, musi pokonać w jak najkrótszym czasie prostą o długości 420cm;
· Robot Sumo (roboty sumo) – walki robotów w czterech kategoriach: minisumo (100g), minisumo (500g), sumo (3kg) oraz humanoid sumo          (3 kg);

· Puck Collect (zbieranie krążków) – roboty maja zebrać z planszy do bazy krążki  określonego koloru;

· Freestyle (styl dowolny) – brak jakichkolwiek ograniczeń co do konstrukcji, liczy się przede wszystkim pomysł i kreatywność konstruktorów. Zwycięzca wybierany jest przez publiczność oraz jury.

Więcej informacji na temat zawodów na oficjalnej stronie internetowej: http://www.robotchallenge.at/en/home/.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
