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             Wrocław, 27 marca 2009r.

STUDIUM TALENT - BILET NA UCZELNIĘ
W dniu 31 marca (wtorek) br. o godz. 15.00 w Auli Politechniki Wrocławskiej
(bud. A-1, Gmach Główny, Wybrzeże Wyspiańskiego 27, I piętro) odbędzie się uroczyste zakończenie Studium Talent 2008/2009. Słuchaczom wszystkich grup, którzy zaliczyli Studium Talent, zostaną wręczone certyfikaty. Po zakończeniu uroczystości zaplanowane jest spotkanie najlepszych uczestników kursu z profesorami Politechniki Wrocławskiej.
Studium Talent to bezpłatne zajęcia skierowane do uzdolnionych uczniów dwóch ostatnich klas szkół średnich, dające im szansę na odpowiednie przygotowanie się do matury, dobry start na studia w Politechnice Wrocławskiej, a w przypadku osób najbardziej utalentowanych nawet na szybkie rozpoczęcie kariery naukowej.
Podczas kursu realizowane są tematy z podstaw analizy i algebry lub fizyki. Zaliczenie kursu pozwala na uzyskanie dodatkowych punktów rekrutacyjnych (50, 40 lub 30) na Politechnikę Wrocławską, a ukończenie go z oceną bardzo dobrą gwarantuje przyjęcie na dowolny kierunek studiów na Wydziale Podstawowych Problemów Techniki PWr. 
W ubiegłym roku przez Studium Talent przewinęło się ponad 700 osób, co stanowiło ok. 10% wszystkich kandydatów na studia w Politechnice Wrocławskiej. 
Program wystartował pod koniec lat dziewięćdziesiątych jako jedyna bezpłatna inicjatywa tego typu w Polsce.

Informacje dla mediów umieszczane są na stronie http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml
