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Wszystkie redakcje,

STUDENCKA BRAMA BIELAWY
Jedna z ładniej usytuowanych miejscowości Dolnego Śląska – Bielawa, już wkrótce stanie się obiektem zainteresowań urbanistów i architektów z regionu oraz północnej części naszego kraju. A to za sprawą warsztatów, pt.:

„Bielawska brama- nowa wizja wjazdu do miasta”

które w dniach 5–8 grudnia (piątek-poniedziałek) b.r. organizuje Urząd Miejski w Bielawie, Zakład Urbanistyki Wydziału Architektury Politechniki Wrocławskiej Oraz Studenckie Koło Naukowe Urbanistyki „CARDO”. Tematem warsztatów będzie opracowanie koncepcji urbanistyczno-architektonicznej zagospodarowania terenu położonego w północno-wschodniej części miasta Bielawa, w sąsiedztwie skrzyżowania alei Jana Pawła II oraz ulic Wolności, Dzierżoniowskiej  i Piławskiej. Uczestniczyć w nich będą nie tylko studenci i doktoranci Politechniki Wrocławskiej, lecz również ich koledzy z Politechniki Gdańskiej. Pięć interdyscyplinarnych zespołów studentów specjalności Architektura i Urbanistyka, Planowanie Przestrzenne oraz Ochrona Zabytków, przez trzy dni pracować będzie nad stworzeniem wizji nowego wjazdu do Bielawy. 

W trakcie warsztatów odbędzie się cykl wykładów poświęconych zagadnieniom związanym z przedmiotem warsztatów, prowadzonych przez pracowników oraz doktorantów Politechniki Wrocławskiej i Politechniki Gdańskiej. 

Ciekawostką jest to, że swoje propozycje dotyczące zagospodarowania obszaru objętego opracowaniem mogą również zgłaszać mieszkańcy Bielawy. Uwagi i wnioski dotyczące przyszłego (planowanego) zagospodarowania tego terenu, można wysyłać na adres:mkua@um.bielawa.pl lub cardo@vp.pl. Zostaną one przekazane studentom i być może znajdą odzwierciedlenie w przygotowanych  koncepcjach.

Prezentacja multimedialna wyników warsztatów odbędzie się 10 grudnia b.r. (środa) o godz. 11:00 w Sali Narad Rady Miejskiej Bielawy (ul. Piastowska 1).

Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z Pawłem Pachem

pod nr. tel. kom. 0-604-709-885.

