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ROBOTYCZNE KLIMATY POLITECHNIKI

 W RADIU EURO

Już jutro, tj. 29 kwietnia 2009r. (środa) w godz. 9:00-12:00 w Instytucie Informatyki, Automatyki i Robotyki na Wydziale Elektroniki Politechniki Wrocławskiej (bud. C-1, ul. Janiszewskiego 11/17) Radio Euro realizować będzie program z cyklu comiesięcznych audycji promujących Piknik Naukowy Polskiego Radia i Centrum Nauki Kopernik zatytułowany „Czwarty wymiar”. 


W programie udział wezmą studenci z Koła Naukowego Robotyków KoNaR, którzy mają na swoim koncie sukcesy w Międzynarodowych Zawodach Robotów RobotChallenge. Młodzi naukowcy opowiedzą o algorytmach sterowania, budowie robotów sumo, minisumo oraz robotów podążających za linią. 

Ponadto prof. dr inż. hab. Krzysztof Tchoń opowie o międzynarodowym projekcie badawczym LIREC (Living with Robots and Interactive Companions), którego zadaniem jest opracowanie nowej technologii interaktywnych towarzyszy życia człowieka, wirtualnych lub mających postać robota, wyposażonych w inteligencję emocjonalną, zdolnych do utrzymywania długotrwałych relacji  społecznych z człowiekiem. Projekt stanowi pierwszą na świecie próbę zbadania  reakcji człowieka na zjawisko migracji, gdy towarzysz życia, z którym człowiek nawiązał pewną więź emocjonalną zmienia się, na przykład z robota w obiekt wirtualny ukazujący się na ekranie komputera osobistego lub na wyświetlaczu telefonu komórkowego. 
Dr hab. inż. Robert Muszyński, który specjalizuje się w sterowaniu manipulatorami i robotami mobilnymi oraz symbolicznych językach programowania opowie o atrakcjach, jakie Instytut Informatyki, Automatyki i Robotyki PWr. przygotował na tegoroczny Piknik Naukowy Polskiego Radia i Centrum Nauki Kopernik.  
Informacje dla mediów umieszczane są na stronie
 http://www.pwr.wroc.pl/189526.xml.
