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Wszystkie redakcje,

MOCNE UDERZENIE 

na ćwierć miliona głosów
Wkrótce poznamy decyzję Unii Europejskiej odnośnie lokalizacji Europejskiego Instytutu Technologicznego. Usytuowanie instytucji we Wrocławiu stworzyłoby niewątpliwe możliwości rozwoju technologicznego, naukowego i ekonomicznego dla samego miasta, Dolnego Śląska i całego kraju. Swoją szansę dostrzegli również młodzi ludzie studiujący na Politechnice Wrocławskiej, którzy przy współpracy z portalem „Nasza-Klasa” zebrali ponad 250 000 głosów poparcia dla lokalizacji siedziby EIT we Wrocławiu. 

29 maja br. (czwartek) o godz. 11.00 w Zintegrowanym Centrum Studenckim Politechniki Wrocławskiej (wyb. Wyspiańskiego 23-25, bud. C-13, tzw. „serowiec”, sala 1.13, I piętro) odbędzie się 

konferencja prasowa
poświęcona podsumowaniu ogólnopolskiej akcji społecznej zorganizowanej przez studentów Politechniki Wrocławskiej oraz portal „Nasza-Klasa”.

W konferencji wezmą udział:

· Łukasz Hawryluk, przedstawiciel samorządu studentów PWr.

· Michał Saj, przedstawiciel studenckiego projektu P.I.V.O.

· Rafał Vogt, przedstawiciel portalu „Nasza-Klasa”.

Społeczność Politechniki z radością poparła inicjatywę swoich studentów i z nieukrywaną satysfakcją śledziła przebieg akcji.  Mamy nadzieję, że ten drobny wkład w pozyskanie siedziby EIT zostanie doceniony przez euro-decydentów i pozytywnie wpłynie na ich decyzję o lokalizacji siedziby EIT we Wrocławiu.    

Osoby zainteresowane uzyskaniem dodatkowych informacji prosimy o kontakt z Łukaszem Hawrylukiem pod nr tel. kom. 604 133 919. 

Serdecznie zapraszamy!

