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Wszystkie redakcje,

POZNAJ JEDNEGO Z NAJLEPSZYCH
"Na przyszłość się nie czeka, przyszłość się tworzy - zbuduj swoją przyszłość z Politechniką Wrocławską".
Informujemy, że 8 maja (czwartek) o godz. 12.00 w holu "Starej Kotłowni" Politechniki Wrocławskiej (bud. A-4)  odbędzie się czwarte spotkanie z cyklu „Nasi Najlepsi”. Tym razem gościem Politechniki Wrocławskiej będzie Zbigniew Sebastian* - wiceprezes Krajowej Izby Gospodarczej. 
Spotkania z cenionymi i znanymi absolwentami Politechniki Wrocławskiej to inicjatywa Działu Promocji, Informacji i Rekrutacji PWr. powstała przy współudziale Samorządu Studenckiego. Pierwsze spotkanie z cyklu „Nasi Najlepsi” odbyło się 13 grudnia 2005 r. 
Serdecznie zapraszamy! 

	
	

	




* Zbigniew Sebastian, absolwent Politechniki Wrocławskiej, jest jednym z założycieli Dolnośląskiej Izby Przemysłowo-Handlowej. Obecnie pełni funkcję prezesa Dolnośląskiej Izby Gospodarczej, jest również członkiem Prezydium Krajowej Izby Gospodarczej oraz Prezydium Unii Izb Łaby/Odry z siedzibą w Berlinie. W istotnym stopniu przyczynił się do powstania samorządu gospodarczego na Dolnym Śląsku. Zasiadał i zasiada w kilku radach nadzorczych (m.in. Fabryka mebli Forte S.A., Wrocławska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A., Wrocławski Park Technologiczny S.A., ASPA S.A.). Za działalność na rzecz samorządu gospodarczego został odznaczony Srebrnym Krzyżem Zasługi oraz Złotą Odznaką Honorową Krajowej Izby Gospodarczej.  
