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Wszystkie redakcje,

SZTUCZNY CZŁOWIEK Z WROCŁAWIA?
Grupa badaczy z Zakładu Podstaw Cybernetyki i Robotyki, Instytutu Informatyki, Automatyki i Robotyki Politechniki Wrocławskiej bierze udział w międzynarodowym projekcie badawczym koordynowanym przez Queen Mary College, University of London. Projekt nosi nazwę

„Roboty i interaktywni towarzysze życia”
(Living with Robots and Interactive Companions - LIREC) 

Zadaniem projektu LIREC jest opracowanie nowej technologii interaktywnych towarzyszy życia człowieka, wirtualnych lub mających postać robota, wyposażonych w inteligencję emocjonalną, zdolnych do utrzymywania długotrwałych relacji  społecznych z człowiekiem. Projekt stanowi także pierwszą na świecie próbę zbadania  reakcji człowieka na zjawisko migracji, gdy towarzysz życia, z którym człowiek nawiązał pewną więź emocjonalną zmienia się, na przykład z robota w obiekt wirtualny ukazujący się na ekranie komputera osobistego lub na wyświetlaczu telefonu komórkowego. 

Zespół z Politechniki Wrocławskiej jest członkiem Konsorcjum, w którego skład wchodzi 9 innych instytucji o europejskiej renomie. Zadaniem Konsorcjum w trwającym  4 i pół roku projekcie będzie zaprojektowanie i zbadanie różnorodnych, autonomicznych interaktywnych towarzyszy życia człowieka. 

Koordynator projektu, profesor Peter McOwan z Wydziału Informatyki Queen Mary College powiedział: “Interesuje nas, w jaki sposób mogą powstać i rozwinąć się długotrwałe relacje społeczne między ludźmi a sztucznymi obiektami, dzielącymi wspólną przestrzeń społeczną. Być może, w krótkim czasie nie będziemy w stanie zbudować robota, który, na przykład potrafiłby w każdych okolicznościach przygotować przyjęcie, zamierzamy jednak zbadać, jak można rozwinąć tego typu przyjazną człowiekowi technologię w przyszłości i próbować przewidzieć, jak takie inteligentne maszyny powinny wyglądać i jak my, ludzie, mamy je traktować.”  

W ramach projektu Zespół z Politechniki Wrocławskiej zajmie się problematyką percepcji i komunikacji,  różnymi formami urzeczywistnienia robotów – towarzyszy życia, zagadnieniem migracji umysłu robota i pracami projektowo-konstrukcyjnymi z zakresu robotyki. Zespól składa się z 3 doktorantów i  studenta V roku specjalności Robotyka oraz 5 pracowników naukowo-dydaktycznych Zakładu Podstaw Cybernetyki i Robotyki Instytutu Informatyki, Automatyki i Robotyki. 

Zdaniem kierownika Zespołu, profesora Krzysztofa Tchonia, zadania badawcze, z którymi będzie się musiał zmierzyć Zespół stanowią wyzwanie intelektualne, jednak umiejętności i entuzjazm członków Zespołu, a także dobra współpraca z partnerami Konsorcjum daje uzasadnioną nadzieję na powodzenie całego przedsięwzięcia. 

W projekt LIREC zaangażowanych jest 11 partnerów z 7 krajów, 9 instytucji akademickich: Queen Mary, University London, Swedish Institute of Computer Science (SICS), Instituto de Engenharia de Sistemas e Computadores, Investigacao e Desenvolvimento em Lisboa (INESC-ID), University of Hertfordshire, Otto-Friedrich – Universitat Bamberg; Heriot Watt University, Politechnika Wrocławska, Eotvos University i dwie firmy FOAM (Belgia) i CNOTIFORM (Portugalia). 
Osoby zainteresowane tematem prosimy o kontakt z prof. K. Tchoniem pod adresem e-mail: krzysztof.tchon@pwr.wroc.pl

